

## **4. DETALJNE INFORMACIJE O SPROVOĐENJU AKCIONOG PLANA**

#### 4. DETALJNE INFORMACIJE O SPROVOĐENJU MJERA IZ AKCIONOG PLANA

Ovo poglavlje sadrži detaljne informacije o realizaciji svake od mjera predviđenih Akcionim planom za borbu protiv korupcije i organizovanog kriminala od njegovog usvajanja, u septembru 2006. godine, do kraja 2007. godine.

Informacije o realizaciji mjera su date po poglavljima Akcionog plana i odnose se na političke i međunarodne obaveze djelovanja, opšte ciljeve i specifične mjere za borbu protiv korupcije i organizovanog kriminala.

Za svaku od oblasti koje tretira Akcioni plan dati su podaci o broju mjera koje su potpuno realizovane, djelimično realizovane, nisu realizovane i onih o čijem sprovođenju nemamo informacija. Takođe su date i informacije o realizaciji mjera u smislu poštovanja rokova propisanih Akcionim planom.

Svaka od mjera sadrži informacija iz Akcionog plana: naziv mjere, nadležne institucije i indikatori, kao i podatke o njenom sprovođenju, iznose indikatora, informacije o poštovanju rokova i ocjenu realizacije mjere.

##### 4.1. POLITIČKA I MEĐUNARODNA OBAVEZA DJELOVANJA

Mjera 1	<i>Rezolucija o borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala</i>			
<b>Nadležni organ</b>	Skupština RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>		6 mjeseci od dana usvajanja Akcionog plana, februar 2006
<b>Informacije o realizaciji</b>	Skupština RCG je usvojila Rezoluciju o borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala 27. decembra 2007. godine, 51 poslanik je glasao za, 5 protiv usvajanja Rezolucije, ni jedan nije bio uzdržan, a 25 nije prisustvovalo sjednici.			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje rezolucije Nivo postignute saglasnosti	Usvojena 51 za, 5 protiv	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, nakon isteka roka</b>
Mjera 2	<i>Izbor skupštinskog tijela za praćenje implementacije Rezolucije</i>			
<b>Nadležni organ</b>	Skupština RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>		30 dana od dana usvajanja Rezolucije, 27. januar 2008.
<b>Info o realizaciji</b>	Iako je usvojila Rezoluciju, Skupština nije formirala posebno tijelo za praćenje njene implementacije.			
<b>Indikatori</b>	Formiranje komisije/odbora, br članova iz različitih političkih partija, br članova iz NVO, br sastanaka skupštinskog tijela, br odluka donijetih konsenzusom	Nije formirana -, -	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, Rok istekao</b>

<b>Mjera 3</b>	<b>Formiranje Nacionalne komisije za praćenje Programa i implementacije Akcionog plana</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vlada RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	30 dana od dana usvajanja Akcionog plana, 28. septembar 2006
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p>Nacionalna komisija za implementaciju Akcionog plana za sprovođenje programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala je osnovana od strane Vlade RCG 15. februara 2007. Predsjednik - prof. dr GORDANA ĐUROVIĆ, potpredsjednik Vlade, zamjenik predsjednika - JUSUF KALAMPEROVIĆ, ministar unutrašnjih poslova i javne uprave, članovi: dr IGOR LUKŠIĆ, ministar finansija MIRAŠ RADOVIĆ, ministar pravde, DRAGIŠA PEŠIĆ, predsjednik Odbora za ekonomiju, finansije i budžet u Skupštini Republike Crne Gore, DŽAVID ŠABOVIĆ, predsjednik Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu u Skupštini Republike Crne Gore, RATKO VUKOTIĆ, predsjednik Vrhovnog suda Republike Crne Gore, VESNA MEDENICA, Vrhovni državni tužilac, VESELIN VELJOVIĆ, direktor Uprave policije, VESNA RATKOVIĆ, direktor Uprave za antikorupcijsku inicijativu, VANJA ČALOVIĆ, izvršni direktor Mreže za afirmaciju nevladinog sektora, sekretar: PETKO SPASOJEVIĆ, načelnik Odjeljenja za suzbijanje privrednog kriminaliteta u Upravi policije.</p>		
<b>Indikatori</b>	Formirana Nacionalna komisija	Formirana	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, nakon isteka roka</b>
<b>Mjera 4</b>	<b>Izrada Poslovnika o radu Nacionalne komisije za praćenje Programa i implementacije Akcionog plana</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Nacionalna komisija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	30 dana od dana formiranja
<b>Informacije o realizaciji</b>	Poslovnik o radu Nacionalne komisije za praćenje programa i implementacije Akcionog plana je donešen 16. marta na sjednici Nacionalne komisije.		
<b>Indikatori</b>	Izrađen Poslovnik o radu Nacionalne komisije	Izrađen	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 5</b>	<b>Izrada plana monitoringa</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Nacionalna komisija za praćenje Programa i implementacije Akcionog plana	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	60 dana od dana formiranja Nacionalne komisije
<b>Informacije o realizaciji</b>	Nacionalna Komisija je na sjednici od 16. marta 2007. usvojila obrazac po kome institucije izvještavaju o sprovođenju Akcionog plana. Od usvajanja obrasca pa do kraja maja 2007. institucije su dostavljale mjesečne izvještaje o realizaciji obaveza iz Akcionog plana, a Komisija je 10. jula 2007. godine danijela odluku da se izvještaji o realizaciji dostavljaju tromjesečno.		
<b>Indikatori</b>	Izrađen plan monitoringa	Izrađen	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 6</b>	<b>Dostavljanje mjesečnih izvještaja o sprovođenju Akcionog plana, i drugih analiza i izvještaja koji se odnose na korupciju i organizovani kriminal</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Nacionalna komisija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p>Posljedni spisak nadležnih institucija uključuje <b>Ministarstvo za ekonomski razvoj</b>, koje nije bio uvršteno u prethodni, iako su Akcionim planom bile predviđene mjere za koje je nadležna ta institucija. Ministarstvo je dostavilo isti izvještaj za periode: jun-avgust 07 i septembar – novembar 07.</p> <p><b>Ministarstvo saobraćaja pomorstva i telekomunikacija</b> je dostavilo izvještaje o realizaciji mjera za period jun – avgust 07, kao i za period septembar-novembar 07., iako se ne nalazi na spisku nadležnih institucija. Takođe, <b>NVO Alfa centar</b> iz Nikšića je dostavila izvještaj za prvi izvještajni period (septembar 06 – maj 07)</p>		

	<b>Nadležna institucija</b>	<b>Sept 06 – Maj 07</b>	<b>Jun 07 – Avgust 07</b>	<b>Sept 07 – Nov 07</b>	<b>Dec 07</b>
	Skupština Crne Gore	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	MUP i JU	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Ministarstvo pravde	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Ministarstvo inostranih poslova	dostavljen	dostavljen	-	dostavljen
	Ministarstvo finansija	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Ministarstvo za ekonomski razvoj	-	-	dostavljen	-
	Ministarstvo kulture, sporta i medija	dostavljen	dostavljen	-	dostavljen
	Ministarstvo prosvjete i nauke	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Sekretarijat za evropske integracije	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Vrhovni državni tužilac RCG	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Vrhovni sud RCG	dostavljen	dostavljen	-	dostavljen
	Centar za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Državna revizorska institucija	dostavljen	dostavljen	-	dostavljen
	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki	dost. do 10 maja	-	Direkcija za jav. nab.	Direkcija za jav. nab.
	Uprava policije	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Policijska akademija	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Uprava za antikorupcijativu inicijativu	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Uprava za sprječavanje pranja novca	dostavljen	dostavljen	-	dostavljen
	Uprava za kadrove	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Poreska uprava	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Uprava carina	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Privredni sud	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Privredna komora RCG	dostavljen	dostavljen	-	dostavljen
	Centralna banka Crne Gore	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Agencija za prestrukt. privrede i strana ulaganja	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Komisija za hartije od vrijednosti	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	MANS	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Unija poslodavaca	dostavljen	dostavljen	dostavljen	dostavljen
	Zajednica opština	dostavljen	-	-	-
	Institut za medije	dostavljen	-	-	-
<b>Indikatori</b>	Br dostavljenih izvještaja, br nadležnih organa	110/124, 31	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>	

<b>Mjera 7</b>	<b><i>Zmjene i dopune Krivičnog zakonika (posebno u domenu uvođenja instituta proširene konfiskacije) i Zakonika o krivičnom postupku</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006.	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Formirana radna grupa početkom 2007 .godine i do kraja godine završena prva radna verzija Zakonika o krivičnom postupku, dok radna grupa za izradu Krivičnog zakonika nije formirana.Nema odgovora od Ministarstva pravde po zahtjevu od 03. avgusta 2007. Prema podacima koje je ta institucija dostavila Nacionalnoj komisiji, radna grupa za izradu zakona trenutno razmatra pristigle primjedbe na tekst Nacrta ZKP-a, posebno ekspertizu Savjeta Evrope.			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Formirana radna verzija	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 8</b>	<b><i>Zakon o odgovornosti pravnih lica za krivična djela</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006	
<b>Info o realizaciji</b>	Zakon o odgovornosti pravnih lica za krivična djela je usvojen 27. decembra 2006.godine, a stupio je na snagu 19. januara 2007. godine			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Usvojen	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 9</b>	<b><i>Zakon o pružanju međunarodne pravne pomoći u krivičnim stvarima</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Ministarstvo pravde dostavilo kopiju Predloga Zakona o pružanju međunarodnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima, koji je izrađen u martu 2007. Radna grupa za izradu Predloga Zakona je obrazovana u decembru 2006. sa članovima: Predsjednik - prof. dr Zoran Stojanović, professor Pravnog fakulteta u Beogradu, Sekretar – Tatjana Radović, Ministarstvo pravde, Petar Stojanović – sudija Vrhovnog suda RCG, Mušika Dujović – sudija Višeg suda u Podgorici, Snežana Maraš - samostalni savjetnik u Ministarstvu pravde i Nataša Radonjić – viši savjetnik u Ministarstvu pravde. Zakon je usvojen 26. decembra 2007. godine			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Usvojen	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 10</b>	<b><i>Zakon o nacionalnom DNK registru</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>MUP i JU</b> se proglasilo nenadležnim za realizaciju aktivnosti po ovoj mjeri odgovorom na zahtjev od 24. septembra 2007. i ukazao da je nadležna Uprava policije. U izvještaju o realizaciji AP za period od 1, juna do 31, avgusta, MUP navodi da je Sektor za bezbjednosno-zaštitne poslove i nadzor u MUP i JU sačinio Radnu verziju Zakona i da slijedi obrazovanje Mješovite radne grupe za izradu ovog zakona. <b>Uprava policije:</b> nije dostavljen odgovor po zahtjevu, ni po ponovljenim žalbama.			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Radna verzija	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 11</b>	<b><i>Zakon o sprječavanju konflikta interesa u obavljanju javnih funkcija</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006	
<b>Informacije o realizaciji</b>	MANS je u oktobru formirao radnu grupu sačinjenu od predstavnika parlamentarnih političkih partija koja je napravila prvi nacrt Zakona, na osnovu iskustava iz regiona. Odmah nakon što ta radna grupa formirana i MUP i JU je pristupilo izradi svoje verzije zakona, u saradnji sa Komisijom za utvrđivanje konflikta interesa, sačinilo Nacrt i dostavilo ga na mišljenje drugim državnim organima.			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Izrađen nacrt	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, istekao rok</b>

<b>Mjera 12</b>	<b>Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Informacije o realizaciji</b>	Ministarstvo finansija je 27. juna 2007. formiralo radnu grupu za izradu Nacrta Zakona: Predrag Stamatović, službenik u Ministarstvu finansija – koordinator, Milena Savović, službenik u Ministarstvu finansija – sekretar, Blaženka Dabanović, Novica Radović, Vesko Lekić, Kristina Kuzman – službenici u Upravi za sprječavanje pranja novca, Vojislava Đukić – službenik u Sekretarijatu za zakonodavstvo, Mikosav Bošković i Ivan Krkeljić – službenici u Ministarstvu pravde. Predlog zakona je upućen Skupštini na razmatranje. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma je usvojen 29. novembra 2007. godine		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Usvojen	<b>Ocjena Realizovana, nakon isteka roka</b>
<b>Mjera 13</b>	<b>Zakon o zaradama sudija</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Zakonom o zaradama i drugim primanjima nosilaca pravosudnih i ustavnosudskih funkcija, koji se primjenjuje se od 1. septembra 2007. godine su povećane zarade sudija za 35%.		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Usvojen	<b>Ocjena Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 14</b>	<b>Zakon o zaradama državnih tužilaca</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Zakonom o zaradama i drugim primanjima nosilaca pravosudnih i ustavnosudskih funkcija, koji se primjenjuje se od 1. septembra 2007. godine su povećane zarade sudija za 35%.		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Usvojen	<b>Ocjena Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 15</b>	<b>Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaradama i ostalim primanjima državnih funkcionera</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Predlog Zakona, čiji predlagači su bili predsjednici poslaničkih klubova, je usvojen 26. decembra 2007. godine.		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Usvojen	<b>Ocjena Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 16</b>	<b>Zakon o javnim nabavkama</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Skupština RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Zakon o javnim nabavkama je usvojen i objavljen u "Sl. list RCG", br. 46/06 od 21.07.2006.		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Usvojen	<b>Ocjena Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 17</b>	<b>Zakon o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju</b>		
<b>Nadležni organ</b>	MUP i JU, Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>MUP i JU</b> se proglasilo nenadležnim za realizaciju aktivnosti po ovoj mjeri odgovorom na zahtjev broj 4739 -4741 od 3, septembra 2007, i ukazao da je nadležna Uprava policije. U izvještaju o realizaciji AP za period od 1, juna do 31, avgusta, MUP navodi "Započete su aktivnosti na realizaciji ove mjere. Miniostar unutrašnjih poslova i javne uprave obrazovao je Radnu grupu koja teba da sačini Predlog ovog zakona u čijem sastavu su predstavnici Ministarstva unutrašnjih poslova i javne uprave, Uprave za anrikorupciju i Ministarstva zdravlja, rada i socijalnog staranja." <b>Uprava policije</b> se proglasila nenadležnom.</p> <p><b>Ministarstvo finansija:</b> formirana radna grupa za izradu Nacrta Zakona o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju niti je sačinjen Nacrt Zakona o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju.</p>		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Formirana radna grupa	<b>Ocjena Nije realizovana, istekao rok</b>

<b>Mjera 18</b>	<b><i>Zmjene i dopune poreskih zakona</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Ministarstvo finansija je dostavilo izmjene i dopune zakona poreskih zakona koje se odnose na smanjenje poreza na dohodak fizičkih lica, izmjene vezane za zakon o porezu na dodatu vrijednost i porezu na promet nepokretnosti ali nisu mijenjani poreski zakoni u dijelu obezbjeđivanja uslova za oduzimanje nezakonito stečene imovine za koju nije plaćen porez. Nije bilo aktivnosti na izradi inzmjena i dopuna u onosu na ono što je predviđeno mjerom.		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Nije bilo aktivnosti	<b>Ocjena</b> Nije realizovana, istekao rok
<b>Mjera 19</b>	<b><i>Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju političkih partija</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Skupština RCG, Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>Skupština</b> nije dostavila odgovor po od 17. avgusta 2007. <b>Ministarstvo finansija</b> nije formiralo radnu grupu za izradu Zakona. <b>NVO Centar za monitoring</b> je prikupio potpise i uputio Predlog zakona o finansiranju političkih partija u skupštinsku proceduru.		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	NVO uputila predlog zakona Skupštini	<b>Ocjena</b> Djelimično realizovana, istekao rok
<b>Mjera 20</b>	<b><i>Zakon o lobiranju</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Skupština RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008
<b>Info o realizaciji</b>	Nije bilo aktivnosti na realizaciji ove mjere.		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Nije bilo aktivnosti	<b>Ocjena</b> Nije realizovana, rok u toku
<b>Mjera 21</b>	<b><i>Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o bankama (u vezi obaveze kontrole porijekla uplaćenog gotovog novca)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Ministarstvo finansija nije dostavilo odgovor po zahtjevu od 03. avgusta 2007. Zakon je u skupštinskoj proceduri. Nije poznato da li i na koji način ovaj predlog zakona propisuje kontrolu porijekla uplaćenog gotovog novca.		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	U skupštinskoj proceduri	<b>Ocjena</b> Djelimično realizovana, istekao rok
<b>Mjera 22</b>	<b><i>Zakon o izmjenama i dopunama Carinskog zakona, u vezi sa prekograničnim prometom gotovog novca (uključujući donošenje mjera oduzimanja ilegalno prenesenog novca)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Sačinjena je radna verzija zakona, jedina izmjena koja se odnosi na novac je da efektivni novac ima tretman carinske robe. Formirana radna grupa 04. aprila 2007., u sastavu: Koviljka Mihailović -Ministarstvo finansija, Mitar Bajčeta - Ministarstvo finansija, Čedomila Perišić - Ministarstvo finansija, Lela Ivanović - Ministarstvo finansija, Suzana Šuković – Uprava carina, Stojanka MIlošević – Uprava carina, Ljilja Filipović – Ministarstvo za ekonomski razvoj i predstavnik organizacije CAFAO. Nacrt zakona još uvijek nije sačinjen.		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Sačinjena radna verzija	<b>Ocjena</b> Djelimično realizovana, istekao rok
<b>Mjera 23</b>	<b><i>Zakon o određivanju stepena tajnosti podataka</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Informacije o realizaciji</b>	Radnu grupu su činili: Nada Vukanić, pomoćnik ministra unutrašnjih poslova i javne uprave – predsjednik, Miomirka Rovčanin - samostalni savjetnik u MUP i JU, Mikosav Bošković – savjetnik u Ustavnom sudu, Rajko Markuš – samostalni savjetnik u Ministarstvu kulture i medija, Ljubinka Vukajlović – samostalni savjetnik u Sekretarijatu za		

	zakonodavstvo, Saša Šćekić – savjetnik za lokalnu samoupravu u Zajednici opština, Ivan Mašulović – samostalni savjetnik u Ministarstvu inostranih poslova, Predrag Stamatović - savjetnik ministra finansija, Boris Darmanović – izvršni direktor Asocijacije mladih novinara, Larisa Radovanović – službenik agencije za nacionalnu bezbjednost i Pavle Dragović – rukovodilac odsjeka za pravna pitanja u Upravi policije. Predlog Zakona o tajnosti podataka je u Skupštinskoj proceduri		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Predlog zakona je u skupštinskoj proceduri	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 24</b>	<b><i>Zakon o zaštiti podataka o ličnosti</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Informacije o realizaciji</b>	Radnu grupu su činili: Svetozar Đurović, pomoćnik ministra unutrašnjih poslova i javne uprave – predsjednik, Nada Vukanić - načelnik Uprave za pravne, kadrovske i analitičko-informativne poslove u MUP i JU, Danka Latković – sekretar Ministarstva prosvjete i nauke, Srđa Spajić – sekretar Ministarstva pravde, Branislav Begović – pomoćnik generalnog sekretara za kolektivno pregovaranje i socijalni dijalog Unije poslodavaca, Ružica Mišković – glavni inspektor u Sekretarijatu za razvoj, Smiljka Kotlica – sekretar Ministarstva zdravlja, rada i socijalnog staranja, Veselin Koprivica – direktor Direkcije za regulativu i kontrolu platnog prometa u Centralnoj banci, Dragana Ranitović – specijalni savjetnik Direkcije za regulativu i kontrolu platnog prometa u Centralnoj banci CG, Larisa Radovanović – predstavnik Agencije za nacionalnu bezbjednost, Lidija Mrdović – samostalni savjetnik u Sekretarijatu za evropske integracije, Dragan Mijušković – pravnik u Republičkom fondu PIO, Siniša Bjeković – rukovodilac istraživanja u Centru za ljudska prava Univerziteta, Boris Darmanović – izvršni direktor u Asocijaciji mladih novinara i Jovan Poleksić koordinator pravnog programa. Nacr. Zakon izrađen je u avgustu 2007 i upućen je Vladi na razmatranje .		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Sačinjen Nacr. Zakona	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 25</b>	<b><i>Zakon o staranju o privremeno i trajno oduzetoj imovini</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007
<b>Info o realizaciji</b>	Formirana je radna grupa za izradu Nacrta Zakona o staranju nad privremeno i trajno oduzetom imovinom.		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Formirana radna grupa	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 26</b>	<b><i>Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o budžetu (u dijelu raspodjele prihoda od oduzete imovine)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Skupština je usvojila Zakon o budžetu za 2008. godinu, ali Ministarstvo finansija nije predvidjelo izmjene i dopune Zakona o budžetu (u dijelu raspodjele prihoda od oduzete imovine).		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Nije bilo aktivnosti	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 27</b>	<b><i>Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o telekomunikacijama (obezbjedjivanje direktnih linkova i povezivanje sa bazama podataka provajdera telekomunikacionih usluga; uslov: usvajanje Zakona o zaštiti podataka o ličnosti)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo saobraćaja, pomorstva i telekomunikacija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007.
<b>Informacije o realizaciji</b>	Radna verzija zakona je dostavljena Vladi ali nije poznato da li predviđa obezbjeđivanje direktnih linkova i povezivanje sa bazama podataka provajdera telekomunikacionih usluga. Radna grupa je formirana u januaru 2007 sa članovima: Dejan Jovanović – koordinator, mr Jovan Ivanović, Stojan Blagojević, Vito Dragaš, Vesko Rebić(Članovi) i Balša Tanović- tehnički sekretar		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Formirana radna verzija	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>



<b>Mjera 28</b>	<b>Zakon o svojinsko-pravnim odnosima</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Formirana je radna grupa za izradu Nacrta Zakona 01.09. 2007. sa članovima: Prof. dr. Zoran Rašović, pravni fakultet Podgorica – predsjednik Prof. dr. Radoje Korać - Pravni fakultet Podgorica, Branka Lakočević – Pomoćnik ministra pravde, Krsto Racković – Pomoćnik ministra finansija, Zorica Brajković – Pomoćnik ministra pravde i Đorđina Lakić – VD direktora fonda za obeštećenje. Predlog Zakona je u skupštinskoj proceduri.			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Predlog zakona je u skupštinskoj proceduri	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, nakon isteka roka</b>
<b>Mjera 29</b>	<b>Zakon o obligacionim odnosima</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Članovi radne grupe za izradu zakona: prof. dr Zoran Rašović, dekan Pravnog fakulteta i prof. dr Radoje Korać, redovni profesor Pravnog fakulteta. Predlog zakona je u skupštinskoj proceduri.			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Predlog je u skupštinskoj proceduri	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 30</b>	<b>Zakon o azilu</b>			
<b>Nadležni organ</b>	MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006.	
<b>Info o realizaciji</b>	Zakon o azilu je usvojen i objavljen u "Sl. list RCG", br. 45/06 od 17.07.2006. A Primjenjuje se od 26. 01. 2007.			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Usvojen	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, nakon isteka roka</b>
<b>Mjera 31</b>	<b>Zakon o strancima</b>			
<b>Nadležni organ</b>	MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Predlog Zakona o strancima je dostavljen Skupštini 19. maja 2007. od strane Vlade RCG			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Predlog dostavljen Skupštini	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 32</b>	<b>Donošenje antimonopolskog zakona</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo za ekonomski razvoj	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Antimonopolski zakon ne postoji već Zakon o zaštiti konkurencije koji je na snazi od 01.01. 2006.			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Nije bilo aktivnosti na izradi posebnog zakona	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 33</b>	<b>Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o privatizaciji privrede</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo za ekonomski razvoj	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>MUP i JU</b> se proglasilo nenadležnim, nadležna je Uprava policije. <b>Uprava policije</b> se proglasila nenadležnom <b>Ministarstvo finansija</b> se proglasilo nenadležnim. <b>Ministarstvo za ekonomski razvoj</b> se u izvještaju dostavljenom Nacionalnoj komisiji proglasilo nenadležnim.			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Nije bilo aktivnosti	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 34</b>	<b>Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju lokalne samouprave</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Formirana radna grupa za izradu Nacrta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju lokalne samouprave 26.03.2007. sa članovima: Koviljka Mihailović,Ministarstvo finansija-koordinator, Nikola Vukićević i Gordana Radović-Ministarstvo finansija, Mikosav Bošković-MUP i JU, Ivan Novosel-Opština Tivat, Refik Bojadžić-Opština Bijelo Polje i Kemal Džečević- Opština Podgorica. Zakon o finansiranju lokalne samouprave je usvojen 27. decembra 2007. godine			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Usvojen	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>

<b>Mjera 35</b>	<b><i>Analizirati usklađenost zakonodavstva sa međunarodnim standardima iz oblasti borbe protiv korupcije</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Dostavljena analiza usklađenosti nacionalnog zakonodavstva sa UN Konvencijom protiv korupcije koja je u saradnji sa Misijom OSCE-a i Kancelarijom UNDP-a inovirana u skladu sa inputima nadležnih organa od maja 2007, a u avgustu je Uprava dostavila i "Self-assessment checklist on the implementation of the UNCAC". Eksperti UN su u saradnji sa Upravom analizirali usklađenost Zakona o javnim nabavkama, Krivičnog zakonika i Zakonika o krivičnom postupku, i Zakona o konfliktu interesa, sa UNCAC-om. Uprava je u saradnji sa UNDP-em i Kancelarijom OSCE-a, organizovala konferenciju "Usklađenost crnogorskog zakonodavstva sa UNCAC-om" u oktobru 2007.		
<b>Indikatori</b>	Izvršena analiza i utvrđen nivo usklađenosti zakonodavnog okvira	Analizirana 4 zakona	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 36</b>	<b><i>Nastaviti sa harmonizacijom zakonodavstva sa Konvencijom UN-a protiv korupcije (UNCAC)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vlada RCG, Skupština RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2008
<b>Info o realizaciji</b>	<b>Vlada</b> nije u posjedu informacija. Nije bilo izmjena i dopuna zakona u cilju njihovog usklađivanja sa UNCAC-om.		
<b>Indikatori</b>	Potpuna harmonizacija zakonodavnog okvira sa UNCAC, Broj i nazivi zakona čije izmjene i dopune su urađene u odnosu na broj usvojenih izmjena i dopuna	Nije realizovana 0 / 0	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 37</b>	<b><i>Ratifikovati Građansko-pravnu konvenciju SE o korupciji</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Skupština RCG, Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008
<b>Info o realizaciji</b>	Usvojen je Predlog Zakona o ratifikaciji građansko-pravne konvencije o korupciji 26. decembra 2007.		
<b>Indikatori</b>	Ratifikacija	Raifikovana	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 38</b>	<b><i>Ratifikovati dodatni protokol uz Krivično-pravnu konvenciju SE o korupciji</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Skupština RCG, Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008
<b>Info o realizaciji</b>	Predlog Zakona o potvrđivanju dodatnog protokola uz krivičnopravnu konvenciju o korupciji usvojen 27. 11. 2007.		
<b>Indikatori</b>	Ratifikacija	Raifikovana	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 39</b>	<b><i>Analizirati usklađenost zakonodavstva sa međunarodnim standardima iz oblasti borbe protiv organizovanog kriminala</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde, MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>Ministarstvo pravde</b> ne posjeduje traženu informaciju. Ministarstvo pravde je u saradnji sa Savjetom Evrope analiziralo usklađenost krivičnog zakonodavstva u dijelu koji se odnosi na prošireno oduzimanje imovinske koristi sa međunarodnim standardima i uporednim zakonodavstvom . Analiza nije dostavljena od Ministarstva pravde . <b>MUP i JU</b> se proglasilo nenadležnim odgovorom na zahtjev od 3. septembra 2007. godine, i istaklo da je nadležna Uprava policije. U izvještaju MUP-a za period od 01. septembra do 30. novembra 2007.godine dostavljenom Komisiji navodi da obaveza nije realizovana i da će intezivirati aktivnosti na izradi analize i dostaviti svoj separat nadležnom organu u I kvartalu 2008. godine. <b>Uprava policije</b> navodi da nijesu sačinjavane analize usklađenosti zakonodavstva sa međunarodnim standardima u borbi protiv organizovanog kriminala.		
<b>Indikatori</b>	Izvršena analiza i utvrđen nivo usklađenosti zakonod. okvira	Analiziran dio krivičnog zakonodavstva i to samo u jednoj oblasti	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 40</b>	<b><i>Nastaviti sa harmonizacijom zakonodavstva sa konvencijom UN (Palermo, UNTOC konvencija), i drugim konvencijama iz oblasti borbe protiv organizovanog kriminala</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde, Ministarstvo inostranih poslova, MUP I JU, Sekretarijat za evropske integracije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Ministarstvo pravde, Ministarstvo inostranih poslova i Sekretarijat za evropske integracije</b> ne posjeduju traženu informaciju.</p> <p><b>MUP i JU</b> se proglasilo nenadležnim odgovorom na zahtjev od 29. 10. 2007. godine, i istaklo da je nadležna Uprava policije. U izvještaju MUP-a za period od 01. septembra do 30. novembra 2007. godine dostavljenom Komisiji navodi da obaveza nije realizovana i da se realizacija očekuje u prvom kvartalu 2008. godine.</p> <p><b>Uprava policije:</b> nije dostavljen odgovor na zahtjev od 27. septembra 2007. godine, dok u odgovoru za septembar i oktobar 2007. konstatuju da nijesu sačinjavani akti koji sadrže informacije o nivou harmonizacije zakonodavstva sa Konvencijom UN i drugim konvencijama.</p>			
<b>Indikatori</b>	Potpuna harmonizacija zakonodavnog okvira sa konvencijama iz oblasti organizovanog kriminala	Nije bilo aktivnosti	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 41</b>	<b><i>Potpisivanje bilateralnih sporazuma: sa zemljama u okruženju, zemljama EU i sa EUROPOL-om</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	MUP I JU, Vrhovni državni tužilac, Uprava carina, Uprava policije, Ministarstvo pravde, Ministarstvo inostranih poslova	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuitano	
	<p><b>Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave</b> se proglasilo nenadležnim za odgovor po zahtjevu za dostavljanje kopija potpisivanja bilateralnih sporazuma od 22. avgusta. U izvještaju za septembar – novembar 2007 dostavljenom Nacionalnoj komisiji, Ministarstvo ukazuje da su planirani sporazumi sa BiH, potpisan sporazum sa Belgijom, planirano je potpisivanje sporazuma sa Australijom kao i preduzete aktivnosti za prijem u članstvo u SECI centru.</p> <p><b>Vrhovni državni tužilac</b> je saopštio da u avgustu nije bilo novih potpisanih sporazuma, a za period od usvajanja Akcionog plana do kraja jula 2007. godine nije dostavio odgovor na zahtjev od 03.08. Prema ranije dostupnim informacijama, VDT je od usvajanja AP potpisao Bilateralni sporazum sa Državnim tužiocem <b>Ruske Federacije</b> i Generalnim tužiocem <b>Ukrajine</b> su potpisani u septembru 2006. godine i Bilateralni Sporazum sa Javnim tužiocem <b>Makedonije</b> je potpisan 29. maja 2007. godine. U septembru nije bilo novih potpisanih sporazuma dok za oktobar nema odgovora po zahtjevu od 20. novembra. Potpisan je Sporazum sa Javnim tužilaštvom <b>Srbije</b>, 31. oktobra 2007. godine, radi unapredjivanja saradnje u borbi protiv svih vidova kriminala, a posebno transnacionalnog organizovanog kriminala. Dana 26. jula 2007. godine u Podgorici, potpisan je Sporazum o saradnji sa Generalnim tužiocem Republike <b>Albanije</b>.</p> <p><b>Uprava policije</b> je u periodu od usvajanja Akcionog plana do kraja jula 2007. godine potpisala bilateralni sporazum sa policijom <b>Belgije</b>, a do kraja oktobra nije bilo novih potpisanih sporazuma, krajem novembra potpisali su sporazum sa Švedskom policijom. U nacrtu drugog izvještaja Nacionalnoj komisiji navedeno je da su potpisani sporazumi sa policijskim organizacijama Švedske, Albanije, Turske, Slovenije, Makedonije, Austrije, Rumunije, Srbije, Bugarske i BiH.</p>			

<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Uprava carina</b> u avgustu 2007 nije potpisivala nove sporazume, a za period od usvajanja Akcionog plana do kraja jula 2007. godine nije dostavila odgovor na zahtjev od 21.08.. Prema ranije dostupnim informacijama, Uprava carina je potpisala Sporazum o carinskoj saradnji i uzajamnoj pomoći između <b>Slovenije</b> i Crne Gore je potpisan 19. april 2007. Nisu potpisivani sporazumi u septembru i oktobru .Prema podacima iz dugogog izvještaja Nacionalnoj komisiji Crnoj Gori se posle proglašenja nezavisnosti shodno primjenjuju sporazumi o uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima sa nizom zemalja – Slovenija , Albanija i Srbija . Nakon potpisivanja SSP od 01.01.2008 . godine na snazi jer protokol o uzajamnoj administrativnoj pomoći u carinskim pitanjima između Crne Gore i 27 zemalja EU .</p> <p><b>Ministarstvo pravde</b> u periodu od usvajanja Akcionog plana do ko kraja oktobra nije potpisalo ni jedan bilateralni sporazum.</p> <p><b>Ministarstvo inostranih poslova</b> se proglasilo nenadležnim za odgovor po zathevu od 17. avgusta.</p>		
<b>Indikatori</b>	Broj potpisanih sporazuma sa zemljama u okruženju, zemljama EU i sa EUROPOL-om	Tužilaštvo (5) Rusija, Srbija, Albanija, Ukrajina, Makedonija Policija (9) Belgija, Švedska, Albanija, Turska, Slovenija, Makedonija, Austrija, Rumunija, Srbija, Bugarska i BIH. Carina (4 + EU) Slovenija, Albanija, Srbija i EU	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 42</b>	<b>Stvaranje uslova za poboljšanje regionalne saradnje u oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo inostranih poslova, Ministarstvo pravde, Uprava policije, Vrhovni drzavni tuzilac	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Ministarstvo inostranih poslova i Ministarstvo pravde</b> su odgovorili da nemaju informacije o mjerama koje se preduzimaju na poboljšanju regionalne saradnje u oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala.</p> <p><b>Uprava policije</b> nije dostavila odgovore na nekoliko zahtjeva. Jedina informacija dobijena informacija da je u periodu septembra i oktobra 2007. podnijeta 1 krivična prijava protiv 10 lica zbog krijumčarenja albanskih državljana u saradnji sa policijama Bih i R. Hrvatske. U nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije je navedeno da je Uprava policije u saradnji sa policijama Hrvatske , Makedonije ,BIH i Srbije sprovela 8 međunarodnih policijskih operacija ali nije poznat broj krivičnih prijava.</p> <p><b>Vrhovni drzavni tuzilac je saopštio da</b> tužioci ne vode posebne evidencije o krivičnim prijavama koje su podnešena u okviru regionalne saradnje jer nemaju zakonsku obavezu da to rade.</p>		
<b>Indikatori</b>	Efikasna saradnja i razmjena informacija među zemljama u regionu, Pokazatelji krivičnog gonjenja: broj prijava, istraga, optuženja i pravosnažnih presuda	Nadležni organi nemaju info 1, 0, 0, 0	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok u toku</b>
<b>Mjera 43</b>	<b>Implementacija Deklaracije o deset zajedničkih mjera za borbu protiv korupcije u Jugoistočnoj Evropi</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Dostavljen izvještaj Uprave o sprovođenju nacionalnih prioriteta iz Deklaracije o 10 zajedničkih mjera za suzbijanje korupcije, koji se odnosi na 3 od predviđenih 10 mjera.		
<b>Indikatori</b>	Procjena ostvarenog progressa od strane SPAI-a	Nije vršena procjena SPAI-a, Izvještaj Uprave: realizovane 3 od 10 mjera	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 44</b>	<b><i>Ispunjavanje obavezujućih preporuka iz Izvještaja GRECO-a o procjeni antikorupcijskih mjera i aktivnosti u Republici Crnoj Gori</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija, Ministarstvo pravde, Uprava policije, Uprava za antikorupcijsku inicijativu, Vrhovi državni tužilac, MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Nakon dostavljanja Izvještaja GRECO-a (tokom 2006)	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>Ministarstvo finansija</b> je dostavilo preporuke GRECO- a, ali ne i izvještaj o njihovoj realizaciji, a <b>Ministarstvo pravde</b> je odgovorilo da ne posjeduje informacije. <b>MUP i JU</b> se proglasilo nenadležnim, i ukazalo da je nadležna Uprava policije. <b>Uprava policije</b> . Nijesu vršene procjene realizovanih preporuka i obaveza iz izvještaja GRECO-a <b>Vrhovi državni tužilac</b> nije dostavio informacije o ispunjavanju preporuka. <b>Uprava za antikorupcijsku inicijativu</b> je odgovorila da nije rađen poseban izvještaj, a očekuje se u maju 2008.			
<b>Indikatori</b>	Izvještaj GRECO-a o ispunjavanju obaveza i preporuka koje proizlaze iz Izvještaja GRECO-a o procjeni antikorupcijskih mjera i aktivnosti u Republici Crnoj Gori	Nadležni organi nemaju informacije	<b>Ocjena</b>	<b>Nema informacija, istekao rok</b>
<b>Mjera 45</b>	<b><i>Obezbeđivanje tehničke i finansijske podrške nadležnim organima Budžetom RCG</i></b>			
<b>Informacije o realizaciji</b>	Vlada RCG, Ministarstvo finansija, Uprava za antikoprucpijsku inicijativu, Uprava za sprječavanje pranja novca, Uprava policije, Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
	U priloženoj tabeli su dati uporedni podaci o budžetu institucija nadležnih za sprovođenje mjera iz AP za 2006., 2007. i 2008. godinu. Podaci o budžetu MUP i JU uključuju i budžet Uprave policije, a budžet Ministarstva kulture, medija i sporta uključuje i podatke o budžetu Uprave za sport i omladinu iz 2006. godine. Podaci o budžetu Sekretarijata za evropske integracije za 2007. godinu su upoređeni sa podacima o budžetu Ministarstva za evropske integracije koje je ukinuto.			
	<b>Institucija</b>	<b>Budžet za 2006.</b>	<b>Budžet za 2007.</b>	<b>Budžet za 2008.</b>
	Skupština Republike Crne Gore	€ 3,992,018.76	€ 4,970,839.73	€ 5,170,861.17
	Ministarstvo unutrašnjih poslova i jav. upr.	€ 57,349,281.74	€ 16,854,673.63	€ 21,086,762.38
	Uprava policije		€ 57,526,722.31	€ 71,606,562.61
	Ministarstvo pravde	€ 884,648.69	€ 894, 7.56	€ 1,133,387.01
	Ministarstvo finansija	€ 44,455,011.60	€ 65,880,058.37	€ 52,830,050.28
	Ministarstvo inostranih poslova	€ 839,187.66	€ 1,573,724.82	€ 2,332,332.39
	Ministarstvo kulture, sporta i medija **	€ 8,272,927.61	€ 16,969,275.17	€ 15,416,884.00
	Sekretarijat za evropske integracije ***	€ 572,003.95	€ 697,479.74	€ 937,619.75
	Ministarstvo prosvjete i nauke	€ 78,844,405.16	€ 102,271,753.36	€ 121,852,670.37
	Sudstvo	€ 8,426,193.39	€ 13,586,548.48	€ 15,092,026.75
Tužilaštva	€ 1,762,362.20	€ 2,748,046.40	€ 3,447,279.00	

	Državna revizorska institucija	€ 279,502.98	€ 482,711.61	€ 926,197.08
	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa	€ 166,011.50	€ 180,546.22	€ 237,173.26
	Komisija za kontrolu javnih nabavki	€ 106,603.20	€ 138,612.65	€ 196,470.91
	Uprava za kadrove	€ 298,849.26	€ 556,573.84	€ 611,146.74
	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	€ 73,551.05	€ 174,627.13	€ 417,360.50
	Uprava za sprječavanje pranja novca	€ 331,363.31	€ 389,705.96	€ 441,440.22
	Agencija za prestr. privrede i str. ulaganja	€ 378,498.85	€ 480,796.29	€ 1,214,480.50
	Uprava carina	€ 5,484,098.79	€ 6,236,152.79	€ 7,003,205.51
	Poreska uprava	€ 6,334,260.96	€ 8,055,031.49	€ 7,809,835.25
	Policajska akademija	€ 631,532.79	€ 850,000.00	€ 1,400,000.00
<b>Indikatori</b>	Povećana alokacija sredstava	Povećana u 2007 i 2008	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 46</b>	<b><i>Definisanje prioriteta, izrada projekata i njihovo kandidovanje kod međunarodnih organizacija i institucija</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija, Uprava carina, Savjet za evropske integracije, Uprava za antikorupcijsku inicijativu, Uprava policije, MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Ministarstvo finansija</b> je saopštilo da ne posjeduje informaciju.</p> <p>Vlada RCG je dostavila predlog programa korišćenja IPA sredstava Evropskoj komisiji u kome su navedeni projekti koji se odnose na <b>Upravu carina</b> u iznosu od 1,92 mil €, od čega za tehničku pomoć (TA) 0,8 mil €. U okviru Instrumenta za predpristupnu pomoć (IPA) EU, Uprava je u avgustu dostavila 4 predloga projekata za korišćenje sredstava iz IPA 2008. Upravu carina je predložila još 3 projekta EU CAFAO kao i 2 projekta EAR ali još nije poznat ukupan traženi iznos.</p> <p><b>Savjet za evropske integracije:</b> nijesu dostavljene informacije o konkretnim projektima ali je konstatovano da je jedna od novih nadležnosti Sekretarijata za evropske integracije koordinacija cjelokupne donatorske pomoći. U toku su aktivnosti na prikupljanju podataka o dosadašnjim donacijama i projektima čiji su korisnici bili organi uprave. U septembru se planira početak pilot projekta Development Gateway Foundation, u iznosu od 120.000 €, koji će omogućiti formiranje jedinstvene elektronske baze podataka u SEI-u. Evropska komisija je odobrila 3 mil € (IPA 2007) za projekte iz oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, implementacija se očekuje u drugoj polovini 2008.godine.</p> <p><b>Uprava za antikorupcijsku inicijativu</b> je Ambasadi Kraljevine Holandije podnijela projekat "Raising awareness on the fight against corruption in Montenegro", a u toku je projekat sa UNDP u Crnoj Gori "Jačanje kapaciteta nevladinog sektora za učešće u antikorupcijskim inicijativama u Crnoj Gori" u iznosu od 250,000.00. U saradnji sa Ministarstvom za ekonomski razvoj, Uprava je predložila projekat (istraživanje o korupciji, zaštita «duvača u pištaljku», javna kampanja o korupciji i sproviđenje edukativnih kampanja u srednjim školama) koji bi se realizovao početkom 2008. godine iz projekta «Norveška pomoć». Podnijeta su 2 predloga projekta OEBS-a u Podgorici.</p> <p><b>MUP i JU</b> je utvrdilo da nije nadležno i prosljedilo zahtjev Upravi policije.</p>			

	<p><b>Uprava policije</b> je u periodu od početka sprovođenja mjera iz Akcionog plana do avgusta 2007. podnijela 2 projekta, na osnovu kojih su dobijene donacije: IOM – 7 notebook računara i OSCE – 1 notebook i 2 Pentium IV. Prama izvještaju Uprave koji se dostavlja Nacionalnoj komisiji za period jun, jul i avgust 2007. jedan projekat je kandidovan kod Švedske agencije za međunarodni razvoj čija su sredstva obezbijedena u iznosu od oko 1,4 mil. evra). Projekat „ Policija vođena obavještajnim radom“ odsjek za posebne promijene podržala je Švedska agencija SIDA .Takođe je kandidovan i projekat kod OEBS-a u vrijednosti od 123. 000 €. NCB Interpol Podgorica je u saradnji sa Generalnim sekretarijatom Interpola u Lionu zapčeo realizaciju MIND projekta u vezi instaliranja interpolovog sistema na graničnim prelazima u vrijednosti od 85.000 €. NCB Interpol je završio izradu projekta za nabavku neophodne opreme i infrastrukture za elektronsko zaprimanje podataka, upravljanje i arhiviranje Interpol-ovih predmeta, i uspostavljanje Interpol-ovog sistema I-24/7 na svim radnim jedinicama službenika NCB-a. Vrijednost projekta je 319.790 € od čega su nedostajuća sredstava 174,440 € a ostalo je obezbijedila Uprava policije.</p> <p><b>Poreska uprava</b> u okviru IPA 2007 odbren projekat ali nije poznat iznos sredstava a u novembru je podnijet prijedlog projekta IPA 2008 .</p>			
<p><b>Indikatori</b></p>	<p>Broj projekata podnešenih stranim donatorima koji se odnose na borbu protiv korupcije i organizovanog kriminala, Ukupan iznos sredstava obezbijeden od stranih donatora za projekte koji se odnose na borbu protiv korupcije i organizovanog kriminala</p>	<p><b>Uprava carina:</b> 9 predloga projekta; traženo 1,92 mil €  <b>UAI:</b> 4 podnešena predloga projekta i 1 projekat u toku; obezbijedeno 250.000 €  <b>Uprava policije:</b> 3 podnešena predloga projekta ukupne vrijednosti 1.7 mil €, 2 projekta realizovana, 2 projekta u toku ukupne vrijednosti oko 400.000 €  <b>Poreska uprava:</b> odobren 1 i podnijet 1</p>	<p><b>Ocjena</b></p>	<p><b>Realizovana, rok u toku</b></p>

#### 4.2. EFIKASNO KRIVIČNO GONJENJE U CILJU SUZBIJANJA KORUPCIJE I ORGANIZOVANOG KRIMINALA

Mjera 47	<i>Procjena potreba za obukom tužilaca, policije i sudija, i sprovođenje obuke</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Centar za obuku nosilaca pravosudne funkcije, MUP i JU, Vrhovini državni tužilac, Uprava policije, Vrhovni sud	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Odmah nakon usvajanja Akcionog plana
<b>Informacije o relalizaciji</b>	<p><b>Centar za obuku nosilaca pravosudne funkcije</b> je u saradnji sa Savjetom Evrope, organizovao: seminar na temu "Procjene mjere zaštite svjedoka" septembra 2006. u Podgorici i prisustvovalo mu je 6 sudija. Seminaru koji su organizovali CEDEM, AIRE, Centrom iz Londona seminar na temu "Pravo na pravično suđenje po Evropskoj konvenciji o ljudskim pravima sa posebnim naglaskom na dužinu trajanja postupka" prisustvovalo je 11 sudija. Centar je za period septembar i oktobar 2007 organizovao 3 predavanja/inicijalne edukacije, i to: "Zajednički modul/građanska i krivična oblast", "Građanski modul" i "Krivični modul" ali nema podataka o broju učesnika. U saradnji sa Ambasadom SAD su organizovana tri seminara na temu odgovornost pravnih lica za krivična djela, ali nema podataka o broju učesnika. Centar je obezbijedio učešće četvero sudija na međunarodnim konferencijama.</p> <p><b>Vrhovni sud:</b> istekao je mandat Sudskom savjetu, pa nije usvojen Program obuke sudija, tužilaca i struč saradnika. U periodu od septembra 2006. do 30.10. 2007. <b>državni tužioci</b> su pohađali 39 obuka sa 107 učesnika, na teme: "Procesna zaštita svjedoka" - 2 učesnika, " Međunarodna saradnja tužilačkih organa u oblasti pravne pomoći u krivičnim stvarima" - 3 učesnika, "Spoljna kontrola optužnice" - 1 učesnik, "Zaštita intelektualne svojine" - 5 učesnika, "Sprovođenje prava intelektualne svojina" - 2 učesnika, "Domaća suđenja za ratne zločine-preuzeti vodeću ulogu" - 3 učesnika, "Prva godišnja konferencija i Generalni sastanak međunarodnog udruženja antikorupcijskih organa (IAACA)" - 3 učesnika, "Harmonizacija rada vladinog i nevladinog sektora" - 3 učesnika, "Zaštita svjedoka i saradnja tužilaštva sa policijom" - 2 učesnika, "Borba protiv narkomanije" - 1 učesnik, "Međunarodna pravna pomoć u krivičnim stvarima, ekstradicija, prenos i validnost odluka", "Izrada Nacrta Zakona o dopunama Zakona o zaštitniku ljudskih prava i sloboda" - 2 učesnika, "Posebne istražne tehnike u kombinaciji sa uvodom u zaštitu finansijskih interesa EZ" - 2 učesnika, Regionalni okrugli sto na temu: "Regionalne mjere protiv organizovanog kriminala, osnivanje mreže tužilaca", "Sprovođenje Zakona o slobodnom pristupu informacijama" - 1 učesnik, "Granični kriminal i kontrolisana isporuka" - 2 učesnika, "Pranje novca" - 3 učesnika, "Unapređenje upravljanja i borba protiv korupcije" - 4 učesnika, "Borba protiv visokotehnoškog kriminala" - 1 učesnik, "Regionalne mjere za borbu protiv organizovanog kriminala", "Jačanje pravne saradnje u krivičnim postupcima za borbu protiv terorizma" - 2 učesnika, "Implementacija Zakona o bezbjednosti saobraćaja" - 1 učesnik, "Sprječavanje širenja oružja za masovno uništenje" -1 učesnik, "Tipologija pranja novca i finansiranje terorizma" - 1 učesnik, "Konferencija o međunarodnoj krivičnoj pravdi" - 3 učesnika, "Međunarodna saradnja na polju krivičnog pravosuđa" - 4 učesnika, "Izvangodska nagodba u krivičnom postupku prema maloljetnicima i mlađim punoljetnicima" - 1 učesnik, "Seminar on AML/CFT" - 1 učesnik, "Suzbijanje pranja novca i finansiranje terorizma" - 2 učesnika, "Borba protiv korupcije u državnim organima" - 1 učesnik, "Finansiranje terorizma" - 2 učesnika, "Borba protiv trgovine ljudima u Crnoj Gori i zaštite žrtava i krivično gonjenje trgovaca ljudima" - 1 učesnik, "Iskustva SAD u borbi protiv korupcije" - 2 učesnika, "Jačanje saradnje između policije, tužilaca i sudija u borbi protiv transnacionalnog organizovanog kriminala" - 4 učesnika, "Ključ za uspješno krivično gonjenje korupcije" - 25 državnih tužilaca, zamjenika državnih tužilaca i stručnih saradnika, „Evropske teme međunarodnog terorizma i borbe protiv međunarodnog prekograničnog</p>		



	<p>kriminala" – 2 državna tužioca, „Ilustracija kao mehanizam tranzicione pravde" – 1 učesnik, „Borba protiv pranja novca i sprječavanja finansiranja terorizma" – 2 državna tužioca, „Evropski standardi reforma krivičnog i prekršajnog prava" – dva državna tužioca.</p> <p><b>Uprava policije</b> navodi da je od septembra 2006. do kraja marta 2007 godine organizovane su 3 obuke za 60 službenika Uprave policije i to: kriminalistička obrada lica mjesta - za 10 službenika kriminalističke policije, identifikacija ukradenih vozila i dokumentovanje - 27 službenika kriminalističke policije, granične policije i policije opšte nadležnosti, krijumčarenje roba, narkotika i motornih vozila –23 službenika granične i kriminalističke policije.</p> <p>U aprilu i maju 2007. godine za 91 službenika Uprave policije organizovano je 5 kurseva i to: 2 kursa „krijumčarenje narkotika, motornih vozila, umjetničkih djela i kulturno istorijskog blaga preko državne granice, falsifikovanje putnih dokumenata i ilegalne migracije" za 41 službenika granične policije i kriminalističke policije; organizovani kriminal - kurs sertifikacije za 15 službenika kriminalističke policije; -prikriveni islednik za 16 službenika kriminalističke policije; obavljanje informativnih razgovora za 19 službenika Sektora policije opšte nadležnosti.</p> <p>U junu i julu 2007. godine održane su 3 obuke za 48 polaznika: „Krijumčarenje roba, narkotika, motornih vozila, umjetničkih djela i kulturno -istorijskog blaga preko državne granice, falsifikovanje putnih dokumenata i ilegalne migracije" za 22 pripadnika Uprave policije, seminar Analiza i unapređenje rada na rasvjetljavanju krvnih djelikatata za 15 pripadnika Sektora kriminalističke policije, Upravljanje kriznim situacijama"- 11 polaznika.</p> <p>U periodu od početka septembra do kraja novembra 2007.godine, realizovano je 11 obuka za 155 službenika Uprave policije: pranje novca -8, tehnika obavljanja informativnih razgovora -22, policijski pregovarač u talačkim situacijama -9, trgovina ljudskim bićima -10, kurs za trenere -8, postupanje policije na licu mjestu krivičnog događaja- 16, sprečavanje širenja opojnih droga -16, tehnika ispitivanja -10, dopunska obuka za pripadnike granične policije -25, dopunska obuka pripadnika Sektora za obezbjeđenje -25, zaštita svjedoka -6, i primjena zakona o krivičnoj odgovornosti pravnih lica.</p> <p>U <b>Upravi za kadrove</b> organizovana je obuka službenika Uprave policije u oblastima koje se odnose na rad u državnim organima, ali koje se ne odnose na efikasno krivično gonjenje.</p>			
<b>Indikatori</b>	Identifikovane potrebe, broj organizovanih seminara, broj učesnika, oblasti obuke, broj održanih obuka po oblastima i broj polaznika (sudovi, tužilaštva i policija)	Institucije nemaju podataka o potrebama za obukom 5 seminara za sudije, 17 učesnika 39 obuka za 107 tužioca 22 obuke za 354 službenika Uprave policije	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 48</b>	<b><i>Sestomjesečna evaluacija postojećeg stanja, definisanje standarda, evaluacija predmeta, izrada zajedničkih analiza o radnjama dokazivanja u prekrivičnom i istražnom postupku, izrada preporuka za dalji rad</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Vlada RCG, Ministarstvo pravde, MUP I JU, Savjet za evropske integracije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Odmah nakon usvajanja Akcionog plana, kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>Vrhovni državni tužilac</b> nijesu vršene evaluacije postojećeg stanja, ni analize problema u vezi dokazivanja u prekrivičnom i istražnom postupku, niti se takve evaluacije, po važećim procesnim zakonima rade. U izvještaju dostavljenom Nacionalnoj komisiji, VDT konstatuje da je formirana tripartitna komisija, koju čine predstavnici policije, sudstva i tužilaštva. Predsjednik je zamjenik VDT, Veselin Vučković, koji je izradio tabelarni okvir po kome će se vršiti potpuno praćenje rada na predmetima, od podnosioca krivične prijave, preko djelovanja i rada državnog			

	tužioca, do sudskog postupka, za sva krivična djela sa elementima korupcije iz Glave XXIII i XXXIV. <b>MUP i JU</b> utvrdilo nenadležnost i prosljedilo Upravi policije. <b>Uprava policije</b> nijesu vršene evaluacije postojećeg stanja kao ni analiza problema u vezi dokazivanja u pretkrivičnom postupku. Takođe, evaluacije nijesu vršene ni u septembru a za oktobar nema odgovora po zahtjevu od 20. novembra. <b>Vrhovni sud</b> ne posjeduju informaciju. Takođe i za period septembar i oktobar		
<b>Indikatori</b>	Broj sprovedenih evaluacija, utvrđeni standardi i preporuke, nivo sprovedenih preporuka	0 -, -	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 49</b>	<b>Usvajanje Zakona o odgovornosti pravnih lica za krivična djela</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Skupština RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Zakon o odgovornosti pravnih lica za krivična djela je usvojen 27. 12. 2006, stupio na snagu 19. I 2007.		
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Usvojen zakon	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 50</b>	<b>Obuka policije, sudija i tužilaca</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Centar za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije, Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Informacije o realizaciji su iste kao i za mjeru broj 47.		
<b>Indikatori</b>	Broj obuka, broj polaznika po institucijama	5 seminara za sudije, 17 učesnika 39 obuka za 107 tužioca 22 obuke za 354 službenika Uprave policije	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 51</b>	<b>Sudska kontrola nad sprovođenjem mjera tajnog nadzora (MTN)</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Sudovi, Skupština RCG, Uprava policije, VDT	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>Vrhovni sud</b> navodi da se informacije ne nalaze u njegovom posjedu, već da MTN pismenom naredbom određuje istražni sudija nadležnog suda, pa u nadležnosti Vrhovnog suda nije određivanje mjera tajnog nadzora niti kontrola primjene tajnog nadzora. <b>Vrhovni državni tužilac</b> ne posjeduje informaciju o br kontrola i broju otkrivenih zloupotreba kod primjene MTN.		
<b>Indikatori</b>	Broj izvršenih kontrola, broj otkrivenih eventualnih zloupotreba	0 0	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 52</b>	<b>Skupštinska kontrola u vezi sa sprovođenjem MTN (u skladu sa odredbama Zakona o policiji)</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Skupština RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	<b>Skupština RCG</b> nije vršila kontrolu primjene MTN-a		
<b>Indikatori</b>	Broj izvršenih kontrola, br otkrivenih eventualnih zloupotreba	0, 0	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 53</b>	<b>Interna kontrola policije u vezi sa sprovođenjem MTN</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije, MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>MUP i JU</b> je utvrdilo nenadležnost i prosljedilo Upravi policije. <b>Uprava policije:</b> Odjeljenje za unutrašnju kontrolu nije vršilo kontrole primjene MTN-a, jer nije bilo pritužbi građana po osnovu primjene MTN-a. Iz Uprave ukazuju da se MTN realizuju neposrednim nadzorom istražnog sudije ili državnog tužioca.		
<b>Indikatori</b>	Br izvršenih kontrola, br otkrivenih eventualnih zloupotreba	0, 0	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 54</b>	<b>Analiza kadrovskog stanja</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije, Ministarstvo finansija, Sudski savjet, Tužilački savjet	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Uprava policije</b> nije vršila analize kadrovskog stanja. Na kraju 2007. godine broj službenika u Upravi policije je 5586. U izvještaju dostavljenom Nacionalnoj komisiji navode "kako je akt o sistematizaciji u fazi primjene analiza kadrovskog stanja u ovom momentu ne bi bila objektivno predstavljena i ne bi odgovarala faktičkom stanju stvari. „</p> <p><b>Sudski savjet</b> nije izabran u Skupštini RCG, a mandat prethodnog savjeta je istekao 02.12.2006. <b>Vrhovni sud</b> nije vršio analize kadrovskog stanja.</p> <p><b>Vrhovni državni tužilac</b> je izvršio analizu i utvrdio da treba povećati broj kadrova u Odeljenju za organizovani kriminal kroz izbor još jednog zamjenika, kao i imenovati još tužioca u Bijelom Polju, Pljevljima i Cetinju. Vrhovni državni tužilac je dostavio odgovor da se podaci o analizi kadrovskog stanja mogu naći u godišnjem izvještaju o radu Vrhovnog državnog tužioca RCG za 2006. godinu, koji je objavljen na sajtu VDT-a <a href="http://www.tuzilastvoccg.yu">www.tuzilastvoccg.yu</a>. U izvještaju je navedeno da je na kraju 2006. godine, ostalo nepopunjeno 7 mjesta zamjenika državnih tužilaca.</p>		
<b>Indikatori</b>	Broj novih kadrova, u odnosu na izvedenu analizu	-	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 55</b>	<b>Zapošljavanje nedostajućeg kadra</b>		
<b>Nadležni organ</b>	VDT, Ministarstvo finansija, Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Uprava policije</b> je od septembra 2006. do kraja jula 2007. godine zaposlila 22 nova službenika, od čega 3 na neodređeno i 19 na određeno vrijeme, u avgustu 2007. su zaposlene 4 osobe na određeno vrijeme, za septembar nisu dostavili informacije, a u oktobru je primljeno 9 pripravnika i 1 osoba na na neodređeno vrijeme na osnovu internog oglasa. U izvještajima koji je Uprava policije dostavila Nacionalnoj komisiji se navodi da je broj službenika porastao za 480, zbog preuzimanja službenika iz MUP-a i JU u Sektor za ljudske resurse, pravna pitanja, telekomunikacione i informacione sisteme.</p> <p><b>Sudski savjet</b> nije izabran u Skupštini RCG, a mandat prethodnog savjeta je istekao 02.12.2006. <b>Vrhovni sud</b> nije vršio analize, a za period od usvajanja akcionog plana nema informaciju da su primani novi kadrovi.</p> <p><b>Vrhovni državni tužilac</b> u izvještajima dostavljenim Nacionalnoj komisiji konstatuje da su kapaciteti Kancelarije Vrhovnog državnog tužioca RCG, kadrovski pojačani, izborom još jednog zamjenika koji će se baviti indikatorima neophodnim za prepoznavanje korupcije, sistemom analitike i konačnih preporuka. Takođe se navodi da su izabrana 2 zamjenika u Višem tužilaštvu u Podgorici, 2 u osnovnom tužilaštvu u Podgorici i 1 u osnovnom tužilaštvu u Baru.</p>		
<b>Indikatori</b>	Broj novih kadrova, u odnosu na izvedenu analizu	Policija 36 / ?, Tužilaštvo 6 / ?, Sudstvo 0 / ?	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 56</b>	<b>Formirati poseban nezavistan organ za upravljanje oduzetom imovinom</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vlada RCG, Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Vlada RCG i Ministarstvo finansija</b> nisu u posjedu traženih informacija, <b>Uprava policije</b> se proglasila nenadležnom, odnosno ne raspolaže podacima o stanju i stepenu očuvanja vrijednosti imovine oduzete, čuvane, vraćene idr. kao i <b>Vrhovni državni tužilac</b> koji je naglasio da državni tužioci nijesu zakonom ovlašćeni za oduzimanje i čuvanje oduzete imovine.</p>		
<b>Indikatori</b>	Formiran organ, Izvještaji o stanju i stepenu očuvanja vrijednosti imovine, Odnos između vrijednosti privremeno, trajno oduzete i vraćene	-	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, istekao rok</b>

Mjera 57	<b>Izrada polugodišnjih analiza o statističkim pokazateljima u odnosu na broj predmeta iz oblasti korupcije i organizovanog kriminala koji su u postupku pred sudovima ili su pravosnažno okončani</b>																																					
Nadl organ	Vrhovni sud, VDT, Uprava policije	Predviđeni rok za realizaciju	Kontinuirano																																			
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p>Nema analiza o zajedničkim statističkim pokazateljima koji bi obuhvatili sudstvo, tužilaštvo i policiju. Formirana je tripartitna komisija sa zadatkom da osmisli metodologiju praćenja statističkih podataka koju bi koristile sve navedene institucije, kako bi njihovi podaci bili uporedivi. Tripartitna komisija je održala 11 sjednica, a u Nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije su navedeni podaci sudstva i tužilaštva po prijavi i broju prijavljenih lica zbog krivičnih djela korupcije, odnosno broju presuda, dok se statistički podaci Uprave policije još uvijek odnose na krivična djela, pa ih nije moguće porediti sa statistikom tužilaštva i sudstva.</p> <p>Poznato je da su članovi Tripartitne komisije predstavnici sudstva, tužilaštva i Uprave policije, ali nije poznato ko ih je imenovao, pa im nije bilo moguće podnositi zahtjeve za informacijama. Na zahtjeve za informacijama predsjednica Nacionalne komisije je tvrdila da izvještaj Tripartitne komisije nije dostavljen.</p> <p>Sa druge strane, na naše zahtjeve za informacijama institucije odgovaraju da nemaju podataka.</p> <p><b>Vrhovni sud</b> Nema statističkih podataka o broju predmeta koji iz oblasti korupcije i organizovanog kriminala koji su u postupku pred sudovima ili su okončani, niti su analize rađene.</p> <p><b>Uprava policije:</b> nisu nadležni za vođenje statističkih podataka o predmetima koji su u fazi istrage, već je to nadležnost VDT-a. Nisu rađene analize.</p> <p><b>VDT:</b> Poslednji raspoloživi podaci se odnose na 2006. godinu i mogu se naći u godišnjem izvještaju VDT na <a href="http://www.tuzilastvoscg.yu">www.tuzilastvoscg.yu</a> Nijesu rađene druge analize.</p> <p>U prilogu su dati podaci iz Nacrta drugog izvještaja koje je Tripartitna komisija dostavila Nacionalnoj komisiji.</p>																																					
	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th colspan="4" style="text-align: center;">KRIVIČNA DJELA SA ELEMENTIMA ORGANIZOVANOG KRIMINALA</th> </tr> <tr> <th colspan="4" style="text-align: center;">po krivičnim prijavama primljenim u rad u periodu od 01.01.2007. do 30.12.2007.godine</th> </tr> <tr> <th style="width: 20%;">Krivična djela organizovanog kriminala (01.01. – 30.11.2007.)</th> <th></th> <th style="width: 20%;">Broj prijava</th> <th style="width: 20%;">Broj lica</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td></td> <td><b>UKUPNO:</b></td> <td style="text-align: center;">11 prijava</td> <td style="text-align: center;">60</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Podnjeto zahtjeva za sprovođenje istrage</td> <td style="text-align: center;">11</td> <td style="text-align: center;">60</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Podignuto optužnica nakon sprovedene istrage</td> <td style="text-align: center;">10</td> <td style="text-align: center;">50</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Istražni postupak u toku</td> <td style="text-align: center;">1</td> <td style="text-align: center;">10</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Predmeti u kojima je optužba riješena</td> <td style="text-align: center;">4</td> <td style="text-align: center;">14</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Predmeti u kojima optužba nije riješena</td> <td style="text-align: center;">0</td> <td style="text-align: center;">36</td> </tr> </tbody> </table> <p>* Napomena: Uprava policije je dostavila Državnom tužiocu 308 prijava za krivična djela sa elementima korupcije. Državni tužioc je cijenio, nakon završenog predkrivičnog postupka, da od ovog broja podnešenih prijava ne proizilazi pravna ocjena da je izvršeno koruptivno krivično djelo, već drugo krivično djelo, tako da je od navednog broja ocijenjeno da su 274 prijave za krivična djela korupcije.</p>			KRIVIČNA DJELA SA ELEMENTIMA ORGANIZOVANOG KRIMINALA				po krivičnim prijavama primljenim u rad u periodu od 01.01.2007. do 30.12.2007.godine				Krivična djela organizovanog kriminala (01.01. – 30.11.2007.)		Broj prijava	Broj lica		<b>UKUPNO:</b>	11 prijava	60		Podnjeto zahtjeva za sprovođenje istrage	11	60		Podignuto optužnica nakon sprovedene istrage	10	50		Istražni postupak u toku	1	10		Predmeti u kojima je optužba riješena	4	14		Predmeti u kojima optužba nije riješena	0
KRIVIČNA DJELA SA ELEMENTIMA ORGANIZOVANOG KRIMINALA																																						
po krivičnim prijavama primljenim u rad u periodu od 01.01.2007. do 30.12.2007.godine																																						
Krivična djela organizovanog kriminala (01.01. – 30.11.2007.)		Broj prijava	Broj lica																																			
	<b>UKUPNO:</b>	11 prijava	60																																			
	Podnjeto zahtjeva za sprovođenje istrage	11	60																																			
	Podignuto optužnica nakon sprovedene istrage	10	50																																			
	Istražni postupak u toku	1	10																																			
	Predmeti u kojima je optužba riješena	4	14																																			
	Predmeti u kojima optužba nije riješena	0	36																																			

<b>KRIVIČNA DJELA SA ELEMENTIMA KORUPCIJE</b>			
po krivičnim prijavama primljenim u rad u periodu od 01.01.2007. do 30.12.2007.godine			
Uprava policije i drugi podnosioci krivičnih prijava	Broj prijava	274*	Broj lica 435
<b>DRŽAVNI TUŽIOCI</b>			
<b>Odluke tužilača po prijavama</b>			
	Br. predmeta	96	Broj lica 126
	Odbačaj prijave	5	6
	Oplužni predlog	2	2
	Oplužnica bez sprovođenja istrage-neposredna oplužnica	90	136
	Zahjev za sprovođenje istrage	10	13
	Predlog za preduzimanje istražnih radnji	71	152
	Prijave koje su na kraju izvi. perioda ostale u prekriv. postupku kod drugih organa po zahtjevu tužilača za prikupljanje poitrebnih obavještenja		
<b>SUDOVİ</b>			
<b>Prethodni postupak - istraga</b>			
	Br. predmeta	90	Broj lica 136
	Primljeno zahtjeva za sprovođenje istrage	60	85
	Donijeto rješenje o sprovođenju istrage	30	51
	Nije donijeto rješenje o sprovođenju istrage	24	33
	Završena istraga i spisi vraćeni tužiocu	36	52
	Istraga u toku		
<b>DRŽAVNI TUŽIOCI</b>			
<b>Odluke tužilača u predmetima po završenim istragama</b>			
	Br. predmeta	3	Broj lica 4
	Odstupak od gonjenja	21	29
	Oplužnica nakon sprovedene istrage	24	33
	<b>UKUPNO:</b>		
<b>OPUŽENJA KOD SUDA</b>			
	Br. predmeta	28	Broj lica 37
	Primljeno optuženja (optužni predlog, neposredna optužnica i optužnica nakon sprovedene istrage)	12	Broj lica 14
	Glavni pretres i presuda	16	23
	Krivični postupak završen presudom	2	4
	Krivični postupak u toku	....	....
	Osuđujućom presudom	10	10
	Odbijajućom presudom	11	13
	Ostobodajućom presudom	11	13
	Pismeno izdatjene presude i dostavljene tužiocu	1	1
<b>SUDOVİ</b>			
<b>Postupak po pravim ljejkovima</b>			
	Br. predmeta	11	Broj lica 13
	Žalbi tužilača	1	1
	Postupak po žalbi okončan	10	12
	Postupak po žalbi nije okončan	....	....
	Žalba uvažena	1	1
	Žalba odbijena	1	1

Uprava policije: U periodu 01. 09. 2006. do 31. 12. 2007. godine, Uprava policije je prema nadležnim državnim tužiocima podnijela krivične prijave kojim je procesuirano ukupno **308 krivičnih djela**, koja po svojim zakonskim obilježjima mogu imati koruptivni element. Struktura prijavljenih krivičnih djela je:

- Zloupotreba službenog položaja iz čl. 416 KZ RCG.....	200
- Nesavjestan rad u službi iz čl. 417 KZ RCG.....	46
- Zloupotreba ovlaštenja u privredi iz čl. 276 KZ RCG.....	35
- Davanje mita iz čl. 424 KZ RCG.....	13
- Primanje mita iz čl. 423 KZ RCG.....	6
- Prouzrokovanje lažnog stečaja iz čl. 274KZ RCG.....	1
- Nesavjestan rad u privrednom poslovanju čl. 272 KZ RCG.....	1
- Lažni bilans iz čl. 278 KZ RCG.....	3

Od ovog broja prijavljenih krivičnih djela (za navedeni period ukupno 308), Vrhovnom Državnom tužiocu – Dijeletnju za borbu protiv organizovanog kriminala procesuirano je ukupno **36 krivičnih djela**, koja su izvršena na organizovani način. Struktura ovih krivičnih djela je:

- Zloupotreba službenog položaja iz čl. 416 KZ RCG.....	29
- Primanje mita iz čl. 423 KZ RCG.....	1
- Davanje mita iz čl. 424 KZ RCG.....	2
- Nesavjestan rad u službi iz čl. 417 KZ RCG.....	4

**Vrhovni sud** Nema statističkih podataka o broju predmeta koji iz oblasti korupcije i organizovanog kriminala koji su u postupku pred sudovima ili su okončani, niti su analize rađene.

**Uprava policije:** nisu nadležni za vođenje statističkih podataka o predmetima koji su u fazi istrage, već je to nadležnost VDT-a. Nisu rađene analize.

**VDT:** Poslednji raspoloživi podaci se odnose na 2006. godinu i mogu se naći u godišnjem izvještaju VDT na [www.tuzilastvoscg.yu](http://www.tuzilastvoscg.yu). Nijesu rađene druge analize.

TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV SLUŽBENE DUŽNOSTI  GLAVA XXXIV KZ CG  <i>Izvor: Izvještaj Vrhovnog državnog tužioca za 2006. godinu</i>	Neriješeno prijava iz ranijeg perioda	Prijavljeno u 2006.	Ukupno u radu	Riješeno prijave	Neriješeno na kraju 2006.	Zahiješeno istraga iz ranijeg perioda	Zahiješeno istraga u 2006	Ukupno u radu	Riješeno istraga	Neriješeno na kraju 2006.	Optuženo na kraju 2006.	Ukupno optuženja u radu	Riješeno optuženja	Neriješeno optuženja na kraju 2006.	SUDOVI			
															PRIJAVE	ISTRAGE	SUDOVI	
Čl.416-zloupotreba sl.položaja	222	568	790	579	211	405	195	600	158	442	191	121	312	87	225			
Čl.417-nesavjestan rad u službi	56	47	103	50	53	51	17	68	17	51	31	11	42	18	24			
Čl.418-protivzakonita naplata i isplata		2	2	2														
Čl.419-prevara u službi	2	3	5	5		3	3	6		6								
Čl.420-pronevjera	17	54	71	57	14	99	42	141	75	66	117	66	183	66	117			
Čl-421-posluga	2	1	3	3			2	2	2		4	3	7	1	6			
Čl-423-primanje mita		6	6	6			5	5	5		5	2	7	7				
Čl.424-davanje mita	6	8	14	11	3	69	5	74	3	71	33	7	40	3	37			
UKUPNO	305	689	<b>994</b>	713	281	627	269	<b>896</b>	260	636	381	210	<b>591</b>	182	409			

**Statistički podaci o organizovanom kriminalu, Izvještaj Vrhovnog državnog tužioca za 2006., str 175 - 180**

U 2006. godini Specijalnom tužiocu podnijeto je 20 krivičnih prijava protiv 120 lica, od čega je 117 prijavljeno za organizovani kriminal, a 3 lica za druge oblike klasičnog kriminala. Iz prethodne godine ostala je neriješena jedna prijava protiv 6 lica (jer nije dato odobrenje za gonjenje 1 lica koje uživa imunitet), tako da je u izvještajnoj godini bilo ukupno u radu 21 prijava protiv 126 lica. U poredjenju sa 2005. godinom, u kojoj je podnešeno 13 krivičnih prijava protiv 55 lica, broj prijavljenih lica za krivična djela sa elementima organizovanog kriminala u izvještajnoj godini veći je za 65 ili 118 %.

MUP – Uprava policije podnijela je prijave protiv 109 lica, drugi subjekti protiv 5 lica, građani protiv 1 lica, a protiv 5 lica postupak je pokrenut na inicijativu Specijalnog tužioca. Nijedna krivična prijava Uprave policije nije odbačena, niti je vraćena na dopunu. Od ukupnog broja prijavljenih lica (120), 25 ili 20,83 % su strani državljani i to: Srbije 10, B i H 4 lica, Hrvatske 3, SAD 5 i Rusije 3 lica.

Postupajući po krivičnim prijavama Specijalni tužilac je u izvještajnoj godini protiv 111 lica podnio zahtjeve za sprovođenje istrage nadležnom sudu i protiv 2 lica predlog za neposredno optuženje. Protiv 1 lica rješenjem suda odbačen je zahtjev za sprovođenje istrage, jer se radi o licu koje uživa imunitet i za čije gonjenje je potrebno prethodno odobrenje Skupštine RCG, a koje odobrenje po zahtjevu tužioca još uvijek nije dato, a koje je traženo i u 2005. godini. Jedno lice je optuženo neposrednom optužbom, a dvije krivične prijave protiv 11 lica ustupljene su na nadležno postupanje drugom tužiocu, jer je ocijenjeno da se ne radi o krivičnim djelima sa elementima organizovanog kriminala. Protiv jednog lica odbačena je krivična prijava koju je podnijelo oštećeno pravno lice. Prema saznanju tužioca oštećeno pravno lice u ovom slučaju nije preduzelo gonjenje kao supsidijarni tužilac.

Iz prethodne godine ostale su nezavršene istrage protiv 15 lica i to: pred Višim sudom u Podgorici protiv 8 lica i pred Osnovnim sudom u Podgorici protiv 7 lica, tako da su sudovi u izvještajnoj godini imali u radu istraga protiv ukupno 124 lica i protiv 4 lica predlog za podizanje optužnice bez sprovođenja istrage.

Od ukupnog broja istraga (124) sudovi su završili istrage protiv 76 lica i jedan predlog protiv 2 lica za podizanje optužnice bez sprovođenja istrage. Na kraju izvještajne godine ostale su nezavršene istrage protiv 48 lica ili 36,85%, kao i neriješeni predlog za podizanje optužnice bez sprovođenja istrage protiv 2 lica.

Pregled trajanja postupka za neriješene istrage	Iz 2005. godine		Iz 2006. godine	
	Do 6 mjeseci	Duže od 6 mjeseci	Do 6 mjeseci	Duže od 6 mjeseci
<i>Nadležni sud</i>				
<i>Viši sud u Podgorici</i>		8	21	6
<i>Osnovni sud u Podgorici</i>				5
<i>Osnovni sud u Plavu</i>			8	
<i>Ukupno</i>	-	8	29	11

U 2006. godini Specijalni tužilac je nakon završene istrage u zakonskom roku od 15 dana optužio 77 lica i 2 lica neposrednom optužnicom pred nadležnim sudovima, što je 132 % više nego u prethodnoj godini u kojoj je optuženo 34 lica. Iz prethodnih godina kod sudova je ostalo nepresudjeno optuženja protiv 24 lica, tako da je u izvještajnoj godini kod sudova bilo optuženja protiv ukupno 103 lica.

Od ukupnog broja optuženja sudovi su riješili optuženja protiv 20 lica ili 19,42 % i to osudjujućim presudama. Izrečene su zatvorske kazne, a optuženim licima je sudjeno iz pritvora. Na kraju izvještajne godine ostalo je nepresudjenih optuženja protiv 83 lica ili 80,58%.

Pregled neriješenih optuženja po godinama					
<i>Nadležni sud</i>		<i>Iz 2005. godine</i>	<i>Iz 2006. godine</i>		
<i>Viši sud u Podgorici</i>		<i>6</i>	<i>70</i>		
<i>Osnovni sud u Podgorici</i>			<i>7</i>		
<i>Ukupno</i>		<i>6</i>	<i>77</i>		
<p>U izvještajnoj godini tužilac je izjavio 1 žalbu protiv prvostepene presude, zbog bitne povrede odredaba krivičnog postupka i odluke o kazni, koja je uvažena i u ponovnom postupku izrečene su zatvorske kazne protiv 3 lica, od kojih je jednom izrečena strožija kazna.</p>					
<b>Indikatori</b>	Izrađeni periodični statistički pokazatelji i analize	VDT – dostupni statistički podaci za 2006, Vrhovni sud i Uprava policije – nisu izrađeni, Tripartitna radna grupa – uporedivi podaci za sudstvo i tužilaštvo		<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>



### 4.3. PREVENCIJA I EDUKACIJA

<b>Mjera 58</b>	<b><i>Tehničko opremanje, obezbjeđenje funkcionalnog radnog prostora</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija, Ministarstvo pravde, Sudski savjet, Tužilački savjet	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Vrhovni državni tužilac</b> ukazuje da je pored već adaptiranih i novih prostora, (Osnovni državni tužilac u Kotoru, Baru, Ulcinju, Plavu, Cetinju, Bijelom Polju), u planu je realizacija projekta adaptacije prostora za Osnovnog državnog tužioca u Kolašinu. Vlada RCG je finansirala projekte adaptacije i kompletnog opremanja, a izvjesan doprinos u opremanju i adaptaciji, te kancelarijskom namješčaju pomogle su i nadležne opštine.(sa sajta www.tuzilastvo.cg.yu).</p> <p><b>Vrhovni sud:</b> Ne posjeduje informaciju o tehničkom opremanju i obezbjeđenju funkcionalnog radnog prostora - zavisno od vrste opreme obezbjeđuju se preko Direkcije javnih radova odnosno Sekretarijata za razvoj RCG.</p>			
<b>Indikatori</b>	Poboljšani uslovi za rad	Adaptiran prostor za 6 tužilaštava Nema informacija o sudovima	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 59</b>	<b><i>Povećanje zarada sudija i tužilaca</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Zakonom o zaradama i drugim primanjima nosilaca pravosudnih i ustavnosudskih je predviđeno da sudije i tužioci imaju pravo na uvećane zarade za 35 %. Povećanje stupa na snagu 1. septembra 2007. godine.			
<b>Indikatori</b>	Poboljšani uslovi za rad, povećane zarade	Povećane zarade za 35%	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 60</b>	<b><i>Izrada i implementacija Etičkog kodeksa sudija i Etičkog kodeksa tužilaca</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Sudski savjet, Tužilački savjet	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Odmah nakon usvajanja Akc. plana, kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Sudski savjet</b> nije izabran u Skupštini RCG, a mandat predhodnog je istekao 02. decembra.2006. <b>Vrhovni sud:</b> dostavljen Etički kodeks koji je donijelo Udruženje sudija RCG kao nevladina organizacija, a nema podataka o njegovom sprovođenju. <b>VDT:</b> Etički kodeks objavljen na www.tuzilastvocg.cg.yu a nije bilo prijava da je povrijeđen.</p>			
<b>Indikatori</b>	Efikasno sprovođenje i pokretanje disciplinskih postupaka zbog povreda Etičkog kodeksa, broj postupaka	Nema informacija, 0	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 61</b>	<b><i>Formiranje Kancelarije za prijave slučajeva korupcije u sudstvu</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Vrhovni sud	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006, kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Kancelarije za prijave slučajeva korupcije u sudstvu je uspostavljena 17. oktobra 2005. Od početka sprovođenja akcionog plana u septembru 2006. godine do kraja 2007. godine, kancelariji je podnijeto 6 prijava koje koje se odnose na eventualne slučajeve korupcije i čija obrada je u toku.			
<b>Indikatori</b>	Formirana kancelarija, odnos između prijavljenih i procesuiranih slučajeva korupcije	Kancelarija formirana 6/0	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 62</b>	<b><i>Primjena Kodeksa policijske etike - Efikasan rad Etičkog odbora</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Etički odbor je u periodu od septembra 2006. do kraja 2007. godine obradio 38 predmeta i odlučio da se 36 službenika procesuiru nadležnom disciplinskom tužiocu.			
<b>Indikatori</b>	% službenika policije koji su upoznati sa Kodeksom , Br disciplinskih postupaka zbog povrede Kodeksa policijske etike	Nije poznat, 36	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 63</b>	<b><i>Uvodjenje procedura za prijavu korupcije u policiji i njihovo promovisanje (na lokalnom i centralnom nivou)</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije, NVO	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>		2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Procedure za podnošenje prijava i pritužbi građana za korupciju nijesu posebno definisane već će biti realizovane nakon usvajanja izmjene i dopune Zakona o policiji. U izvještaju Uprave policije Nacionalnoj komisiji navedeno je da "nije definisana procedura u odnosu na mjesto i način prijavljivanja korupcije na nivou Uprave policije i područnih jedinica. Kako bi se stvorio pravni osnov za definisanje procedura za prijavu korupcije u policiji, od strane Uprave policije upućen je predlog za donošenje Zakona o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju Ministarstvu unutrašnjih poslova i javne uprave, koje priprema tekst Predloga izmjene i dopune ovog Zakona. (mjera 17, nije realizovana, rok kraj 2007)			
<b>Indikatori</b>	Postojanje procedura u svim teritorijalnim organizacionim jedinicama	Ne postoje	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 64</b>	<b><i>Objektiviziranje kriterijuma za odabir kadrova u policiji</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>		2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Kriterijumi za zapošljavanje u policiji su definisani Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva unutrašnjih poslova i javne uprave (član 17). Dio kadrova se zapošljava putem javnog konkursa, osim za radna mjesta za koja akt o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji policije propisuje drugačije. Policijski službenik - pripravnik može biti lice koje, pored opštih uslova za zasnivanje radnog odnosa nije starije od 28 godina života i ima najmanje srednju stručnu spremu.			
<b>Indikatori</b>	Objavljivanje kriterijuma za zapošljavanje u policiji	Objavljeni	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 65</b>	<b><i>Reorganizovati Odjeljenje za unutrašnju kontrolu rada policije</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>		2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Organizacija Odjeljenja za unutrašnju kontrolu i primjenu ovlaštenja, utvrđena je Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije. Prema izvještaju Uprave policije dostavljenom Nacionalnoj komisiji, u Odjeljenju je sistematizovano ukupno 23 radna mjesta. U Odjeljenju su organizovane tri linije rada – kontrola zakonitosti obavljanja policijskih poslova (4 službenika), kontrola zakonitosti primjene ovlaštenja (10 službenika – od kojeg broja 3 u sjedištu i 7 u područnim jedinicama), kontraobavještajna zaštita i unutrašnje istrage (6 službenika). U Odjeljenju su sistematizovana radna mjesta analitičara (1) i operatera (1). U novembru 2007 godine odjeljenje bilo popunjeno sa 13 službenika (9 u sjedištu i 4 u područnim jedinicama).			
<b>Indikatori</b>	Reorganizovano Odjeljenje za unutrašnju kontrolu rada	Reorganizovano	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 66</b>	<b><i>Godišnja istraživanja o postojećim uslovima, pojavnim oblicima, uzrocima i metodama nastanka korupcije u policiji</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije, Odjeljenje za unutrašnju kontrolu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>		2007, Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Nijesu vršena istraživanja o postojećim uslovima, pojavnim oblicima, uzrocima i metodama nastanka korupcije u policiji. Nema odgovora po zahtjevu od 23. oktobra. Prema podacima iz Izvještaja Uprave koji se podnosi Nacionalnoj Komisiji mjera se sprovodi kontinuirano.			
<b>Indikatori</b>	Broj istraživanja, broj oblasti obuhvaćenim istraživanjem, objavljivanje na internet strani Uprave policije	0, 0 -	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 67</b>	<b>Obuka i poboljšanje kadrovskih kapaciteta Odjeljenja za unutrašnju kontrolu</b>				
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije, Policijska akademija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano		
<b>Info o realizaciji</b>	U Odjeljenju je sistematizovano ukupno 23 radna mjesta, a do kraja juna u njemu je bilo zaposleno 13 službenika. U septembru 2007. godine službenici Odjeljenja su učestvovali u obuci na temu «Korupcija u javnoj upravi – represivni i preventivni karakteri», dok su u oktobru svi službenici Odjeljenja unutrašnje kontrole, učestvovali na seminaru «Prijavlivanje i vođenje istraga korupcije u Policiji» u organizaciji OEBS-a i seminaru na temu „Pitanja i izazovi nadzora obavještajne djelatnosti u demokratskim društvima“.				
<b>Indikatori</b>	Izvršena obuka poboljšani kadrovski kapaciteti	3 obuke Nije poznato	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>	
<b>Mjera 68</b>	<b>Nabavka potrebne opreme za rad Odjeljenja za unutrašnju kontrolu</b>				
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008		
<b>Info o realizaciji</b>	Nijesu vršene nabavke opreme za za rad Odjeljenja za unutrašnju kontrolu i primjenu ovlaštenja.				
<b>Indikatori</b>	Nabavljena potrebna oprema	Nije nabavljena	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>	
<b>Mjera 69</b>	<b>Obrazovati organizacionu jedinicu za nadzor nad radom Uprave policije</b>				
<b>Nadležni organ</b>	MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007		
<b>Informacije o realizaciji</b>	Aktom o unutrašnjoj organizaciji sistematizaciji MUP-a i JU obrazovan je Sektor za bezbjednosno-zaštitne poslove i nadzor u okviru koga je Odsjek za pritužbe, predstavke i drugostepeni postupak i nadzor policije. U junu je zaposlen Rukovodioca odsjeka ali i dalje nisu obezbjeđene pretpostavke za rad zbog nedostajućih kadrovskih i tehničkih kapaciteta.				
<b>Indikatori</b>	Obrazovana organizaciona jedinica	Obrazovana, ali nije u funkciji	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>	
<b>Mjera 70</b>	<b>Promovisanje Etičkog kodeksa državnih službenika i namještenika</b>				
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde, Uprava carina, Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano		
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>Ministarstvo pravde i Uprava carina</b> ne posjeduju informacije o kršenju Etičkog kodeksa, a Uprava carina navodi da je distribuirala brošure o Etičkom kodeksu svim službenicima. <b>Poreska uprava</b> navodi da se desio samo jedan slučaj kršenja Etičkog kodeksa, u junu 2007, kad je službenik je uzeo od poreskog obveznika 200 € na osnovu čega je Poreska uprava podnijela prijavu Upravi policije i Državnom tužiocu u cilju utvrđivanja eventualne odgovornosti službenika Uprave. Ni jedna institucija nije dostavila informacije o promovisanju etičkog kodeksa, ali je poznato da je tokom 2006. godine 10.000 štampanih primjeraka Etičkog kodeksa distribuirano svim državnim organima.				
<b>Indikatori</b>	Poštovanje Etičkog kodeksa	Ministarstvo pravde Uprava carina Poreska uprava	- - 1	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 71</b>	<b><i>Ispunjavanje obaveze da javni funkcioneri podnose izvještaj o svojim prihodima i imovinskom stanju</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Svi podaci se nalaze na sajtu <a href="http://www.konfliktinteresa.cg.yu">www.konfliktinteresa.cg.yu</a> (link Izvještaj Komisije za 2007.)			
	<b>REPUBLIČKI FUNKCIONERI</b>	<b>Br javnih funkcionera</b>	<b>Dostavili izvještaj</b>	
	PREDSJEDNIK REPUBLIKE	1	1	
	PREDSJEDNIK SKUPŠTINE	1	1	
	PREDSJEDNIK VLADE	1	1	
	POSLANICI U SKUPŠTINI RCG	81	65	
	DRUGI JAVNI FUNKCIONERI KOJE BIRA ILI IMENUJE SKUPŠTINA	28	28	
	ČLANOVI VLADE RCG	16	16	
	DRUGI JAVNI FUNKCIONERI KOJE BIRA ILI IMENUJE VLADA	211	207	
	PREDSJEDNIK I SUDIJE USTAVNOG SUDA	5	5	
	SUDIJE	246	246	
	DRŽAVNI TUŽIOCI	83	83	
	SUDIJE ZA PREKRŠAJE	68	68	
	<b>UKUPNO</b>	<b>741</b>	<b>721 ili 97.30%</b>	
	<b>OPŠTINSKI FUNKCIONERI</b>	<b>Br javnih funkcionera</b>	<b>Dostavili izvještaj</b>	
	<b>UKUPNO</b>	<b>1082</b>	<b>958 ili 88,53 %</b>	
<b>Indikatori</b>	Procenat podnešenih izvještaja o prihodima i imovini	Republički funkcioneri 97.30% Opštinski funkcioneri 88.53%	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 72</b>	<b><i>Praćenje davanja i primanja poklona zvaničnicima i službenicima kroz jačanje sistema interne kontrole</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Prema podacima sa sajta <a href="http://www.konfliktinteresa.cg.yu">www.konfliktinteresa.cg.yu</a> 11 funkcionera prijavilo 18 poklona, a samo za 2 je utvrđena vrijednost poklona.			
<b>Indikatori</b>	Broj prijavljenih poklona, Vrijednost prijavljenih poklona	11, Poznata za 2	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 73</b>	<b><i>Ažuriranje i praćenje javnog registra kojim bi se osigurala transparentnost finansijskog i imovinskog stanja javnih funkcionera</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Komisija ima svoju bazu podataka u kojoj su evidentirani svi javni funkcioneri, počev od 2005. godine, sa imovinskim stanjem, donijetim odlukama o kršenju Zakona i sl, raspoloživi preko internet sajta Komisije ( <a href="http://www.konfliktinteresa.cg.yu">www.konfliktinteresa.cg.yu</a> )			
<b>Indikatori</b>	Uspostavljanje i promovisanje javnog registra	Uspostavljen	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 74</b>	<b><i>Identifikacija diskreционих овлашћења, анализа и ревизија постојећег законодавства</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008
<b>Informacije o realizaciji</b>	Ministarstvo pravde u posmatranom periodu nije radilo na identifikaciji diskreционих овлашћења, анализи и ревизији постојећег законодавства. U izvještajima dostavljenim Nacionalnoj komisiji, Ministarstvo ne navodi podatke o realizaciji ove mjere.		
<b>Indikatori</b>	Broj identifikovanih područja gdje bi se moglo izvršiti smanjenje diskreционих овлашћења, br predloženih i br usvojenih izmjena i dopuna zakona, ukupan broj smanjenih diskreционих овлашћења, oblasti u kojima su smanjena diskreционa овлашћења	0, 0 0, 0	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 75</b>	<b><i>Definisanje predloga i dopuna zakona u smislu sprječavanja mogućih zloupotreba diskreционих овлашћења</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008
<b>Info o realizaciji</b>	Ministarstvo pravde nije radilo na identifikaciji diskreционих овлашћења, анализи и ревизији постојећег законодавства.		
<b>Indikatori</b>	Broj identifikovanih područja gdje bi se moglo izvršiti smanjenje diskreционих овлашћења, broj predloženih i broj usvojenih izmjena i dopuna zakona, ukupan broj smanjenih diskreционих овлашћења, oblasti u kojima su smanjena diskreционa	0, 0, 0, 0	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 76</b>	<b><i>Objavljivanje pravila i procedura (brošure, vodiči) za ostvarivanje i zaštitu prava građana, i putem Internet-a</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina, Uprava policije, Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Nakon usvajanja Akcionog plana, Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Uprava carina</b> ima samo "Vodič za pristup informacijama u posjedu Uprave carina" objavljen na sajtu Uprave. Prema odgovoru Uprave za septembar 2007, u januaru 2006. godine u saradnji sa CAFAO je izradila brošuru za putnike u avionskom saobraćaju koja sadrže uputstva o korišćenju crvenog zelenog kanala, vrstama robe koja je oslobođena od plaćanja, vrstama za koje su potrebne dozvole i o vrstama zabranjenih roba. Uprava, prema istom odgovoru napominje da je u decembru 2006. godine takođe u saradnji sa CAFAO-om izradila Vodič za izvoznike o pravilima o porijeklu robe koja se moraju ispoštovati prilikom izvoza proizvoda iz Crne Gore..</p> <p><b>Uprava policije:</b> ima Vodič za pristup informacijama. U periodu septembra i oktobra nijesu štampani brošure i vodiči kojima se podiže nivo javnog znanja i povjerenje građana. U izvještaju policije dostavljenom Komisiji se navodi da je odštampan materijal za kampanju animiranja građana da prigovore na postupke policije (brošure, kartice, plakati i poster za bilborde), a TV spot je snimljen i montiran. U saradnji sa MANS-om, Uprava policije i Policijska akademija su sačinili vodič za učesnike u saobraćaju koji je štampan u 2.400 kopija distribuiranih građanima Podgorice.</p> <p><b>Poreska uprava</b> na sajtu objavila "Obavještenja građanima" i letak "Korupcija", koji se odnose na korupciju. Uprava ukazuje da je objavljen i Nalog Direktora Uprave rukovodiocima svih organizacionih djelova za dosljedno sprovođenje kontrolno-nadzorne aktivnosti utvrđene Akcionim planom, u skladu sa opisom poslova utvrđenih Pravilnikom o organizaciji i sistematizaciji. Poreska uprava je završila brošuru "Poreski podsjetnik" koji sadrži pregled poreskih propisa i rokova za podnošenje poreskih prijava, ali on još uvijek nije dostupan građanima, čak ni preko web sajta.</p>		
<b>Indikatori</b>	Broj brošura i vodiča, oblasti koje su pokrивene, nivo povjerenja građana u institucije sistema	3 vodiča, Nije poznat	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 77</b>	<b><i>Definisanje, objavljivanje i promovisanje procedura i primjera dobre prakse za podnošenje prijava i pritužbi građana</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	MUP i JU, Uprava carina, Uprava policije, Uprava za antikorupcijsku inicijativu, Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Nakon usvajanja Akcionog plana, Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>MUP I JU</b> utvrdilo nenadležnost.</p> <p><b>Uprava carina</b> navodi da je uspostavila telefon za prijave i pritužbe, i sprovedla javnu kampanju za njegovo promovisanje. Ipak, nema preciznih podataka o broju podnesenih prijava i pritužbi. U izvještaju Nacionalnoj komisiji Uprava carina navodi da je primila 72 poziva od kojih se 7 odnosi na nesavjestan rad carinskih službenika, ali nema podataka o procesuiranim slučajevima.</p> <p><b>Uprava policije:</b> nijesu definisane, objavljene ili promovisane procedure za podnošenje prijava i pritužbi građana. Odjeljenju za unutrašnju kontrolu je dostavljena 101 pritužba od koji je u postupku provjera 21 ocjenjena kao osnovana i protiv odgovornih službenika su pokrenute disciplinske mjere.</p> <p><b>Uprava za antikorupcijsku inicijativu</b> navodi da su građani pozvani putem oglasa, kao i na internet stranici da prijave sumnje o postojanju korupcije, kao i da potraže pravni savjet. Uprava je dostavila preko 40 informacija o prijavljenoj sumnji u postojanje krivičnog djela, ali nema podataka o postupanju drugih institucija po tim podnescima.</p> <p><b>Poreska uprava</b> Informacije o postupku podnošenja prijava i pritužbi građana objavila na sajtu <a href="http://www.poreskauprava.vlada.cg.yu">www.poreskauprava.vlada.cg.yu</a> i ona uključuje objavljivanje putem telefona. Podneseno je 239 prijava građana, ali ni jedna se nije odnosila na korupciju.</p>		
<b>Indikatori</b>	Br institucija koje su uvele i promovisale postupak za podnošenje prijava i pritužbi, br i priroda prijava i pritužbi	4 / 5 Preko 400	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 78</b>	<b><i>U godišnjim izvještajima o radu nadležnih organa i institucija, poseban dio posvetiti sprovedenim aktivnostima na planu borbe protiv korupcije</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina, Uprava policije, Poreska uprava, MUP I JU, Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p>Od svih nadležnih institucija, samo izvještaj VDT je dostupan javnosti.</p> <p><b>Uprava carina</b> nije dostavila informacije po zahtjevima MANS-a, ali je u nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije navedeno da ta institucija izrađuje izvještaje o korupciji.</p> <p><b>Uprava policije</b> nema odgovora na zahtjev od 29.avgusta.2007. Prema Izvještaju Uprave koji je dostavljen Nacionalnoj komisiji navodi se da je sprovođenje mjere u toku bez konkretnih pojašnjenja o datoj realizaciji.</p> <p><b>Poreska uprava</b> navodi da se informacija nalazi u godišnjem Izvještaju o radu Uprave za 2006., u odjeljku "Ocjene i zaključci", ali nema posebnog poglavlja koje se odnosi na te aktivnosti. Uprava je postavila na sajt Analizu izveštaja o radu za period januar – septembar 07.</p> <p><b>UAI:</b> dostavljen spisak 30 nadležnih institucija u skladu sa mjerama iz Akcionog plana kao i izvještaj Uprave za 2005. i 2006. godinu</p> <p><b>VDT:</b> informacija se nalazi u sklopu godišnjeg izvještaja o radu VDT za 2006. god. na <a href="http://www.tuzilastvocg.cg.yu">www.tuzilastvocg.cg.yu</a>.</p> <p><b>MUP i JU:</b> u Nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije se navodi da nu obuhvata mjere koje se odnose na korupciju, dok je izvještaj za 2007. u pripremi.</p>		
<b>Indikatori</b>	Broj institucija koje objavljuju godišnje izvještaje u kojima su sadržane informacije o korupciji	6/ 6	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 79</b>	<b>Formiranje tima edukatora za obuku državnih službenika i namještenika o sprovođenju Zakona o slobodnom pristupu informacijama</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za kadrove, Ministarstvo kulture, medija i sporta	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Uprava za kadrove</b> navodi da je formiran tim od 8 edukatora za obuku državnih službenika i namještenika o sprovođenju Zakona o slobodnom pristupu informacijama decembra 2006. («Training oh trainers» 04.05 i 06. decembar)</p> <p><b>Ministarstvo kulture, medija i sporta:</b> utvrdilo nenadležnost i prosljedilo ga nadležnom organu Upravi za kadrove</p>		
<b>Indikatori</b>	Formiranje tima edukatora	Formiran	<b>Ocjena Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 80</b>	<b>Obuka državnih službenika i namještenika</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za kadrove, Ministarstvo kulture, medija i sporta	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007
<b>Info o realizaciji</b>	Prema podacima koje je Ministarstvo kulture, sporta i medija dostavilo Nacionalnoj komisiji, održano je 7 seminara o zakonu o slobodnom pristupu informacijama, ali nije poznat broj učesnika. Uprava za kadrove: organizovano 19 seminara za preko 300 učesnika.		
<b>Indikatori</b>	Broj seminara i broj učesnika	26, preko 300	<b>Ocjena Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 81</b>	<b>Edukacija građana i NVO o sprovođenju Zakona o slobodnom pristupu informacijama</b>		
<b>Nadležni organ</b>	NVO	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Ministarstvo kulture, sporta i medija</b> navodi da se informacije ne nalaze u njihovom posjedu. <b>Uprava za kadrove:</b> nisu sprovedene obuke za građane. NVO Asocijacija mladih novinara je izradila priručnik za građane. MANS je pružao besplatnu pravnu pomoć građanima koji su željeli da podnesu zahtjeve za informacijama državnim organima.</p>		
<b>Indikatori</b>	Broj NVO koje sprovode edukaciju, Priručnik za građane	0 Izrađen	<b>Ocjena Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 82</b>	<b>Izrada vodiča za pristup informacijama u posjedu državnih organa</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina, UAI, MUP I JU, Ministarstvo kulture, medija i sporta, Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Ministarstvo kulture, sporta i medija nema informaciju koje institucije su usvojile vodiče za slobodan pristup informacijama. Ostale nadležne insitucije, Uprava carina, UAI, MUP I JU i Poreska uprava su donijele vodiče za pristup informacijama.		
<b>Indikatori</b>	br državnih organa i br državnih organa koji su izradili vodič	Nije poznat	<b>Ocjena Djelimično realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 83</b>	<b>Izrada Priručnika za državne službenike, i Priručnika za građane</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo kulture, sporta i medija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Informacije o realizaciji</b>	Priručnik za građane se ne nalazi u posjedu Ministarstva, dok je izrađen Priručnik za državne službenike i u toku je štampanje. Priručnik za građane napravila Asocijacija mladih novinara.		
<b>Indikatori</b>	Izrađeni priručnici	Izrađeni priručnici	<b>Ocjena Djelimično realizovana, u roku</b>

Mjera 84	<b><i>Omogućiti slobodan pristup informacijama, u skladu sa Zakonom</i></b>			
Nadležni organ	Svi državni organi	Predviđeni rok za realizaciju	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Uprava carina</b> je primila 59 zahtjeva, po svim donijela, u predviđenom roku, rješenja na koja nijesu izjavljivane žalbe pa nije bilo poništenih rješenja. Samo MANS je u posmatranom periodu podnio 103 zahtjeva. U septembru Uprava je primila 7 zahtjeva (18 informacija) po svim donijela, u predviđenom roku, rješenja na koja nijesu izjavljivane žalbe, a u oktobru 6 zahtjeva</p> <p><b>Vrhovni državni</b> je primio 201 zahtjeva MANS-a na koje su dostavljeni odgovori kao i 2 zahtjeva Asocijacije mladih novinara, dok nije bilo zahtjeva poništenih u drugostepenom i sudskom postupku. Navodi da je u septembru i oktobru samo MANS podnosio zahtjeve (46)</p> <p><b>MUP i JU:</b> utvrdilo nenadležnost i prosljedilo Upravi policije(takođe I za septembar/oktobar), samo MANS je u posmatranom periodu podnio 448 zahtjeva, dok <b>Uprava policije</b> nema odgovora na zahtjev od 29. avgusta.2007. Samo MANS je u posmatranom periodu podnio 740 zahtjeva. U periodu septembra i oktobra je podnijeto 47 zahtjeva za Slobodan pristup informacijama na koje je dostavljeno 57 odgoovra</p> <p><b>Vrhovni sud</b> (informacija dostavljena od Centra za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije) je primio 33 zahtjeva koja su riješena, i na koje je izjavljena 1 žalba, dok je u Upravnom sporu poništeno 1 rješenje. Samo Mans je u posmatranom periodu podnio 90 zahtjeva.U oktobru je podnešeno 3 zahtjeva, riješeno 3 i 1 izjavljivana žalba, za oktobru je tekođe podnešeno i riješeno 3 zahtjeva.</p> <p><b>Poreska uprava:</b> podnešeno je 38 zahtjeva po kojima je donijeto 36 rješenja, u zakonskom roku, 1 zahtjev i dopuna istog prosljedjeni su drugom organu, pošto Poreska uprava nije bila nadležna, a 1 je odbačen. Jedna koja je podnešena je odbijena rješenjem Ministarstva finansija. Samo MANS je u posmatranom periodu podnio 111 zahtjeva. (septembar/oktobar sajt Uprave)</p>			
<b>Indikatori</b>	Br riješenih u odnosu na br. podnijetih zahtjeva, br. rješenja koja su poništena u drugostepenom i u sudskom postupku	-	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>



#### 4.4. JAVNOST, CIVILNO DRUŠTVO (UKLJUČUJUĆI PRIVATNI SEKTOR) I MEDIJI, LOKALNA SAMOUPRAVA

<b>Mjera 85</b>	<b><i>Kreirati i sprovesti intenzivnu javnu kampanju u cilju efikasnijeg učešća građana u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina, Uprava policije, UAI, MUP I JU, Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Uprava carina:</b> promovisan telefon za prijavu nepravilnosti putem press konferencija i bilborda, određene kontakt osobe za NVO.</p> <p><b>Uprava policije:</b> Nijesu sačinjavani akti koji se odnose na uspostavljanje saradnje NVO i Uprave policije, niti je Uprava sprovela antikorupcijske kampanje. U saradnji sa IOM, otpočela kampanja vezana za trgovinu ljudima.</p> <p><b>UAI:</b> Uprava ne raspolaže aktima o uspostavljenoj saradnji sa NVO, a sprovela je javnu kampanju kojom je pozivala građane da prijave slučajeve korupcije putem oglasa, flajera, postera i bilborda koji su dostavljeni opštinama u Crnoj Gori. Uprava je nastavila sa predavanjima u visokoškolskim ustanovama na temu borbe protiv korupcije</p> <p><b>MUP I JU:</b> nije nadležan, proslijeđeno Upravi policije.</p> <p><b>Poreska uprava</b> nije sprovela javnu kampanju, osim povremenih saopštenja za medije u kojima nije promovisano učešće građana u borbi protiv korupcije, već uglavnom rezultati inspekcijskog nadzora Poreske uprave. Na sajtu te uprave se može naći obavještenje za građane da postoji telefon za prijavu nepravilnosti.</p>		
<b>Indikatori</b>	Intenzitet i obim kampanje, Postignut nivo saradnje između državnih organa, medija i NVO	Nije poznat Nije uspostavljena	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 86</b>	<b><i>Izrada letaka i informativnog materijala o problemu korupcije i načinima borbe protiv nje</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina, Uprava policije, Poreska uprava, MUP I JU, UAI	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Uprava carina:</b> postoji samo štampani propagadni materijal koji se odnosi na postojanje „Carinske otvorene linije“ koja služi za prijavu svih vrsta nepravilnosti vezanih za carinske postupke.</p> <p><b>MUP i JU:</b> nije nadležan, proslijeđeno Upravi policije. <b>Uprava policije:</b> . Prema Izvještaju koji Uprava podnosi Komisiji mjera se sprovodi u saradnji sa Agencijom za antikorupciju, koja je nosilac tih aktivnosti, ali sama Uprava policije nije izrađivala informativne materijale o korupciji.</p> <p><b>Poreska uprava:</b> (dva "Obavještenja građanima i letak "Korupcija"), za koje je utrošeno 1.076,40 € a su dostupni građanima putem sajta <a href="http://www.poreskauprava.vlada.cg.yu">www.poreskauprava.vlada.cg.yu</a></p> <p><b>UAI:</b> dostavljen informativni materijal i finansijski izvještaj o sprovođenju projekta uz podršku Misije OSCE u CG, koji je završen decembra 2006. dostavljen i propagadni materijal koji je podijeljen studentima na seminarima koji su održani na univerzitetima.</p>		
<b>Indikatori</b>	Broj oblasti koje su pokrivene informativnim materijalom, broj distribuiranih kopija	3 Nije poznat	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 87</b>	<b><i>Izrada opšteg i pojedinačnih Planova integriteta institucija</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vlada RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007. Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p>Od svih institucija poznato je samo da je <b>Uprava carina</b> izradila plan integriteta, ali njegov tekst nije dostupan, a Uprava carina je navela da radi na njegovim izmjenama. <b>Vlada RCG</b> je saopštila da nije u posjedu informacija i proslijedila je zahtjev Agenciji za antikorupciju od koje nije dobijen odgovor. U izvještajima dostavljenim Nacionalnoj komisiji, ni jedna institucija osim Uprave carina ne izvještava o realizaciji ove mjere.</p>		
<b>Indikatori</b>	Broj izrađenih planova	1	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 88</b>	<b><i>Istraživanja o pojavnim oblicima, uzrocima i mehanizmima nastanka korupcije</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Osim anketiranja studenata i srednjoškolaca koje su sprovedene tokom predavanja na fakultetima i u visokoškolskim ustanovama, nije bilo istraživanja o pojavnim oblicima, uzrocima i mehanizmima nastanka korupcije. U saradnji sa Ministarstvom finansija I UNDP-em utvrđene su tri oblasti za istraživanje (sudstvo, lokalna samouprava i obrazovanje). Ekspertsku podršku u realizaciji istraživanja pružice UNODOC u toku 2008. godine.			
<b>Indikatori</b>	Broj i obim sprovedenih istraživanja i oblasti	-	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 89</b>	<b><i>Izmjena i dopuna Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave (čl. 25, nadležnost Uprave za antikorupcijsku inicijativu), koja će omogućiti istraživanje i izradu studija o stanju i poljima korupcije u RCG</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija, UAI	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	UAI: Vlada je na sjednici od 6. decembra usvojila izmjene Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave, u dijelu proširenja nadležnosti UAI na istraživanje i izradu studija o stanju i poljima korupcije.			
<b>Indikatori</b>	Izmjene i dopune uredbe Broj predloženih i prihvaćenih inicijativa u cilju unaprjeđenja zakonodavne i institucionalne reforme	Usvojene -	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 90</b>	<b><i>Periodična predavanja u srednjim školama i fakultetima o korupciji i organizovanom kriminalu</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo prosvjete i nauke, UAKI	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>Ministarstvo prosvjete i nauke:</b> tražene informacije se nalaze na sajtu <a href="http://www.antikorup.vlada.cg.yu">www.antikorup.vlada.cg.yu</a> . <b>Uprava za antikorupcijsku inicijativu:</b> Održano 8 predavanja, 2 u maju '07. na Univerzitetu "Mediteran" i na Fakultetu za državne i evropske integracije, i 2 u junu '07. i to na Filozofskom fakultetu u Nikšiću i na Univerzitetu Crne Gore, jedno u oktobru za studente Pravnog fakulteta Univerziteta "Mediteran" i dva u novembru na Fakultetu za poslovni menadžment u Baru i Policijskoj akademiji u Danilovgradu i jedno u decembru u Danilovgradu.			
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj održanih predavanja, broj posjećenih obrazovnih institucija	7 6	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 91</b>	<b><i>Edukacija medija o korupciji i organizovanom kriminalu, i istraživačkom novinarstvu</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Institut za medije i ostale NVO iz oblasti medija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	<b>Ministarstvo kulture, sporta i medija</b> je utvrdilo da nije nadležno. Institut za medije Crne Gore je organizovao četiri obuke za preko 20 novinara.			
<b>Indikatori</b>	Broj seminara, broj učesnika	4, 20	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 92</b>	<b><i>Usvajanje Zakona o nedozvoljenoj medijskoj koncentraciji</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo kulture, sporta i medija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>Ministarstvo kulture, sporta i medija:</b> Ministarstvo dostavilo Zajedničku inicijativu za izradu Nacrta Zakona o medijskoj koncentraciji u RCG, od 24. februara 2004., u kojoj učestvuju: Željko Rutović – pomoćnik ministra za medije, Ranko Vujović – direktor Udruženja nezavisnih medija Crne Gore, Abaz Beli Džafić – director Agencije za radio-difuziju, Momčilo Stojanović iz Radne grupe za implementaciju seta medijskih Zakona i Vojislav Raonić – director Instituta za medije Crne Gore. Sačinjena je radna verzija.			
<b>Indikatori</b>	Usvajanje zakona	Sačinjena radna verzija	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>

<b>Mjera 93</b>	<i>U saradnji sa privatnim sektorom, inicirati i sprovesti aktivnosti na planu unaprjeđivanja fer i konkuretnog poslovanja i investiranja</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava prihoda Crne Gore	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Nakon usvajanja Akcionog plana
<b>Informacije o realizaciji</b>	U nacrtu drugog izvještaja Nacionalnoj komisiji Ministarstvo za ekonomski razvoj tvrdi da je realizovalo niz edukativnih seminara ali nije poznat broj učesnika , a Vlada je usvojila program "Eliminisanje barijera za razvoj preduzetništva u Crnoj Gori" . Ministarstvo ukazuje da organ nadležan za zaštitu konkurencije sprovodi aktivnosti propisane zakonom, ali nije bilo konkretnih inicijativa i aktivnosti na planu unaprjeđivanja fer i konkuretnog poslovanja i investiranja.		
<b>Indikatori</b>	Stepen ostvarenog progressa, uključenost privatnog sektora u antikorupcijsku kampanju	Nema aktivnosti	<b>Ocjena Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 94</b>	<i>U saradnji sa CRPS i drugim nadležnim institucijama, inicirati projekat izrade i objavljivanja «crne» liste privrednih društva, koja su osuđena za krivična djela sa obilježjima korupcije</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Privredna komora Crne Gore, Privredni sud	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2008
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>Privredni sud:</b> Akt o objavljivanju i promovisanju "crne liste" još nije donijet. Ministarstvo pravde je 22.10.2007.godine formiralo Radnu grupu za izradu podzakonskog akta kojim će se propisati sadržaj Registra kaznene evidencije privrednih društava osuđenih za krivična djela sa obilježjima korupcije, propisati komunikaciju između Centralnog registra privrednih društava pri Privrednom sudu u Podgorici i drugih sudećih sudova za ova krivična djela i nadležnih državnih organa koji su u posjedu ovih informacija, kao i za izradu obrazaca kaznene evidencije. Urađena je radna verzija naprijed navedenog podzakonskog akta.		
<b>Indikatori</b>	Izrada, objavljivanje i promovisanje "crne" liste	Radna verzija	<b>Ocjena Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 95</b>	<i>Izrada lokalnih antikorupcijskih akcionih planova koji se tiču nadležnosti lokalne samouprave, a nijesu obuhvaćeni Programom borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala i Akcionim planom za njegovo sprovođenje</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Organi lokalne samouprave, MUP I JU, Zajednica opština	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007
<b>Info o realizaciji</b>	Formirana je radna grupa za izradu lokalnih antikorupcijskih akcionih planova, ali još uvijek nije sačinjen ni nacrt tog dokumenta.		
<b>Indikatori</b>	Broj izrađenih akcionih planova u odnosu na broj opština	0/21	<b>Ocjena Nije realizovana, istekao rok</b>

#### 4.5. EFIKASNO KRIVIČNO GONJENJE I SUĐENJE / TUŽILAŠTVO

<b>Mjera 96</b>	<b><i>Povećanje broja tužilaca</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vrhovni državni tužilac	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006 - 2007
<b>Info o realizaciji</b>	VDT u izvještajima dostavljenim Nacionalnoj komisiji konstatuje da su kapaciteti Kancelarije Vrhovnog državnog tužioca RCG, kadrovski pojačani, izborom još jednog zamjenika koji će se baviti indikatorima neophodnim za prepoznavanje korupcije, sistemom analitike i konačnih preporuka. Takođe se navodi da su izabrana 2 zamjenika u Višem tužilaštvu u Podgorici, 2 u osnovnom tužilaštvu u Podgorici i 1 u osnovnom tužilaštvu u Baru. Podaci isti kao za mjeru broj 55		
<b>Indikatori</b>	Broj novih zaposlenih	Tužilaštvo 6 / ?	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 97</b>	<b><i>Obezbjedivanje odgovarajućih zarada i uslova za rad tužilaca</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija, VDT	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Zakonom o zaradama i drugim primanjima nosilaca pravosudnih i ustavnosudskih je predviđeno da sudije i tužioci imaju pravo na uvećane zarade za 35 odsto od 1. septembra 2007. godine.		
<b>Indikatori</b>	Procenat povećanja zarada na godišnjem nivou	35%	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 98</b>	<b><i>Upoznavanje tužilaca sa međunarodnim standardima u oblasti borbe protiv korupcije i organiz. kriminala</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	VDT, Centar za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006 – 2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Vrhovni državni tužilac</b> navodi da su državni tužioci pohađali seminare iz ove oblasti i to</p> <p>"Unapređenje upravljanja i borba protiv korupcije" - 4 učesnika</p> <p>"Borba protiv korupcije u državnim organima" - 1 učesnik,</p> <p>"Pranje novca" - 3 učesnika,</p> <p>"Tipologija pranja novca i finansiranje terorizma" - 1 učesnik,</p> <p>"Suzbijanje pranja novca i finansiranje terorizma" - 2 učesnika,</p> <p>"Regionalne mjere za borbu protiv organizovanog kriminala" – nije poznat broj učesnika,</p> <p>"Borba protiv trgovine ljudima u Crnoj Gori i zaštite žrtava i krivično gonjenje trgovaca ljudima" - 1 učesnik.</p> <p>"Iskustva SAD u borbi protiv korupcije" – 2 učesnika</p> <p>"Jačanje saradnje između policije, tužilaca i sudija u borbi protiv transnacionalnog organizovanog kriminala" – 4</p> <p>" Ključ za uspješno krivično gonjenje korupcije" – 26 državnih tužilaca, zamjenika državnih tužilaca i stručnih saradnika.</p> <p>"Procesna zaštita svjedoka" - 2 učesnika,</p> <p>"Zaštita svjedoka i saradnja tužilaštva sa policijom" – 2 učesnika,</p> <p>Regionalni okrugli sto na temu: "Regionalne mjere protiv organizovanog kriminala, osnivanje mreže tužilaca",</p> <p>"Granični kriminal i kontrolisana isporuka" – 2 učesnika,</p> <p>"Pranje novca" - 3 učesnika,</p> <p>"Unapređenje upravljanja i borba protiv korupcije" - 4 učesnika,</p> <p>"Regionalne mjere za borbu protiv organizovanog kriminala",</p> <p>"Tipologija pranja novca i finansiranje terorizma" - 1 učesnik,</p> <p>"Suzbijanje pranja novca i finansiranje terorizma" - 2 učesnika</p> <p>Prema podacima iz nacrta drugog izvještaja Nacionalne komisije sprovedene su 22 obuke ali nije poznat broj učesnika.</p>		
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj obuka, broj obuka po oblastima, ukupan broj polaznika, broj po obuci i po tužilaštvima	22, 10, 34 Nije poznat	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>

<b>Mjera 99</b>	<b><i>Sprovesti program edukacije tužilaca u pogledu krivičnih djela sa obilježjima korupcije i organizovanog kriminala</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vrhovni državni tužilac, Centar za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006 - 2007
<b>Info o realizaciji</b>	Odgovore na zahtjeve o informacijama tužilaštvo nije dostavilo . Prema podacima iz nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije u ovoj oblasti je sprovedeno 9 obuka ali nije poznat broj učesnika.		
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj obuka, broj obuka po oblastima, ukupan broj polaznika, broj po obuci i po tužilaštvima	9 ,,- Nije poznat	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 100</b>	<b><i>Sprovesti program edukacije za krivična djela iz glave XXIII KZ-a i glave XXVIII KZ-a</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vrhovni državni tužilac, Centar za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006 - 2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Ova mjera se odnosi na obuku tužilaštva za krivična djela protiv pravnog prometa i privrednog poslovanja i krivična djela protiv bezbjednosti računardkih podataka. <b>VDT:</b> "Borba protiv visokotehnološkog kriminala" - 1 učesnik		
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj obuka, broj obuka po oblastima, ukupan broj polaznika, broj po obuci i po tužilaštvima	-1/1, 1 -	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 101</b>	<b><i>Strategija efikasnog krivičnog gonjenja (subjekti, radnje, mjere, rokovi, pretkrivični i istražni postupak)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vrhovni državni tužilac, Centar za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006 - 2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>VDT:</b> nema odgovora po zahtjevu od 03. avgusta.2007. godine za period od septembra 2006 do avgusta 2008. Prema odgovoru VDT, u avgustu nije bilo obuka u ovoj oblasti. U septembru nije bilo obuka, a za oktobar nema odgovora po zahtjevu od 20. novembra. U izvještaju VDT Nacionalnoj komisiji nema podataka. Prema podacima iz nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije u ovoj oblasti je sprovedeno 12 obuka ali nije poznat broj učesnika.		
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj obuka, broj obuka po oblastima, ukupan broj polaznika, broj po obuci i po tužilaštvima	12 Nije poznato	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 102</b>	<b><i>Obuka o novim pojavnim oblicima kriminala</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	VDT, Centar za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006 - 2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>VDT:</b> nema odgovora po zahtjevu od 03. avgusta.2007. godine za period od septembra 2006 do avgusta 2008. Prema odgovoru VDT, u avgustu nije bilo obuka u ovoj oblasti. U septembru 2007. godine državni tužioci su učestvovali na 2 seminaru sa 3 učesnika: "Evropske teme međunarodnog terorizma i borbe protiv međunarodnog prekograničnog kriminala"- 2 učesnika, "Ilustracija kao mehanizam tranzicione pravde" – 1 učesnik . Prema podacima iz nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije u ovoj oblasti je sprovedeno 16 obuka ali nije poznat broj učesnika.		

<b>Indikatori</b>	Ukupan broj obuka, broj obuka po oblastima, ukupan broj polaznika, broj po obuci i po tužilaštvima	16,-,- Nema informacija	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 103</b>	<b>Obuka o primjeni MTN</b>			
<b>Nadležni organ</b>	VDT, Centar za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006 - 2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>VDT:</b> nema odgovora po zahtjevu od 03.08.2007. godine za period od septembra 2006 do avgusta 2008. Prema odgovoru VDT, u avgustu nije bilo obuka u ovoj oblasti. U septembru nije bilo obuka dok za oktobar nema odgovora po zahtjevu od 20. novembra . Prema podacima iz nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije u ovoj oblasti je sprovedeno 5 obuka ali nije poznat broj učesnika.			
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj obuka, broj obuka po oblastima, ukupan broj polaznika, broj po obuci i po tužilaštvima	5 -	<b>Ocjena</b>	<b>Nema informacija, rok istekao</b>
<b>Mjera 104</b>	<b>Nabavka opreme za Odjeljenje za suzbijanje organizovanog kriminala</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija, VDT	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Nakon usvajanja Akcionog plana	
<b>Info o realizaciji</b>	Prema odgovoru <b>VDT</b> Odjeljenje nije iskazalo novu potrebu za opremom s obzirom da postojeća oprema zadovoljava sadašnje potrebe.			
<b>Indikatori</b>	Ukupna vrijednost nabavljene opreme, vrijednost opreme kupljene od donacija i iz budžeta	0 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 105</b>	<b>Nabavka stručne literature</b>			
<b>Nadležni organ</b>	VDT, Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Nakon usvajanja Akcionog plana	
<b>Info o realizaciji</b>	<b>VDT:</b> Stručna literatura je nabavljena za koju je iskazana potreba, pogotovo ona koja se odnosi na Konvencije i Međunarodne ugovore, a pristup internetu omogućava uvid u ostale stručne publikacije, časopise idr.			
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj nabavljene stručne literature i po institucijama	Nije poznat	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 106</b>	<b>Uspostavljanje informacionog sistema i baze podataka i obuka tužilaca - Prikupljanje, izrada i analiza statističkih podataka, vezano za izvršioce i strukturu krivičnih djela</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde, VDT	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Nakon usvajanja Akcionog plana	
<b>Info o realizaciji</b>	<b>VDT:</b> Državni tužioci nijesu uvezani u jedinstveni informacioni sistem.			
<b>Indikatori</b>	Broj tužilaštava uvezanih inform. sist, ukupan br predmeta po institucijama, ukupan br predmeta u bazi i po institucijama, tužilaštva koja nisu počela sa unošenjem predmeta u bazu, br obuka i polaznika po tužilaštvima, polugodisnji statist izvjestaji	0 0 0 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 107</b>	<b>Specijalizacija tužilaca za gonjenje krivičnih djela sa obilježjima korupcije i organizovanog kriminala</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde, VDT	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Nema tužilaca koji su specijalizovani za gonjenje krivičnih djela korupcije. VDT je dostavio informacije da su održane 32 obuke u ovoj oblasti, ali nije poznat broj učesnika.			
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj obuka, broj obuka po oblastima, ukupan broj polaznika, broj polaznika po obuci	32, nema informacija	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>

<b>Mjera 108</b>	<b><i>Povećati materijalne i kadrovske kapacitete Odjeljenja za suzbijanje organizovanog kriminala</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vrhovni državni tužilac	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Povćena mjesećna primanja tužilaca u ovom odjelejnju kroz specijalni dodatak od 50 % na osnovnu mjesećnu zaradu .		
<b>Indikatori</b>	Procentualno povećanje plate na godišnjem nivou	50%	<b>Ocjena Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 109</b>	<b><i>Imenovanje zamjenika Specijalnog tužioca za suzbijanje organizovanog kriminala</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vrhovni državni tužilac	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Postavljen 1 zamjenik specijalnog tužioca. Radi jaćanja kadrovskih kapaciteta tužilaštva, do kraja septembra 2007.godine trebalo je da bude imenovan još jedan zamjenik Specijalnog tužioca, ali to nije urađeno .		
<b>Indikatori</b>	Imenovani zamjenici	1	<b>Ocjena Djelimićno, rok istekao</b>
<b>Mjera 110</b>	<b><i>Tehnićko osoblje Odjeljenja za suzbijanje organizovanog kriminala</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vrhovni državni tužilac	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Nije odgovorio po zahtjevu od 03.08.2007. koji se odnosi na period septembar 06-31.07.2007., a prema odgovru VDT u avgustu nije bilo zapošljavanja tehnićkog osoblja. U septembru nije bilo zapošljavanja dok za oktobar nema odgovora po zahtjevu od 20. novembra		
<b>Indikatori</b>	Broj novog osoblja	-	<b>Ocjena Nema informacija, rok istekao</b>
<b>Mjera 111</b>	<b><i>Zaključivanje multilateralnih i bilateralnih sporazuma o saradnji</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vrhovni državni tužilac	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>Vrhovni državni tužilac</b> je saopštio da u avgustu nije bilo novih potpisanih sporazuma, a za period od usvajanja Akcionog plana do kraja jula 2007. godine nije dostavio odgovor na zahtjev od 03.08. Prema ranije dostupnim informacijama, VDT je od usvajanja AP potpisao Bilateralni sporazum sa Državnim tužiocem <b>Ruske Federacije</b> i Generalnim tužiocem <b>Ukrajine</b> su potpisani u septembru 2006. i Bilateralni Sporazum sa Javnim tužiocem <b>Makedonije</b> je potpisan 29. maja 2007.U septembru nije bilo novih potpisanih sporazuma dok za oktobar nema odgovora po zahtjevu od 20. novembra. Potpisan je Sporazum sa Javnim tužilaštvom <b>Srbije</b> , 31. oktobra 2007., radi unapredjivanja saradnje u borbi protiv svih vidova kriminala, a posebno transnacionalnog organizovanog kriminala. Dana 26. jula 2007.godine u Podgorici, potpisan je Sporazum o saradnji sa Generalnim tužiocem Republike <b>Albanije</b> .		
<b>Indikatori</b>	Broj zakljućenih sporazuma	Tužilaštvo (5) Rusija, Srbija, Albanija, Ukrajina, Makedonija	<b>Ocjena Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 112</b>	<b><i>Donošenje i usvajanje Pravilnika o unutrašnjem poslovanju državnog tužioca</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	<b>Ministarstvo pravde</b> je donijelo Pravilnik o unutrašnjem poslovanju državnog tužioca ("Sl. list RCG", br. 12/07).		
<b>Indikatori</b>	Donešen i usvojen Pravilnik o unutrašnjem poslovanju državnog tužioca	Donešen	<b>Ocjena Realizovana, nakon isteka roka</b>

#### 4.6. EFIKASNO KRIVIČNO GONJENJE I SUĐENJE / POLICIJA

<b>OPŠTE MJERE ZA JAČANJE KAPACITETA POLICIJE</b>				
<b>Mjera 113</b>	<b><i>Donošenje Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Uprave policije je stupio na snagu 11. januara 2007. godine			
<b>Indikatori</b>	Donešen Pravilnik	Donešen	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 114</b>	<b><i>Donošenje Pravilnika o primjeni policijskih ovlaštenja</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	MUP i JU je 2. novembra 2007. donio Pravilnik kojim se bliže uređuje način obavljanja određenih policijskih poslova i primjena policijskih ovlaštenja u obavljanju tih poslova ("Sl. list Crne Gore", br. 05/07 od 12.11.2007).			
<b>Indikatori</b>	Donešen Pravilnik	Donešen	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 115</b>	<b><i>Unaprjeđenje i promovisanje procedura za zaštitu identiteta lica koja prijavljuju korupciju</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Procedure za podnošenje prijava i pritužbi građana za korupciju nijesu posebno definisane, već će biti realizovane nakon usvajanja izmjene i dopune zakona.			
<b>Indikatori</b>	Osposobljeni službenici policije Usvojene i promovisane nove procedure Broj lica koja su pretrpjela posljedice po osnovu prijavljivanja korupcije	- -	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 116</b>	<b><i>Poboljšanje mehanizama i instituta zaštite svih službenika koji su uključeni u borbu protiv korupcije i organizovanog kriminala</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006, Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Mehanizmi zaštite tih službenika nijesu pravno uređjeni.			
<b>Indikatori</b>	Povećana zaštita službenika, broj službenika koji su pretrpjeli posledice po osnovu obavljanja posla	Nije 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 117</b>	<b><i>Kreiranje saradničke mreže i utvrđivanje pravila za angažovanje saradnika</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	U izvještaju Uprave policije dostavljenom Nacionalnoj komisiji se za istu jeru navodi da je formirana Radna grupa 30.01.2007.god. i da je usvojeno Uputstvo o radu sa operativnim vezama. Akt koji sadrži pravila za angažovanje saradnika je od strane Uprave policije proglašen službenom tajnom.			
<b>Indikatori</b>	Definisana pravila, postojanje mreže	Definisana	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 118</b>	<b><i>Osnivanje organizacione jedinice koja će se baviti istragama krivičnih djela korupcije</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Pravilnikom o sistematizaciji radnih mjesta Uprave policije u Odsjeku za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije definisana je grupa za suzbijanje korupcije sa dva izvršioca, ali nije formirana posebna organizaciona jedinica.			
<b>Indikatori</b>	Osnovana organizaciona jedinica	Nije formirana posebna organizaciona jedinica	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, istekao rok</b>



<b>ODSJEK ZA BORBU PROTIV ORGANIZOVANOG KRIMINALA I KORUPCIJE</b>				
<b>Mjera 119</b>	<i>Formiranje organizacionih jedinica iz oblasti finansijskog organizovanog kriminala i klasičnog-opšteg organizovanog kriminala</i>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Prema Pravilniku o sistematizaciji nisu formirane posebne organizacione jedinice, već se ovi poslovi vrše u okviru drugih organizacionih jedinica.			
<b>Indikatori</b>	Formirane organizacione jedinice	Nije formirana posebna organizaciona jedinica	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 120</b>	<i>U okviru finansijskog organizovanog kriminala formirati i organizacionu jedinicu za problematiku pranja novca</i>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Prema Pravilniku o sistematizaciji, u okviru grupe za finansijski kriminal definisano je mjesto za suzbijanje pranja novca, ali nije formirana posebna organizaciona jedinica.			
<b>Indikatori</b>	Formirana organizaciona jedinica	Nije formirana posebna organizaciona jedinica	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 121</b>	<i>Obezbjedenje funkcionalnog radnog prostora za postojeće Odjeljenje za sprječavanje i suzbijanje organizovanog kriminala</i>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info realizaciji</b>	Nije obezbijeden funkcionalni radni prostor.			
<b>Indikatori</b>	Obezbijeden adekvatan radni prostor	Nije obezbijeden	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 122</b>	<i>Obezbjedenje kontinuirane obuke službenika iz oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala</i>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p>Od usvajanja Akcionog plana, pa do kraja 2007. godine održane su sledeće obuke</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. U Strazburu-Francuska, održan je sastanak CARPO-CARDS POLICE na temu nastavka obuke za finansijske istrage.</li> <li>2. U organizaciji ICMPD-a, u Sofiji održan je prvi regionalni sastanak na temu »Transnacionalni referalni mehanizmi u zaštiti žrtava trgovine ljudima«, gdje su prisustvovali zemlje Jugoistočne Evrope i zemlje destinacija žrtava trgovine ljudima u cilju implementacije navedenih mehanizama na nacionalno nivou.</li> <li>3. Na Policijskoj akademiji održana su četiri časa na temu »Organizovano krijumčarenje roba, narkotika, motornih vozila, umjetničkih djela i kulturno istorijskog blaga preko državne granice, falsifikovanje putnih dokumenata, novca i ilegalne migracije« za službenike Sektora kriminalističke policije i Sektora granične policije.</li> <li>4. U Beogradu u organizaciji OSCE održan je seminar natemu »Pranje novca, finansijske istrage i konfiskacija imovine u vezi sa krivičnim djelima organizovanog kriminala«.</li> <li>5. U Atini, u organizaciji Grčke policije održan je drugi seminar u projektu pod nazivom »ILAEIRA«-borba protiv trgovine ljudima u Jugoistočno-evropskoj regiji.</li> <li>6. U Sarajevu je održan seminar u organizaciji OCTN programa Savjeta Evrope na temu »Istrage u borbi protiv organizovanog kriminala« na kojem su prisustvovali službenici ovog Odsjeka.</li> <li>7. U Beogradu je održan seminar u organizaciji OSCE-a natemu »Slučajevi pranja novca u vezi sa organizovanim</li> </ol>			

kriminalom«.

8. U Bukureštu je održana konferencija »Korupcija u Jugoistočnoj Evropi« u organizacija »Maršal centar«. Na konferenciju učestvuje službenik Odsjeka koji je bio u delegaciji, koju je predvodio direktor Uprave za antikorupcijsku inicijativu.
9. Na seminaru za pripadnike kriminalističke policije u organizaciji ICITAP-a, dva službenika Odsjeka i rukovodilac istog, su na Policijskoj akademiji od 14 -18.05.2007.godine održavali predavanje na temu »povezanost korupcije i organizovanog kriminala u Crnoj Gori i pranje novca«, i na temu »opšteg organizovanog kriminala u Crnoj Gori«.
10. U hotelu »Podgorica« u organizaciji TAIEX-a održan je seminar o zamrzavanju i oduzimanju prihoda od krivičnih djela na kojem je prisustvovao službenik ovog Odsjeka.
11. Dva službenika su prisustvovala specijalističkoj obuci »Istrage organizovanog kriminala« koji je održan u Budvi u organizaciji međunarodne mreže OCTN. Teme: rad sa prikrivenim islednikom, rad sa informatorom – saradnikom, obavljanje imtervjua sa osumnjičenim kao i specijalne istražne radnje kontrolisana isporuka i zaštićeni svjedok.
12. Dva službenika su prisustvovala seminaru na temu pranje novca u organizaciji OEBS-a.
13. Na Policijskoj akademiji u Danilovgradu, u okviru redovne nastave polaznika Akademije, održana su četiri časa na temu »Organizovani kriminal kroz krivično djelo trgovine ljudima«.
14. U organizaciji Kancelarije nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima i Generalnog direktorata za ljudska prava i pravne poslove Savjeta Evrope na temu: Zaštita žrtava i krivično gonjenje trgovaca ljudima i konvencija Savjeta Evrope o trgovini ljudima.
15. Dva službenika Odsjeka, učestvovala su na seminaru »Istraga organizovanog kriminala«
16. Dva službenika Odsjeka, učestvovala su na seminaru pod radnim nazivom »Korupcija u javnoj upravi«, koji je organizovala Uprava za kadrove RCG.
17. Rukovodilac Odsjeka i dva službenika učestvovali su na stručnom seminaru pod radnim nazivom »Ključ uspjeha krivičnog gonjenja korupcije« u organizaciji Ministarstva pravde SAD-a, OBDAT-a i ICITAP-a.
18. Dva službenika Odsjeka učestvovali su u radu okruglog stola koji je organizovao MANS, zajedno sa Ambasdom SAD-a u Podgorici, na kojem je gospodin C. Wallac, bivši sudija Apelacionog suda SAD, govorio o iskustvima SAD-a u borbi protiv korupcije u pravosudnim organima.
19. U Sarajevu je održan sastanak zemalja potpisnica "Brdo" sporazuma na temu "Krijumčarenje motornih vozila " kojem je prisustvovao jedan službenik Odsjeka.
20. Rukovodilac Odsjeka i rukovodilac grupe za suzbijanje organizovanog ekonomskog kriminala su prisustvovali Regionalnoj konferenciji u Budvi, u organizaciji OSCE-a, na temu »Borba protiv pranja novca i sprječavanja finansiranja terorizma«.
21. U organizaciji OSCE-a zajedno sa prisadnicima SAJ-a, organizovan je seminar na temu »Pregovarački tim u slučajevima otmice.
22. U organizaciji EU-Misije za borbu protiv pranja novca »CAFAO, organizovana je studijska posjeta istražnim jedinicama policije za pranje novca Finske i Švedske. Toj posjeti učestvovao je rukovodilac Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije.
23. U Policijskoj Akademiji u Danilovgradu održan je seminar na temu »Trgovina ljudima« u organizaciji Kriminalističke policije Austrije.
24. Službenik Odsjeka prisustvovao je međunarodnom seminira održanom u Rimu u okviru Perikle programa a na

	<p>temu »Sačinjavanje baza podataka«.</p> <p>25. Službenik Odsjeka prisustvovao je seminaru u Budvi na temu »Rad sa operativnim vezama«.</p> <p>26. Da službenika Odsjeka su prisustvovali Konferenciji o Usklađenosti crnogorskog zakonodavstva sa UN Konvencijom protiv korupcije, koja je održana u Podgorici u oporganizaciji Uprave za antikorupcijsku inicijativu OESCE-a i UNDP.</p> <p>27. Sužbenik Odsjeka je bio član četvoročlane delegacije UP, koja je prisustvovala regionalnom seminaru »Usaglašavanje strategije integrisano upravljanja granicom (IBM) i Nacionalnih Akcionih planova u Jugoistočnoj Evropi«, koji je održan u Beogradu u organizacijai Pakta stabilnosti za Jugoistočnu Evropu i TAEXS-a.</p> <p>28. U R. Srbiji – Vrnjačka Banja, održan je seminar na temu »Specijalistička obuka za istrage u borbi protiv terorizma«, u organizaciji ICITAP-a i MUP-a R. Srbije</p> <p>29. Službenici grupe za suzbijanje korupcije, prisustvovali su obuci na temu »Tehnika saslušavanja« koju su na Policijsku Akademiju u Danilovgradu realizovali pripadnici BKA-Austrija.</p> <p>30. Službenici grupe učestvovali su na jednodnevnoj obuci u vezi primjene Zakona o odgovornosti pravnih lica za krivična djela, koji je realizovan u Policijskoj Akademiji Danilovgrad.</p> <p>31. Službenik Odsjeka za suzbijanje organizovanog kriminala I korupcije Pavićević Milovan održao četiri školska časa na na Policijskoj Akademiji u Danilovgradu na temu „Trgovina ljudima“, za polaznike kursa policije.</p> <p>32. Pomoćnik direktora, Sektor kriminalističke policije i rukovodilac Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije, prisustvovali su sastanku u vezi organizovanog kriminala na nivou suda, tužilaca i policije u organizaciji OSCE-a u Albaniji-Skadar dana 14-15.11.2007.god .</p> <p>33. Sluzbenik Grupe za suzbijanje opsteg organizovanog kriminala, za suzbijanje krijumčarenja i trgovine ljudima prisustvovala je sastanku u vezi obuke u organizaciji UNODC-a povodom projekta o krijumčarenju i trgovini ljudima u Beogradu.</p> <p>34. Rukovodilac Odsjeka za suzbijanje organizovanog kriminala i korupcije na poziv Policiske akademije u Danilovgradu održao predavanje polaznicima Granične policije na temu „Suzbijanje organizovanog kriminala – organizovano krijumcarenje i trgovina ljudima“.</p>		
<b>Indikatori</b>	Obezbijedene obuke, broj obuka, nivo osposobljenosti službenika	Obezbijedene, 34, nije poznat	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 123</b>	<b><i>Uspostavljanje operativne baze podataka iz oblasti organizovanog kriminala</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Baza nije formirana. Uprava policije navodi da je projekat u toku, ali ne daje detaljnije informacije.		
<b>Indikatori</b>	Uspostavljena baza	Nije uspostavljena	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok u toku</b>
<b>Mjera 124</b>	<b><i>Nabavka tehničke i komunikacione opreme</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Oprema nije nabavljena.		
<b>Indikatori</b>	Oprema nabavljena i stavljena u funkciju	-	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>

<b>ODSJEK ZA SUZBIJANJE PRIVREDNOG KRIMINALITETA</b>			
<b>Mjera 125</b>	<i>Formiranje organizacione jedinice u okviru Odjeljenja za suzbijanje privrednog kriminaliteta, koja će se baviti problematikom pranja novca i finansijskim istragama (identifikovanje i oduzimanje protivpravno stečene imovine)</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Pravilnikom o sistematizaciji radnih mjesta, nije formirana posebna jedinica, već su sistematizovana radna mjesta u okviru odsjeka.		
<b>Indikatori</b>	Formirana organizaciona jedinica	Nije formirana posebna jedinica	<b>Ocjena Nije realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 126</b>	<i>Obezbjeđenje funkcionalnog radnog prostora za postojeće Odjeljenje za suzbijanje privrednog kriminaliteta</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Nije obezbijeden funkcionalan radni prostor za Odeljenje.		
<b>Indikatori</b>	Obezbijeden adekvatan radni prostor	Nije obezbijeden	<b>Ocjena Nije realizovana, istekao rok</b>
<b>Mjera 127</b>	<i>Obuka službenika ovog Odjeljenja radi sprovođenja: istraga krivičnih djela korupcije i finansijskih istraga (identifikovanje i oduzimanje protivpravno stečene imovine)</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007. Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p>Od usvajanja Akciono gplana do kraja 2007. godine orgaanizovane su obuke:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. U Policijskoj akademiji u Danilovgradu održan je seminar na temu "ISTRAŽNE TEHNIKE U OBRADI FINANSIJKOG KRIMINALA" u organizaciji Ministarstva finansija SAD (kancelarija za tehničku pomoć i sprovođenje zakona), 16;</li> <li>2. U Podgorici, u okviru projekta CARDS POLICE održan je seminar- obuka na temu "FINANSIJE ISTRAGE I KONFISKACIJA IMOVINE STEČENA KRIVIČNIM DJELIMA", 13</li> <li>3. U Podgorici u organizaciji minstarstva finasija SAD- Kancelarija tehničke pomoći održan seminar natemu PRANJE NOVCA I FINANSIJE ISTRAGE, 15 službenika;</li> <li>4. U Beogradu Regionalna konferencija CARPO projekta na temu RAZMJENA PODATAKA NA IDENTIFIKOVANJU, ZAMRŽAVANJU I ODUZIMANJU PRIHODA OD KRIMINALA, 2 službenika;</li> <li>5. U Budvi- Bečići na temu „PRANJE NOVCA“ u organizaciji OSCE i Uprave za sprečavanje pranja novca, 2;</li> <li>6. Održan je u Skoplju seminar „ORGANIZOVANI KRIMINAL I KORUPCIJA“ na kojem je prisustvovao i 1 službenik.</li> <li>7. U Podgorici seminar „ KORUPCIJA U JAVNOJ UPRAVI“ u organizaciji Uprave za kadrove i OSCE; 1 službenik;</li> <li>8. U Budvi-Pržno seminar „KLJUČ USPJEHA KRIVIČNOG GONJENJA KORUPCIJE“ u organizaciji ministarstva pravde SAD,10 službenika</li> <li>9. Studijska posjeta Finskoj i Švedskoj policiji – problematika sprečavanja pranja novaca, konfiskacija imovine i drugo, 1 službenik;</li> </ol>		
<b>Indikatori</b>	Ukupan br obuka i po oblastima, ukupan br polaznika, broj polaznika po obuci	9, 6, 61; 16,13,15,2,1,1,2,10,1	<b>Ocjena Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 128</b>	<i>Nabavka tehničke i komunikacione opreme</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	IOM je obezbjedio (donacija): 6 notebook, 2 kamere i 1 projektor u vrijednosti od 10.000,00 €. Nije nabavljena tehnička i komunikaciona oprema od usvajanja Akcionog plana.		
<b>Indikatori</b>	Nabavljena oprema, stavljanje opreme u funkciju	10.000 €	<b>Ocjena Djelimično realizovana, rok istekao</b>

<b>ODSJEK ZA POSEBNE PROVJERE</b>				
<b>Mjera 129</b>	<b><i>Definisanje organizacionog nivoa i reorganizacija postojećeg Odjeljenja za posebne provjere (radi stvaranja uslova za primjenu MTN-a)</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Pravilnikom o sistematizaciji definisan organizacioni nivo i reorganizovano postojeće Odjeljenje. Prema izvještaju Uprave policije dostavljenom Nacionalnoj komisiji, izrađen je novi predlog izmjena organizacije i sistematizacije. U nacrtu drugog izvještaja Nacionalnoj komisiji ne pominje se da se radi o novom predlogu izmjena.			
<b>Indikatori</b>	Promijenjena postojeća struktura, Definisan organizacioni nivo	Promijenjena, predložene nove izmjene, Definisan	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 130</b>	<b><i>Povećanje funkcionalnosti kroz formiranje jedinica za: Primjenu MTN Operativnu analitiku</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Informacije o formiranju jedinica su proglašene tajnom od strane Uprave policije koja je u izvještaju Nacionalnoj komisiji navela da je realizovano formiranje jedinice i u toku je popuna radnih mjesta i opremanje.			
<b>Indikatori</b>	Formirane jedinice, Br i vrsta primijenjenih MTN, Odnos između traženih i odobrenih MTN	Formirana, u toku popuna radnih mjesta i opremanje, tajne informacije	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 131</b>	<b><i>Obezbjedenje novog i adaptiranje postojećeg radnog prostora</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Postupak obezbjeđanja jednog radnog prostora za potrebe jedne grupe Odsjeka za posebne provjere, koja u okviru svojih nadležnosti ima i realizaciju MTN, je u toku.			
<b>Indikatori</b>	Riješeno pitanje radnog prostora	U toku	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 132</b>	<b><i>Regrutovanje i edukacija potrebnog kadra</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007. Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Kadrovska popunjenost jedinice je 54%.			
<b>Indikatori</b>	Razvijen modul regrutacije, postignuta kadrovska popunjenost, broj obučanih službenika kao i broj realizovanih kurseva	Nema informacija 54% 16, 1	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 133</b>	<b><i>Sprovođenje osnovne obuke</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Osnovna obuka u oblasti metoda nadzora (opservacije i dokumentovanja) za 16 službenika u trajanju od 2 sedmice.			
<b>Indikatori</b>	Sprovedena osnovna obuka	1 obuka, 16 službenika	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 134</b>	<b><i>Sprovođenje specijalizovane obuke za regrutovani i postojeći kadar</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Realizovana je 1 specijalistička obuka na kojima su učestvovala 2 službenika ali nije precizirano koje vrste obuke, ni po broju učesnika.			
<b>Indikatori</b>	Sprovedena specijalistička obuka	1/2	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, u roku</b>

<b>Mjera 135</b>	<b><i>Nabavka tehničke opreme za primjenu MTN-a</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007.Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Do juna 2007. godine Uprava policije je obezbijedila dio potrebne opreme, ali nije poznato koje vrste i vrijednosti, dok prema izvještajima koje je Uprava podnijela Nacionalnoj komisiji, od juna do kraja 2007 godine nije vršena nabavka tehničke opreme. Uprava policije navodi da su podaci o nabavci tehničke opreme za primjenu MTN-a tajni.		
<b>Indikatori</b>	Nabavljena oprema, vrsta i vrijednost opreme	Nabavljen dio opreme, nema info	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 136</b>	<b><i>Formiranje jedinstvene baze operativnih podataka</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Formirana Radna grupa za unaprijeđenje računarskog sistema Uprave policije u okviru projekta "Jačanje kapaciteta policije vođene obavještajnim radom", sagledano je trenutno stanje i dobijene su preporuke i smjernice daljeg razvoja tokom 2008.g. Započeto uspostavljanje direktnih veza sa područnim jedinicama .		
<b>Indikatori</b>	Formirana jedinstvena baza podataka	Formirana radna grupa	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 137</b>	<b><i>Definisanje modela obavještajnog procesa (standardizacija)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Prema odgovoru Uprave policije uveden je novi standard u procesu registracije informacija kod rješavanja teških krivičnih djela i započeto povezivanje sa područnim jedinicama i donijet je akt „Uputstvo o radu sa operativnim vezama“.		
<b>Indikatori</b>	Donešena interna akta, metodologija rada, usvojen model obavještajnog procesa	Donešena, -, -	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 138</b>	<b><i>Obezbeđivanje linkova i povezivanje sa računarskim mrežama i bazama podataka institucija i privrednih subjekata radi prikupljanja podataka, u skladu sa ovlaštenjima policije predviđenim ZKP-om</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007
<b>Info o realizaciji</b>	Prema podacima koje je uprava dostavila Nacionalnoj komisiji, utvrđena je obaveza omogućavanja pristupa policiji elektronskim bazama podataka kroz sklapanje sporazuma sa Poreskom upravom i jednim operaterom telekomunikacionih usluga, i obezbijeđeni su linkovi sa bazom podataka Poreske uprave. U toku je zaključivanje sporazuma sa Upravom carina i druga dva operatera telekomunikacionih usluga.		
<b>Indikatori</b>	Utvrđena obaveza omogućavanja pristupa policiji elektronskim bazama podataka određenih državnih i privrednih subjekata, uspostavljeni linkovi	2 / 5 uspostavljeni	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 139</b>	<b><i>Formiranje operativnog fonda u okviru budžeta policije, ili sklapanje ugovora sa Centralnom bankom, radi obezbjeđenja novčanih sredstava za potrebe sprovođenja MTN (fiktivni otkup, fiktivno davanje mita, pokazni novac)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	U Upravi policije je formirana radna grupa za izradu nacrta sporazuma sa Centralnom bankom.		
<b>Indikatori</b>	Formiran fond/sklopljen ugovor, br slučajeva korištenja sredstava	Nije sklopljen, 0	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>

<b>SPECIJALNI TIM ZA BORBU PROTIV TRGOVINE LJUDIMA</b>			
<b>Mjera 140</b>	<b>Formiranje timova za borbu protiv trgovine ljudima u svim teritorijalnim organizacionim jedinicama</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Pravilnikom o sistematizaciji radnih mjesta Specijalni tim za borbu protiv trgovine ljudima je premješten u Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije. Nema podataka da li su formirani timovi u svim teritorijalnim organizacionim jedinicama.		
<b>Indikatori</b>	Timovi formirani u svim centrima bezbjednosti	Nema info	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok istekao</b>
<b>Mjera 141</b>	<b>Obezbjedjenje i adaptacija radnog prostora</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Nijesu vršene adaptacije i obezbjeđenje radnog prostora za dato odjeljenje.		
<b>Indikatori</b>	Prostor obezbijeđen i adaptiran	Nije obezbijeđen	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 142</b>	<b>Formiranje baze podataka pri Specijalnom timu u cilju njihovog objedinjavanja i centralizovanja</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Nema informacija za kompletan period sprovođenja Akcionog plana.		
<b>Indikatori</b>	Utvrđena metodologija za formiranje baze podataka	Nema info	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok istekao</b>
<b>Mjera 143</b>	<b>Nabavka tehničke opreme</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007 i 2008
<b>Informacije o realizaciji</b>	Uprava policije je podatke o nabavci opreme nakon juna 2007. proglasila tajnom, a u izvještajima dostavljenim Nacionalnoj komisiji ne navodi informacije o realizaciji mjere.		
<b>Indikatori</b>	Oprema nabavljena	-	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 144</b>	<b>Sprovođenje specijalističke obuke</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Uprava policije je konstatovala da se obuka sprovodi na nivou područnih jedinica, ali nije dostavila detaljnije informacije.		
<b>Indikatori</b>	Broj specijastičkih obuka i broj obučanih policajaca	Nema info	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok istekao</b>
<b>Mjera 145</b>	<b>Obuka i edukacija službenika policije u cilju identifikacije žrtava trgovine ljudima</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Nema potpunih informacija za kompletan period sprovođenja Akcionog plana, Uprava nije odgovorila na zahtjeve za informacijama, a nema podataka u izvještajima koje je dostavila Nacionalnoj komisiji.		
<b>Indikatori</b>	Br sprovedenih kurseva i br obučanih policajaca	Nema info	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok istekao</b>
<b>Mjera 146</b>	<b>Uspostavljanje bilateralne saradnje sa službama u regionu</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Nema potpunih informacija za kompletan period sprovođenja Akcionog plana, Uprava nije odgovorila na zahtjeve za informacijama, a nema podataka u izvještajima koje je dostavila Nacionalnoj komisiji. U nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije navedeno je da se saradnja uspostavila kroz saradnju sa IOM, UNICEF –om, Interpolom i SECI Centrom.		
<b>Indikatori</b>	Analiza kvaliteta ostvarene saradnje (izvještaji i kvantitativni pokazatelji)	Nisu vršene analize	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok u toku</b>

<b>Mjera 147</b>	<b><i>Zaključivanje memoranduma o saradnji između resornih ministarstava i NVO, u domenu borbe protiv trgovine ljudima</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave je zaključilo sporazum o saradnji sa dvije nevladine organizacije (Sigurna ženska kuća, Crnogorski ženski lobi). U oktobru je potpisan i Sporazum o međusobnoj saradnji u prevenciji, krivičnom gonjenju, edukaciji i zaštiti žrtvama trgovine ljudima između Uprave policije, Vrhovnog državnog tužioca, Ministarstva zdravlja, rada i socijalnog staranja, Ministarstva prosvjete i nauke i NVO („Crnogorski ženski lobi“, „Sigurna ženska kuća“ i „Centar plus“).		
<b>Indikatori</b>	Analiza o nivou i kvalitetu saradnje	Nije sprovedena analiza	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok u toku</b>

### **ODSJEK ZA BORBUTIV DROGE I KRIJUMČARENJA**

<b>Mjera 148</b>	<b><i>Reorganizacija Centra za borbu protiv droge u smislu definisanja organizacionog nivoa, kao i djelokruga djelovanja</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Pravilnikom o organizaciji i sistematizaciji uspostavljena nova organizacija Centra za borbu protiv droge i krijumčarenja		
<b>Indikatori</b>	Reorganizovana organizaciona jedinica	Reorganizovana	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 149</b>	<b><i>Donošenje Nacionalne strategije za borbu protiv droge i prevenciju narkomanije sa godišnjim akcionim planovima</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	U toku je izrada Nacionalne strategije (formirana međuresorska grupa za njenu izradu tokom jula 2007.godine i u toku su aktivnosti za izradu nacrtu).		
<b>Indikatori</b>	Usvojena Nacionalna strategija za borbu protiv droge i prevenciju narkomanije	Formirana radna grupa	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 150</b>	<b><i>Sprovođenje specijalističkih obuka pripadnika Centra za borbu protiv droge</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007 i 2008
<b>Info o realizaciji</b>	Prema podacima koje je Uprava policije dostavila po zahtjevu za informacijama, organizovano je 7 obuka za 43 učesnika, ali je prema podacima dostavljenim u izvještaju Nacionalnoj komisiji, broj učesnika manji. 1. Obuka za suzbijanje krivičnih djela krijumčarenja narkotika i prekursora 2. Obuka na poslovima prikrivenog islednika – 5 3. Specijalistička obuka na temu prevencije narkomanije i širenja HIV infekcije 4. Medjunarodni seminar organizacije Evropske komisije u Dubrovniku na temu "Sintetičke droge i prekursori na području Jugoistočne Evrope" – 2 službenika. 5. U saradnji sa policijom Švedske – Projekat „SIDA“, kurs na temu „Suzbijanje narkotika“, 15 dana, 16 službenika 6. Obuka na Medjunarodnoj policijskoj akademiji TADOC – Ankara, u organizaciji UNODC, na temu „Prevencija krvno prenosivih bolesti u vezi sa narkomanijom“ – 1 službenik 7. Učešće u mirnovnim misijama u organizaciji MUP-a R. Hrvatske u trajanju od 15 dana – 1 službenik		
<b>Indikatori</b>	Broj specijalističkih obuka i broj polaznika	7, nema pouzdanih informacija	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>



<b>Mjera 151</b>	<b><i>Sprovođenje obuka i edukacija pripadnika policije o postupku borbe protiv droge</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. U okviru kursa za službenike Sektora policije opšte nadležnosti, izvršena je osnovna obuka iz ove oblasti za 20 službenika.</li> <li>2. U okviru dva kursa na temu "Krijumčarenje roba, narkotika, motornih vozila, umjetnina i kulturno historijskog blaga preko državne granice" Izvršena je obuka 40 službenika Kriminalističke policije, po pitanju osnovnih znanja o drogama, načinima otkrivanja i dokazivanja krivičnih djela u vezi sa drogom.</li> <li>3. U okviru kursa u organizaciji ICITAP-a na temu "Korišćenje savremenih tehnika u borbi protiv organizovanog kriminala", prezentirane teme koje se tiču suzbijanja organizovanog kriminala u vezi sa drogama (20 polaznika, pripadnika kriminalističke policije).</li> <li>4. Uprava policije u saradnji sa Ministarstvom pravosuđa i redarstva Republike Madjarske, organizovala je kurs za rad na poslovima prikrivenog islednika - 16 službenika Uprave policije angažovanih na suzbijanju kriminaliteta.</li> <li>5. U saradnji sa NVO «Juventas» SKP – Odsjek za borbu protiv droge i krijumčarenja, organizovao je dvodnevnu obuku za 23 službenika kriminalističke policije sa temom «Profesionalni rizici u vezi sa krvno prenosivim bolestima».</li> </ol>		
<b>Indikatori</b>	Broj kurseva i seminara, broj edukovanih službenika	5, 119	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 152</b>	<b><i>Nabavka opreme</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Nije vršena nabavka opreme za Centar za borbu protiv droge.		
<b>Indikatori</b>	Nabavljena oprema	Nije nabavljena oprema	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 153</b>	<b><i>Obezbeđenje i adaptacija radnog prostora</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Nije bilo izmjena i adaptacija radnog prostora za Centar za borbu protiv droge.		
<b>Indikatori</b>	Prostor obezbijeđen i adaptiran	Nije obezbijeđen prostor	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>

<b>ODSJEK ZA ZAŠTITU SVJEDOKA</b>			
<b>Mjera 154</b>	<b><i>Reorganizacija Jedinice za zaštitu svjedoka</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Nova organizacija Uprave policije je utvrđena Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije. Podaci o organizacionoj strukturi su tajni.		
<b>Indikatori</b>	Reorganizovana organizaciona jedinica	Reorganizovana	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>

<b>Mjera 155</b>	<b><i>Sprovođenje obuka službenika Jedinice za zaštitu svjedoka</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008
<b>Info o realizaciji</b>	Do juna 2007. godine organizovano je 5 specijalističkih obuka, ali nije poznato koje vrste, niti koji je bio broj učesnika. U periodu od 05.-08.11.2007. godine u Policijskoj akademiji je održan seminar «Zaštita svjedoka» kome je prisustvovalo 6 pripadnika Jedinice.		
<b>Indikatori</b>	Broj izvršenih obuka službenika Jedinice za zaštitu svjedoka	6, Nema informacija	<b>Ocjena</b> <b>Djeleimično realizovana, u toku</b>
<b>Mjera 156</b>	<b><i>Nabavka specijalizovane opreme</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008
<b>Informacije o realizaciji</b>	Uprava policije je ove informacije proglasila tajnom na osnovu člana 4 – tačka 2 i 3 Pravilnika o vrsti i stepenu tajnosti podataka, načinu postupanja, posebnoj zaštiti i mjerama čuvanja tajnih i službenih podataka, "Sl. list RCG", br. 23/07 od 27.04.2007 , koji je usvojilo MUP i JU. Prema podacima dostavljenim Komisiji, do juna je nabavljena oprema koja zadovoljava trenutne potrebe Odsjeka, a nakon toga, do kraja 2007. nije vršena nabavka.		
<b>Indikatori</b>	Nabavljena oprema	Podaci tajni	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 157</b>	<b><i>Sprovođenje obuka za primjenu specijalizovane opreme</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008
<b>Info o realizaciji</b>	Nijesu vršene obuke službenika Jedinice za zaštitu svjedoka za korišćenje specijalizovane opreme.		
<b>Indikatori</b>	Broj specijalističkih obuka i polaznika	0, 0	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 158</b>	<b><i>Potpisivanje bilateralnih ugovora sa odgovarajućim službama drugih država, u cilju razmjene zaštićenih svjedoka</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Nakon usvajanja Akcionog plana nije bilo potpisanih sporazuma. Jedinica za zaštitu svjedoka je 20.07.2006. godine, prije usvajanja Akcionog plana potpisala Sporazum o međusobnoj saradnji i razumijevanju sa jedinicama za zaštitu svjedoka Republike Srbije i Bosne i Hercegovine, a nije poznat broj razmijenjenih zaštićenih svjedoka.		
<b>Indikatori</b>	Broj potpisanih sporazuma, Broj razmjena zaštićenih svjedoka	0, Nije poznat	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 159</b>	<b><i>Obezbjedenje adekvatnog prostora za funkcionisanje Jedinice za zaštitu svjedoka</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Uprava policije je ove informacije proglasila tajnom na osnovu člana 4 Pravilnika o vrsti i stepenu tajnosti podataka, načinu postupanja, posebnoj zaštiti i mjerama čuvanja tajnih i službenih podataka, "Sl. list RCG", br. 23/07 od 27.04.2007 , koji je usvojilo MUP i JU. Prema izvještajima dostavljenim Komisiji, Jedinica za zaštitu svjedoka raspolaže adekvatnim radnim prostorom koji je iznajmljen.		
<b>Indikatori</b>	Prostor obezbijedjen i adekvatno adaptiran	Podaci tajni	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>

<b>ODSJEK ZA KRIMINALISTIČKO TEHNIČKA VJEŠTAČENJA</b>			
<b>Mjera 160</b>	<b>Reorganizacija forenzičke jedinice</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007, kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	U I izvještaju Nacionalne komisije je navedeno da je mjera realizovana, ali je u odgovoru koji je Uprava policije dostavila 13,09,2007, navedeno da Odluka o reorganizaciji Forenzičkog centra još nije zvanično donešena ali stvaranjem uslova tj. useljnjem u novi objekat u Danilovgradu i donošenjem izmjena i dopuna Akta o sistematizaciji, status istog će i zvanično biti riješen. U izvještajima koje je Uprava dostavila Komisiji nakon juna se navodi da je u toku prijem kadrova u budućem Forenzičkom Centru Uprave Policije.		
<b>Indikatori</b>	Reorganizovana jedinica	Nije reorganizovana	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 161</b>	<b>Obuka kadrova</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007, kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p>Od početka realizacije Akcionog plana do kraja jula 2007 sprovedeno je 8 obuka koje je pohađalo 83 službenika Uprave policije. U septembru 2006. , studijska posjeta Centru za kriminalističku tehniku MUP-a Hrvatske u Zagrebu – 4 polaznika; oktobar 2006. – seminar iz oblasti DNK-a analiza održan u Danilovgradu u Policijskoj akademiji – 53 polaznika; mart 2007., seminar "Mogućnost uvođenja DNK analiza u forenzičkim laboratorijama Jugoistočne Evrope", u Zagrebu, u organizaciji Američke ambasade – 3 polaznika; takođe u martu 2007., studijska posjeta Odjeljenju za kriminalističku tehniku u Švedskoj, oblasti Skane – 9 polaznika; u aprilu 2007., seminar "Suzbijanje oružja za masovno uništenje" u Podgorici, u organizaciji Američke ambasade u Podgorici, ICITAP-a, programa američkog Ministarstva pravde i američkog Ministarstva odbrane, održan u Miločeru – 1 polaznik; takođe u aprilu 2007., obuka iz oblasti mikroskopije, održana u CKT u Podgorici, od strane stručnjaka ICITAP-a – 8 polaznika; u maju 2007., "Seminar bezbjedonosni", održan u organizaciji firme MRG iz Beča, u Ohridu – 2 polaznika i u junu 2007., V Kongres Balkanske Akademije Forenzičkih Nauka, održan u Ohridu i studijska posjeta Forenzičkom centru policije u Skoplju – 3 predstavnika.</p> <p>Pored toga, sprovedene su i obuke za koje nije poznat broj učenika:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Obuka na mikroskopima i opremi marke LEICA i MIDEA, organizovana u prostorijama Forenzičkog Centra, od strane ICITAP-a - Američko ministarstvo pravde.</li> <li>2. Boravak eksperta za DNK analize iz Forenzičkog Centra MUP-a Slovenije u OKTV-u, u organizaciji OEBS-a.</li> <li>3. Boravak službenika OKTV-a u Nacionalnoj Forenzičkoj laboratoriji u Švedskoj, u organizaciji OEBS-a.</li> <li>4. Seminar u vezi analiza DNK-a, održan u organizaciji Okružnog suda u Valjevu.</li> </ol>		
<b>Indikatori</b>	Sprovedene obuke, br učesnika	12, nije poznat	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 162</b>	<b>Nabavka savremene laboratorijske i druge opreme</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007, kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Od početka realizacije Akcionog plana do kraja juna 2007. godine nabavljene su komore za izazivanje otisaka (19) kamere za mikroskope (2), metal detektori (4), a nabavljen je i instaliran softver za mikroskope marke LEICA (3). Posredstvom ICITAP-a dobijen je kao donacija ION –SCAN uređaj, za vještačenje mikrotragova eksploziva. Nabavljena je oprema za uviđaje, koja je poručena tenderom iz 2006. godine. Realizacijom Švedskog projekta osavremnjivanja krim. tehnike, nabavljena je oprema za vršenje uviđaja i ista je distribuirana Područnim Jedinicama Herceg Novi, Bijelo Polje, Berane i Pljevlja, kao i njihovim Ispostavama.		
<b>Indikatori</b>	Nabavljena oprema	Nabavljena oprema	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, u roku</b>

<b>LINIJA RADA ZA BORBU PROTIV TERORIZMA</b>				
<b>Mjera 163</b>	<b>Formiranje specijalističkih jedinica (jedinica za prikupljanje i obradu podataka, jedinica za minsku zaštitu, organizacionih jedinica po centrima bezbjednosti)</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p>Novom sistematizacijom Uprave policije u Sektoru kriminalističke policije definisane su organizacione cjeline koje se bave terorizmom:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Odsjek za suzbijanje opšteg kriminaliteta – grupa za suzbijanje krivičnih djela iz oblasti terorizma i zaštitet od PEH-a (požari, eksplozije, havarije)</li> <li>• Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije, u Grupi za suzbijanje Opšteg organizovanog kriminala, definisana linija rada za suzbijanje terorizma i međunarodnog terorizma</li> </ul> <p>2. U svim područnim jedinicama sistematizovana službenička mjesta - suzbijanje terorizma, i krivična djela iz oblasti zaštite od PEH-a</p> <p>3. U Sektoru za obezbjeđenje ličnosti i objekata – Odsjeku za antiteroristički pregled, definisana grupa za antiteroristički pregled</p> <p>4. Uspostavljena Specijalna antiteroristička jedinica</p>			
<b>Indikatori</b>	Formirane specijalističke jedinice	Formirane	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 164</b>	<b>Specijalistička obuka za IED operacije (eliminisanje opasnosti od improvizovanih eksplozivnih naprava)</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije, Policijska akademija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Obuka za metal detektore, kao segment obuke za IED operacije, u Benkovcu - Hrvatska završio 1 službenik. Izvršena obuka za površinsku metal detekciju do dubine od 30 cm na metal detektorima «Čeja», «Majlab», « Ferster», «Valon», «Ebinger»			
<b>Indikatori</b>	Br i kvalitet obuka (seftifikati), br obučanih službenika	2, nema info	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 165</b>	<b>Specijalistička obuka za PDZ (protiv diverzionu zaštitu)</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije, Policijska akademija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007 i 2008	
<b>Info o realizaciji</b>	<p>1. « policijske istrage terorizma», organizacija STEJT DEPARME NT, USA, izvođači - predstavnici FBI, u Vrnjačkoj Banji, 2 službenika krim policije, koji se bave istragama terorizma. Sertifikovan.</p> <p>2. «anti - teroistička taktika», u organizaciji MUP-a Republike Srbije – antiteroistička jedinica, 2, Sertifikovan.</p> <p>3. «taktika specijalnih dejstava, u organizaciji vlade USA, instruktori Američke vojske i policije za specijalna dejstva, 13 pripadnika SAJ</p>			
<b>Indikatori</b>	Br i kvalitet sprovedenih obuka (seftifikati), br obučanih službenika	3, 17	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 166</b>	<b>Specijalistička obuka za pregovore sa otmičarima (teroristima)</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije, Policijska akademija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007 i 2008	
<b>Info o realizaciji</b>	<p>1. «Rješavanje kriznih situacija i pregovaranje sa otmičarima», 22 službenika policije.</p> <p>2. «policijski pregovarač u talačkim sitacijama», eksperti Međunarodnog centra za obuku iz Budimpešte, 4 pripadnika SAJ.Sertifikovan</p> <p>3. «tehnik pregovaranja», predstavnici pregovaračkog tima iz sastava SAJ policije Norveške, 14 službenika Uprave policije, 8 službenika SAJ, 2 službenika Posebne jedinice policije i 4 službenika kriminalističke policije.Sertifikovan</p>			
<b>Indikatori</b>	Br i kvalitet sprovedenih obuka (seftifikati), broj obučanih službenika	3 / 54	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>

<b>Mjera 167</b>	<b><i>Nabavka opreme</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007 i 2008
<b>Informacije o realizaciji</b>	Nije vršena nabavka opreme za Jedinicu za borbu protiv terorizma, a ovi podaci su strogo povjerljivi. Obezbijeden je laserski sistem za obuku u rukovanju naoružanjem		
<b>Indikatori</b>	Nabavljena oprema	Tajni podaci	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 168</b>	<b><i>Funkcionalnost organizacione jedinice (unaprjeđenje horizontalne i vertikalne povezanosti svih linija rada)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007 i 2008
<b>Info o realizaciji</b>	Prema izvještaju Uprave koji je dostavljen Nacionalnoj komisiji, funkcionalnost organizacionih jedinica svih linija rada koje se bave borbom protiv terorizma, je definisana kroz sistematizaciju radnih mjesta, koja se prepoznaje kroz vertikalnu i horizontalnu povezanost, koji su objedinjeni jedinstvenim rukovođenjem na nivou Direktora Policije, jer je svaki rukovodilac naznačenih Sektora, ujedno i pomoćnik Direktora. Nema informacija o kvalitetu razmjene podataka i funkcionalnosti.		
<b>Indikatori</b>	Pravovremena razmjena podataka	Nema informacija	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok u toku</b>
<b>Mjera 169</b>	<b><i>Sprovođenje kontinuiranih obuka Specijalne antiterorističke jedinice (SAJ)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Uprava navodi da se sprovođenje obuka vrši u kontinuitetu, ali ne navodi detaljnije informacije.		
<b>Indikatori</b>	Broj sprovedenih obuka, broj obučanih službenika	Nema info	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok istekao</b>
<b>Mjera 170</b>	<b><i>Nabavka savremene opreme i naoružanja za SAJ</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Podaci o nabavci savremene opreme i naoružanja predstavljaju službenu tajnu (Pravilnik – član 4 – Sl. List RCG br. 23/07). Prema izvještajima Uprave dostavljenim Komisiji, nije vršena nabavka opreme.		
<b>Indikatori</b>	Nabavljena adekvatna savremena oprema i naoružanje	Tajni podaci	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>

<b>SEKTOR ZA DRŽAVNU GRANICU</b>			
<b>Mjera 171</b>	<b><i>Reorganizacija Uprave za državnu granicu i pogranične poslove</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Izvršena je reorganizacija Uprave za državnu granicu i pogranične poslove i uspostavljen Sektor granične policije sa centralizovanom organizacijom. U Sektoru formirana 4 odsjeka: nadzor, kontrolu prelaženja, operativni rad i strance, i suzbijanje nezakonitih migracija.		
<b>Indikatori</b>	Reorganizovana Uprava	Reorganizovana	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 172</b>	<b><i>Organizovanje kontinuiranih obuka pripadnika ove službe</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije, Policijska akademija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	1. i 2. Dva kursa „Krijumčarenje roba, narkotika, motornih vozila, umjetničkih djela i kulturno-istorijskog blaga preko državne granice, falsifikovanje putnih dokumenata i ilegalne migracije“, 10 + 19 službenika Sektora granične policije 3. Učenje engleskog jezika u OKSVORD centru sa 20 pripadnika Sektora		

	<p>4. Obuka OSCE u PA Danilovgrad za 10 starješina granične policije na temu "Kontrola motornih vozila i otkrivanje ukradenih m/v".</p> <p>5. i 6. DCAF dvije radionice za zemlje regiona u Petrovcu na teme «Rukobođenje u graničnoj policiji» i «Skemiranje stanja zakonske regulative u graničnoj policiji», 5 starješina Uprave policije.</p> <p>7. DCAF radionica za zemlje regiona u Makedoniji «Zakonska regulativa u graničnoj policiji», učestvovalo je 3 starješina Uprave policije.</p> <p>8. Studijska posjeta graničnim službama SAD, organizovala Ambasada SAD iz Beograda, na temu «Međuagencijska saradnja na graničnim poslovima», 1 starješina.</p> <p>9. Simpozijum «Opservaciona tehnika» u Njemačkoj, u organizaciji Hans Zajdel Fondacije, 2 starješina</p> <p>10. Seminar u Bečićima na temu «Primjena novig upustva u radu sa operativnim vezama», OSCE i Savjet Evrop, 1 starješina</p> <p>11. Tokom izvještajnog perioda na osnovnu policijsku obuku u PA Danilovgrad upućeno je 25 + 19 policajaca.</p>			
<b>Indikatori</b>	Broj izvršenih obuka, broj obučeni polaznika (sertifikati)	10 / 115	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 173</b>	<b><i>Nabavka opreme za nadzor i obezbjeđenje državne granice i otkrivanja prekograničnog kriminala</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008	
<b>Info o realizaciji</b>	<p>Instaliran je KT sistem veze za potrebe rada granične policije na šest lokacija (Podgorica, H.Novi, Nikšić, Pljevlja, B.Polje i Berane), a u toku je instaliranje na sedmoj lokaciji u Baru. Ovaj KT sistem veze omogućuje graničnoj policiji brz, pouzdan i zaštićen prenos teksta, poruke i slike sa svih pozicija gdje je angažovana granična policija (donacija SAD ANB Crne Gore koju je ista ustupila graničnoj policiji). Sa predstavnicima Ambasade SAD iz Beograda dogovorena donacija 150.000\$ vrijedne opreme za potrebe kontrole putnika na graničnim prelazima i opreme za patrole koje vrše nadzor zelene i plave granice. Direktor Uprave policije i Ambasador Njemačke u Crnoj Gori su potpisali sporazum o donaciji četiri terenska motorna vozila tip »Uaz« za potrebe rada granične policije.</p>			
<b>Indikatori</b>	Nabavka savremenih tehničkih sredstava	U toku	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 174</b>	<b><i>Kvalitetnija saradnja na bilateralnom i regionalnom nivou (zaključivanje sporazuma, konsultativni sastanci, planiranje i sprovođenje zajedničkih aktivnosti, itd.)</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p>Potpisan multilateralni memorandum o saradnji organa zemalja Jugoistočne Evrope o saradnji razmjeni informacija o identifikovanju, zaplijeni i oduzimanju dobiti stečene kriminalom. Nisu zaključeni sporazumi sa drugim državama.</p>			
<b>Indikatori</b>	Broj riješenih slučajeva koji su u nadležnosti ove službe, broj riješenih graničnih incidenata, broj realizovanih zajedničkih akcija	- , - , -	<b>Ocjena</b>	<b>Nema informacija, rok u toku</b>

<b>NACIONALNI CENTRALNI BIRO INTERPOL-a</b>				
<b>Mjera 175</b>	<b><i>Iniciranje otvaranja NCB Interpol-a u Podgorici</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Osnovan NCB Interpol Podgorica			
<b>Indikatori</b>	Otvorena kancelarija NCB Interpol-a	Otvorena kancelarija	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>

<b>Mjera 176</b>	<b><i>Direktna konekcija na komunikacioni sistem I-24/7 radi globalne komunikacije</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007
<b>Info o realizaciji</b>	Prijemom u članstvo, 19. septembra 2006. godine, Uprava policije je povezana na Interpol-ov sistem sigurne komunikacije I-24/7.		
<b>Indikatori</b>	Korišćenje sistema u razmjeni policijskih podataka	Uspostavljen sistem	<b>Ocjena Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 177</b>	<b><i>Obuka za korišćenje sistema Uprave policije</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Realizovana je obuka za korišćenje informacionog sistema Uprave policije, ali nije poznato vrijeme, ni broj polaznika.		
<b>Indikatori</b>	Kontinuirane obuke, sertifikati o završenoj obuci	Nema info	<b>Ocjena Nema informacija, rok u toku</b>
<b>Mjera 178</b>	<b><i>Obuka za korišćenje informacionog sistema I-24/7</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Do juna 2007. godine, realizovan je dio obuke za korišćenje Interpol-ovog sistema I-24/7, ali nije poznat broj polaznika, ali nije poznato vrijeme, ni broj polaznika, nema podataka za jul, a u avgustu nije bilo obuka. Nakon toga je sprovedena je specijalistička obuka za 3 službenika NCB Interpol-a Podgorica iz oblasti korišćenja Interpol-ovog sistema I-24/7, finansirana od strane Generalnog sekretarijata Interpol-a, i održana u Osijeku – Hrvatska, u periodu 19-22 novembar 2007. godine. Do kraja 2007. godine svi službenici NCB Interpola su prošli specijalističku obuku .		
<b>Indikatori</b>	Kontinuirane obuke, sertifikati o završenoj obuci	Nema info	<b>Ocjena Realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 179</b>	<b><i>Obuka za korišćenje analitičkog programa I-2</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Obuke se održavaju u okviru aktivnosti odsjeka za posebne provjere ali nije poznat ni broj obuka ni broj učesnika .Nijesu vršene obuke za korišćenje informativnog sistema I-2.		
<b>Indikatori</b>	Kontinuirane obuke, sertifikati o završenoj obuci	Nije realizovana	<b>Ocjena Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 180</b>	<b><i>Specijalistički kursevi Interpola</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Nema informacija o specijalističkim kursovima Interpola.		
<b>Indikatori</b>	Kontinuirane obuke, sertifikati o završenoj obuci	Nema infor	<b>Ocjena Nema informacija, rok u toku</b>
<b>Mjera 181</b>	<b><i>Nabavka neophodne opreme za rad</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007, kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Do sada je nabavljen samo dio potrebne osnovne opreme. U planu je nabavljanje ostale potrebne opreme.		
<b>Indikatori</b>	Nabavljena oprema, oprema stavljena u funkciju	Manji dio opreme	<b>Ocjena Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 182</b>	<b><i>Obezbjeđenje funkcionalnog radnog prostora za ovu organizacionu jedinicu</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Odjeljenje nema obezbijeden funkcionalni radni prostor već koristi jednu kancelariju u kampu Zlatica. Kancelarije za potrebe NCB Interpol-a su opredijeljene, a u oku je njihovo osposobljavanje, u skladu sa potrebama i standardima Interpol-a.		
<b>Indikatori</b>	Obezbijeden radni prostor, tehnička i komunikaciona oprema	Nisu obezbijedeni	<b>Ocjena Djelimično realizovana, rok istekao</b>

#### 4.7. EFIKASNO KRIVIČNO GONJENJE I SUĐENJE / SUDSTVO

<b>Mjera 183</b>	<i>Dosljedno sprovoditi princip slučajne dodjele predmeta kroz uvođenje elektronskog šifriranja i raspodjele predmeta (i maksimalno iskoristiti pomoć informacione tehnologije)</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Vrhovni sud	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Informacioni sistem je uspostavljen kao „pilot projekat“ u Osnovnom sudu u Podgorici i Žabljaku kao i u Vrhovnom sudu u RCG, što znači da jos nije zvanično uveden elektronski sistem dodjela predmeta i da njegova implementacija tek predstoji.		
<b>Indikatori</b>	Br sudova u kojima je uveden elektron. sistem dodjele predmeta	3	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 184</b>	<i>Redovan i kontinuiran nadzor sudske uprave od strane Ministarstva pravde, shodno Zakonu o sudovima</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo pravde	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	U periodu od usvajanja Akcionog plana do kraja 2007. vršen je nadzor nad radom Višeg suda u Podgorici, Višeg suda u Bijelom Polju i osnovnih sudova Herceg Novi, Kotor, Bar, Ulcinj, Danilovgrad, Nikšić i Bijelo Polje. Prema nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije u 2007.godini je izvršen nadzor u 11 osnovnih i 2 viša suda. Sudovi su postupili po 197 pritužbi Ministarstva pravde ali nije poznato koliko je Ministarstvo pravde podnijelo pritužbi.		
<b>Indikatori</b>	Postupanje po izvještajima ovlašćenih službenika Ministarstva	Nema info	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 185</b>	<i>Striktna primjena odredbi o disciplinskoj odgovornosti sudija, i postupku za razrješenje u skladu sa Zakonom o sudovima</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Sudski savjet	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Sudski savjet nije izabran u Skupštini RCG, a mandat predhodnog savjeta je istekao 02.12.2006.		
<b>Indikatori</b>	Broj pokrenutih postupaka u odnosu na prijavljene slučajeve disciplinske odgovornosti sudija	Nije izabran Sudski savjet	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 186</b>	<i>Jačati nezavisnost sudske vlasti, kroz formiranje nezavisnog sudskog budžeta</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Vrhovni sud, Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Nije formiran nezavisan sudski budžet.		
<b>Indikatori</b>	Formiranje nezavisnog sudskog budžeta	Nije formiran	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 187</b>	<i>Uvođenje prethodne obuke i specijalizacije, shodno Zakonu o edukaciji u pravosudnim organima</i>		
<b>Nadležni organ</b>	Centar za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano od usvajanja Zakona o edukaciji u pravosudnim organima
<b>Informacije o realizaciji</b>	<b>Centar za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije</b> je organizovao sedam seminara: "Inicijalna edukacija" – Modul II: Krivično pravo - 26 učesnika iz oblasti sudstva i tužilaštva, "Procesne mjere zaštite svjedoka" – 22 učesnika, " Pravo na pravično suđenje po Evropskoj konvenciji o ljudskim pravima sa posebnim naglaskom na dužinu trajanja postupka" – 17, "Pomorsko pravo" – 28 učesnika. Centar je, takođe, u saradnji sa Američkim konzulatom u Podgorici pripremio i sproveo projekat u okviru "Speaker" programa, u oblasti odgovornosti pravnih lica za krivična djela, u junu 2007. nije poznat ukupan broj učesnika.		
<b>Indikatori</b>	Broj lica koja su prošla prethodnu i kontinuiranu obuku, Ostvarena specijalizacija	7 / nema informacije	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, u roku</b>



<b>Mjera 188</b>	<b><i>Definisanje kriterijuma i uspostavljanje procedura u postupku izbora sudija</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Sudski savjet	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	<b>Sudski savjet</b> nije izabran u Skupštini RCG, a mandat predhodnog savjeta je istekao u decembru. 2006.		
<b>Indikatori</b>	Definisani kriterijumi i procedure i usvojeni na svim nivoima	Nisu definisani	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 189</b>	<b><i>Edukacija sudija i zaposlenih u sudskoj upravi o pojavama korupcije i organizovanog kriminala</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Centar za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Od početka realizacije Akcionog plana do kraja avgusta 2007. godine organizovana je jedna obuka iz oblasti korupcije i organizovanog kriminala ali nije poznat broj učesnika.		
<b>Indikatori</b>	Broj obuka, broj oblasti, ukupan broj polaznika i po oblastima	1/0	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 190</b>	<b><i>Jačanje među-institucionalne stručne saradnje sudova i drugih nadležnih organa (Tužilaštvo, Uprava policije, Uprava za antikorupcijsku inicijativu, i dr), uz poštovanje načela podjele vlasti</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	VDT, Vrhovni sud, MUP I JU, Uprava za antikorupcijsku inicijativu, Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	U izvještaju dostavljenom Nacionalnoj komisiji, VDT konstatuje da je formirana tripartitna komisija, koju čine predstavnici policije, sudstva i tužilaštva. Predsjednik te komisije je zamjenik Vrhovnog državnog tužioca, Veselin Vučković, koji je izradio tabelarni okvir po kome će se vršiti potpuno praćenje rada na predmetima, od podnosioca krivične prijave, preko djelovanja i rada državnog tužioca, do sudskog postupka, za sva krivična djela sa elementima korupcije iz Glave XXIII i XXXIV. Nema detaljnijih informacija o radu tripartitne komisije. Tripartitna komisija je imala 11 sastanaka ali nema informacija o ostalim indikatorima .		
<b>Indikatori</b>	Br sastanaka, br razmotrenih predmeta, br tumačenja zakonskih odredbi, br preporuka po sastanku, na kvartalnom i godišnjem nivou	Nema informacija	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok u toku</b>

#### 4.8. EKSTERNA I INTERNA REVIZIJA BUDŽETA

<b>Mjera 191</b>	<b><i>Eksterna revizija završnog računa Budžeta od strane Državne revizorske institucije</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Državna revizorska institucija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	jednom godišnje (do kraja II kvartala)
<b>Informacije o realizaciji</b>	Godišnji izvještaj DRI za 2006. godinu, objavljen je sajtu <a href="http://www.dri.cg.yu">www.dri.cg.yu</a> , ali u njemu nema informacija na osnovu kojih bi se mogao procijeniti kvalitet realizacije mjere, odnosno odrediti indikatori, kako su specificirani u Akcionom planu. Prema informacijama sa sajta DRI, ta institucija nije podnosila krivične prijave nakon izvršene revizije.		
<b>Indikatori</b>	Izvještaj o eksternoj reviziji Budžeta, br utvrđenih nepravilnosti i br preporuka, br ispravljenih u odnosu na utvrđene nepravilnosti, br krivičnih prijava nakon izvršene revizije	Sačinjen za 2006 Nije poznat, Nije poznat, 0	<b>Ocjena</b>  <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 192</b>	<b><i>Interna revizija utroška budžetskih sredstava kod budžetskih korisnika</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	U odgovoru na zahtijev MANS-a Ministarstvo finansija je odgovorilo da ne posjeduje informacije o internoj reviziji. U decembru 2007.godine usvojena je strategija razvoja interne finansijske kontrole za perio 2008-2012.godine kojom se predviđa uspostavljanje jedinica unutrašnje revizije kod budžetskih korisnika. Prema nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije sektor za internu reviziju Ministarstva finansija je u 2007.godini sproveo 21 reviziju budžetskih korisnika dok podataka o drugim indikatorima nema .		
<b>Indikatori</b>	Izvještaj o internoj reviziji, br utvrđenih nepravilnosti i broj preporuka, br ispravljenih u odnosu na utvrđene nepravilnosti, broj krivičnih prijava nakon izvršene revizije	Nema informacija -, -	<b>Ocjena</b>  <b>Nema informacija, rok u toku</b>
<b>Mjera 193</b>	<b><i>Revizija utroška budžetskih sredstava</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Državna revizorska institucija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Završene su tri pojedinačne revizije: Završnog računa opštine Ulcinj za 2005, Završnog računa opštine Kolašin za 2006.godinu , Završnog računa opštine Danilovgrad za 2005.godinu ,Ministarstva kulture i Republičkog fonda za zdravstvo za 2006. godinu, koji su dostupni na sajtu <a href="http://www.dri.cg.yu">www.dri.cg.yu</a> , ali nema informacija na osnovu kojih bi se mogao procijeniti kvalitet realizacije mjere, odnosno odrediti indikatori. Prema informacijama sa sajta DRI, ta institucija nije podnosila krivične prijave nakon izvršene revizije.		
<b>Indikatori</b>	Izvještaj o reviziji, br utvrđenih nepravilnosti i broj preporuka, broj ispravljenih u odnosu na utvrđene nepravilnosti, br krivičnih prijava nakon izvršene revizije	5, Nije poznat Nije poznat, 0	<b>Ocjena</b>  <b>Nema informacija, rok u toku</b>
<b>Mjera 194</b>	<b><i>Edukacija odgovornih lica zaduženih za upravljanje i raspolaganje budžetskim sredstvima</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Državna revizorska institucija, Uprava za kadrove	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacija o realizaciji</b>	<b>DRI</b> je u saradnji sa Njemačkom organizacijom za tehničku saradnju GTZ, organizovala 8 obuka: "Finansijsko računovodstveni poslovi" – 2 učesnika, " Sistem javnih funkcija" – 5 učesnika, "Sistem javnih finansija i državni budžet" – 6 učesnika, "Finansijsko računovodstveni poslovi"- 5 učesnika, "Planiranje i izvršenje državnog budžeta" – 5 učesnika, "Planiranje i izvršenje državnog budžeta" – 7 učesnika. U septembru je organizovano studentsko putovanje 5 državnih		

	revizora i posjeta Vrhovnoj revizorskoj instituciji Poljske u okviru koje su organizovane radionice na teme revizije privatizacije preduzeća i prevencije korupcije, dok su u oktobru organizovana predevanja na teme "Revizija presjeka", "Revizija opština" i "Srednjeročni plan rada", za koja nije poznat broj učesnika. DRI je organizovala okrugli sti na temu „Eksterna revizija i lokalna samouprava“ za predstavnike lokalne samouprave. <b>Uprava za kadrove</b> je održala 2 seminara (Sistem javnih finansija i državni budžet i Planiranje i izvršenje državnog budžeta) sa 30 učesnika.		
<b>Indikatori</b>	Broj obuka, broj učesnika, stepen informisanosti odgovornih lica i javnosti	8, 60, Nema info	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 195</b>	<b><i>Edukacija javnosti u razumijevanju poslova vezanih za kontrolu trošenja budžetskih sredstava, kroz izradu i distribuciju priručnika i medijsku kampanju</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Državna revizorska institucija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	U julu 2007 je izdat Komentar Zakona o državnoj revizorskoj instituciji, u kome su objašnjeni svi zakonski aspekti revizije trošenja budžetskih sredstava. Osim stručnog komentara Zakona, nije rađen poseban priručnik kojim bi se edukovali građani.		
<b>Indikatori</b>	Izrađen priručnik, Br i vrsta aktivnosti na planu edukacije	Komentar zakona, nema info	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 196</b>	<b><i>Blagovremeno informisanje javnosti o trošenju budžetskih sredstava i realizaciji planiranih revizija u skladu sa obavezama iz Zakona o DRI</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Državna revizorska institucija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	DRI je konstatovala da javnost informiše kroz godišnji izvještaj o reviziji koji je objavljen na njihovom sajtu.		
<b>Indikatori</b>	Godišnji i periodični izvještaji DRI	Nema periodičnih izvještaja, niti kampanje za informisanje javnosti	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>

#### 4.9. SAVJET ZA PRIVATIZACIJU

<b>Mjera 197</b>	<b><i>Uspostavljanje procedura za prijavu konflikta interesa u privatizaciji i njihovo promovisanje</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Savjet za privatizaciju	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Odmah nakon usvajanja Akcionog plana	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Procedura prijavljivanja slučajeva korupcije u privatizaciji sa kontakt telefonom je objavljena na sajtu Agencije CG za prestrukturiranje privrede i strana ulaganja. Nije podnešena ni jedna prijava konflikta interesa u procesu privatizacije.			
<b>Indikatori</b>	Broj podnijetih prijava, ukupan broj odluka, broj pozitivnih i negativnih, broj krivičnih prijava	0, 0, 0, 0	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 198</b>	<b><i>Uspostavljanje sajta Savjeta za privatizaciju</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Savjet za privatizaciju	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006	
<b>Info o realizaciji</b>	Sajt Savjeta za privatizaciju još uvijek nije uspostavljen.			
<b>Indikatori</b>	Uspostavljen sajt	Nije uspostavljen	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 199</b>	<b><i>Utvrđivanje procedura ostvarivanja javnosti i transparentnosti, prilikom odabira savjetnika – renomiranih konsultantskih kuća</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Savjet za privatizaciju	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Nisu utvrđene posebne procedure. U članu 6 i 10 Uredbe o prodaji akcija i imovine putem javnog tendera ("Službeni list RCG" 65/2003) je definisano da Tenderska komisija može angažovati stručnjake za obavljanje stručnih poslova i pružanje pomoći u organizaciji tendera i izboru najboljeg ponuđača.			
<b>Indikatori</b>	Usvojen akt i propisana procedura, Br podnijetih u odnosu na broj usvojenih prigovora na proces privatizacije u kome su angažovani strani konsultanti	Nije propisana posebna procedura	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 200</b>	<b><i>Sprovođenje Zakona o slobodnom pristupu informacijama i objavljivanje ugovora o privatizaciji i izvještaja tenderskih komisija o privatizaciji preduzeća i drugih informacija od značaja za proces privatizacije</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Savjet za privatizaciju	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Primljeno je 151 zahtjev za informacijama i to 146 MANS, 3 Asocijacija mladih novinara CG, 1 SNP i 1 Asocijacija manjinskih akcionara CGS. Po zahtjevima MANS-a nije objavljen ni jedan ugovor o privatizaciji i ni jedan izvještaj tenderskih komisija.			
<b>Indikatori</b>	Broj dobijenih zahtjeva, br pozitivnih/ negativnih odgovora, br objavljenih ugovora, br objavljenih izvještaja tenderskih komisija	146, Nema informacija 0, 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 201</b>	<b><i>Utvrđivanje diskrecionih ovlašćenja članova Savjeta, definisanih zakonom, odlukama Vlade i Savjeta, definisanje predloga izmjena i dopuna zakona i izmjena odluka</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Savjet za privatizaciju	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006	
<b>Info o realizaciji</b>	Nisu utvrđena diskreciona ovlašćenja članova Savjeta.			
<b>Indikatori</b>	Broj analiziranih zakona, Br analiziranih odluka Vlade, Br analiziranih odluka Savjeta, ukupan br utvrdjenih i ukupan br smanjenih diskrecionih ovlašćenja	0, 0, 0, 0, 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>

<b>Mjera 202</b>	<b>Organizovanje javnih rasprava o privatizaciji</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Savjet za privatizaciju	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006-2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Od stupanja na snagu Akcionog plana do kraja 2007, godine nije organizovana ni jedna javna rasprava.			
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj organizovanih javnih rasprava i po preduzeću, broj izmjena strategija privatizacije nakon održanih rasprava, broj učesnika na raspravama	0/0 0 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 203</b>	<b>Uspostavljanje sistema za kontrolu ulaganja u privatizovana preduzeća</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Savjet za privatizaciju	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Procedura za kontrolu ulaganja u privatizovana preduzeća regulisana je samim ugovorima o privatizaciji. Nije uspostavljen poseban sistem za sva preduzeća, a procedure kontrole ulaganja po preduzećima nisu poznate. Agencija će angažovati ekspertsku instituciju koja će pripremiti analizu kvaliteta uspostavljenog sistema kontrole ulaganja i njegove realizacije, i pregled dosadašnjih privatizacija.			
<b>Indikatori</b>	Uspostavljen sistem, broj preduzeća obuhvaćenih sistemom, broj utvrđenih slučajeva kršenja ugovora o privatizaciji, broj raskinutih ugovora zbog nepoštovanja ugovorenih obaveza	Nije uspostavljen Nije poznat Nije poznat, 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 204</b>	<b>Uključivanje manjinskih akcionara privatizovanih preduzeća u praćenje procesa privatizacije</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Savjet za privatizaciju	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006	
<b>Info o realizaciji</b>	Savjet nije definisao procedure kojim bi obezbijedio učešće manjinskih akcionara u praćenju procesa privatizacije.			
<b>Indikatori</b>	Ukupan br održanih konsultacija sa manjinskim akcionarima po preduzećima, br konsultacija za već privatizovana preduzeća i br konsultacija za preduzeća čija privatizacija se planira	0 0 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 205</b>	<b>Sačinjavanje kvartalnih izvještaja o korupciji u privatizaciji</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Savjet za privatizaciju	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Kvartalni izvještaji nisu rađeni od početka sprovođenja Akcionog plana.			
<b>Indikatori</b>	Kvartalni izvještaji	Nisu rađeni	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 206</b>	<b>Upoznavanje građana i zaposlenih sa njihovim pravima na učešće u donošenju odluka i kontrolu procesa privatizacije</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Savjet za privatizaciju	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006	
<b>Info o realizaciji</b>	<b>Savjet za privatizaciju:</b> ne postoje tražena akta. U izvještaju Agencije dostavljenom Nacionalnoj komisiji se navodi da kontinuirano i redovno informiše i upoznaje građane i zaposlene sa njihovim pravima na učešće u donošenju odluka i kontroli procesa privatizacije. Prema podacima iz medija, od usvajanja Akcionog gplana do kraja 2007. godine ni jedno saopštenje za medije Agencije se nije odnosilo na učešće građana.			
<b>Indikatori</b>	Broj distribuiranih promotivnih materijala, br konferencija za štampu na temu učešća građana u procesu privatizacije, br članaka i saopštenja objavljenih u medijima	0, 0, 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>

<b>Mjera 207</b>	<b><i>Uspostavljanje procedura za prijavljivanje nepravilnosti i korupcije u privatizaciji i telefona za prijavu korupcije</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Savjet za privatizaciju	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Informacije o realizaciji</b>	Procedura i telefon za prijavljivanje slučajeva korupcije se nalazi na sajtu Agencije za prestrukturiranje privrede i strana ulaganja i objavljen je jednom u dnevnoj štampi. Od uspostavljanja procedura, u julu 2007, Savjet je dobio 4 prijave za korupciju u privatizaciji koje su prosljeđene Agenciji za antikorupcijsku inicijativu, a Agencija ih je uputila Upravi policije.		
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj prijava i broj anonimnih prijava, br odluka, br odbačenih prijava, br krivičnih prijava	4, - 0, 0, 0	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 208</b>	<b><i>Formirati mješovito radno tijelo koje bi se bavilo predmetima, sugestijama, i pritužbama građana na proces privatizacije</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Vlada RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Vlada je formirala Komisiju za razmatranje prigovora, pritužbi, predloga i sugestija građana i drugih subjekata na proces privatizacije ("Sl. list RCG", br. 36/07 od 15. juna 2007), u sastavu: predsjednik Miraš Radović, ministar pravde, članovi: Branislav Janković, menadžer za upravljanje portfeljom hartija od vrijednosti i pravne poslove u Fondu za razvoj; mr Valentina Ivanović, pomoćnica direktora Republičkog fonda penzijskog i invalidskog osiguranja; Bratislav Vukčević, pomoćnik direktora, rukovodilac Sektora za istraživanje, razvoj i kreditiranje samozapošljavanja u Zavodu za zapošljavanje; Stevan Karadaglić, rukovodilac Sektora za udruženja i privredni razvoj u Privrednoj komori; Veselin Ivanović, potpredsjednik Vijeća saveza sindikata Crne Gore; Branislav Begović, pomoćnik generalnog sekretara Unije poslodavaca za socijalni dijalog i kolektivno pregovaranje; Milorad Katnić, pomoćnik ministra finansija, rukovodilac Sektora privrede, finansija, međunarodne saradnje i sistema igara na sreću; Dragica Vučinić, samostalni savjetnik I u Sektoru zdravstvene zaštite u Ministarstvu zdravlja, rada i socijalnog staranja. Komisija se nije sastajala od uspostavljanja, a primila je 4 prigovora na proces privatizacije.		
<b>Indikatori</b>	Formirano radno tijelo Broj prigovora na proces privatizacije	Formirano 4	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>

#### 4.10. UPRAVA ZA SPREČAVANJE PRANJA NOVCA

<b>Mjera 209</b>	<b>Usvajanje novog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 30.decembra 2004. utvrdila Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji. Međutim, novi Zakon o sprječavanju pranja novca je usvojen 29.11.2007. godine, nakon čega treba pristupiti donošenju novog Pravilnika. Predlog novog pravilnika je upućen Vladi na usvajanje.		
<b>Indikatori</b>	Usvojen Pravilnik	-	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 210</b>	<b>Formiranje Odjeljenja za kontrolu obveznika</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Odjeljenje će biti formirano nakon usvajanja novog Pravilnika.		
<b>Indikatori</b>	Formirano Odjeljenje za kontrolu obveznika	Nije formirano	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 211</b>	<b>Kadrovska popuna po novom Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji i obuka novih kadrova</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Kadrovska popuna će se izvršiti nakon usvajanja novog Pravilnika.		
<b>Indikatori</b>	Broj novih zaposlenih, ukupan broj obuka, broj polaznika	0, 0, 0	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 212</b>	<b>Učesće na seminarima koje organizuju međunarodne institucije</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Predstavници USPN su učestvovali na sledećim obukama: u saradnji sa EXBC kancelarija Ambasade SAD u Beogradu "Sprječavanje širenja OMU u morskim lukama" -1 učesnik, u saradnji sa Vladama Slovenije i Francuske "Evropski put Crne Gore" – 1 učesnik, u saradnji sa DTRA "Sprječavanje širenja oružja za masovno uništenje" – 1 učesnik, u saradnji sa MMF-om i italijanskom Guardi di finanze "Tipologija pranja novca i finansiranja terorizma" – 1 učesnik, u organizaciji Kancelarije za tehničku pomoć Vlade SAD u Crnoj Gori „Sprječavanje pranja novca“, Beč, Austrija – Seminar o Informacionoj tehnologiji u FOS, u organizaciji Međunarodnog Monetarnog fonda i Egmont grupe, Bečići - Seminar o tipologijama pranja novca: Upotreba hartija od vrijednosti u šemama pranja novca i pranje novca i falsifikovanje proizvoda i roba / Komercijalne prevare; u organizaciji MONEYVAL-a i Uprave, Bečići, Seminar za zemlje Balkana na temu Sprječavanje pranja novca, u organizaciji Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD).		
<b>Indikatori</b>	Povećan stepen edukacije zaposlenih	8/nije poznato	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 213</b>	<b>Učestvovanje predstavnika Uprave u radnim grupama Egmont grupe</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Uprava učestvovala na 2 sastanka radnih grupa EGMONT grupe, ali nema info o usvajanju dobre prakse drugih zemalja		
<b>Indikatori</b>	Usvojeni primjeri dobre prakse iz drugih zemalja	Nije poznato	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, u roku</b>
<b>Mjera 214</b>	<b>Izrada dopunjene liste indikatora sumnjivih transakcija</b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Uprava je izradila Revidiranu listu indikatora sumnjivih transakcija 15.03.2007. Ukupan broj indikatora je 65. www.uprava-spn.vlada.cg.yu. Mjera je sprovedena od strane uprave bez konsultacija sa Centralnom Bankom Crne Gore		
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj novih indikatora	65	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, rok istekao</b>

<b>Mjera 215</b>	<b><i>Dostavljanje dopunjene liste indikatora obveznicima i praćenje njene primjene</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Revidirana lista 65 indikatora, nema podataka o obveznicima koji su donijeli svoje liste indikatora sumnjivih transakcija		
<b>Indikatori</b>	Br obveznika koji su donijeli svoje liste indikatora sumnjivih transakcija	Nije poznat	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija, rok u toku</b>
<b>Mjera 216</b>	<b><i>Organizovanje seminara za ovlašćena lica obveznika i zaposlene koji imaju direktan kontakt sa klijentom</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Seminar održan u Igalu od 20-22 juna, 50 učesnika (predstavnici banaka, tržišta kapitala, agencija za trgovinu, i dilera automobile) na temu "Indikatori sumnjivih transakcija i njihova primjena u praksi".		
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj seminara po institucijama i oblastima	1/50	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 217</b>	<b><i>Organizovanje savjetovanja sa ovlašćenim licima kod obveznika i državnih organa, u cilju prenošenja znanja stečenih na međunarodnim seminarima</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Održano je 1 savjetovanje sa ovlašćenim licima brokera Centralne depozitarne agencije.		
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj organizovanih savjetovanja	1	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 218</b>	<b><i>Inoviranje pojedinačnih sporazuma o saradnji sa FIU iz regiona, i sklapanje novih sporazuma</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Potpisani sporazumi sa FIU Portugalije, Ruske Federacije i Poljske, ali nisu potpisivani sa zemljama u okruženju.		
<b>Indikatori</b>	Ukupan broj novih sporazuma	0	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 219</b>	<b><i>Održavanje regionalnih sastanaka sa FIU iz okruženja</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Održan je sastanak sa Finansijskim Obavještajnim Centrom UNMIK Kosovo i sa direktorom Uprave za sprječavanje pranja novca Srbije. Održana Regionalna konferencija u Bečićima, u organizaciji Sekretarijata OEBS-a, Misije OEBS-a i Kancelarije UN za borbu protiv narkotika UNDOC. Na konferenciji su učestvovali predstavnici finansijskih obavještajnih službi, tužilaštva i policije iz: Crne Gore, Srbije, Makedonije, BiH, Hrvatske, Abanije, Bugarske, Moldavije i Rumunije.		
<b>Indikatori</b>	Broj regionalnih sastanaka	3	<b>Ocjena</b> <b>Djeleimično realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 220</b>	<b><i>Inoviranje pojedinačnih sporazuma o saradnji sa drugim ovlašćenim državnim organima i organizacijama, i sklapanje novih sporazuma</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječ. pranja novca, Centralna banka, Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Zaključen Sporazum o saradnji između CBCG i USPN. Drugi sporazumi nisu potpisivani, niti su postojeći inovirani.		
<b>Indikatori</b>	Ukupan br novih i br inoviranih sporazuma	1, 0	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 221</b>	<b><i>Jačanje među-institucionalne stručne saradnje nadležnih organa na planu implementacije Zakona o sprječavanju pranja novca i finansiranja terorizma</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za sprječavanje pranja novca	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Uprava je obradila 97 predmeta kroz međuinstitucionalnu stručnu saradnju nadležnih organa. Te podatke objavljuje najmanje jednom godišnje na press konferencijama. Poreska uprava je Upravi za sprječavanje pranja novca prosljedila 2 ugovora o kupoprodaji nepokretnosti ali nije poznato da li su oni procesuirani.		
<b>Indikatori</b>	Broj obrađenih predmeta kroz institucionalnu saradnju	97	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>



#### 4.11.KOMISIJA ZA JAVNE NABAVKE

<b>Mjera 222</b>	<b><i>Edukacija kadrova za sprovođenje novog zakona (Komisija za javne nabavke, službenici za javne nabavke i ponuđači)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija, Uprava za kadrove, Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006 - 2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	<p><b>Uprava za kadrove</b> je organizovala obuke koje je pohađalo 43 učesnika.</p> <p><b>Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki:</b> Do juna 2007. održan je 1-dnevni program obuke za skoro 200 službenika za javne nabavke i članova Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda, i to u Bijelom Polju, Nikšiću i Budvi, kao i obuka u okviru CARDS projekata „Jačanje kapaciteta Komisije za javne nabavke“. Zatim je Komisija utvrdila nenadležnost i uputila na <b>Direkciju za javne nabavke</b>. Prema izvještaju Direkcije dostavljenom Nacionalnoj komisiji u saradnji sa ekspertima SIGME/OECD i Evropskom agencijom za rekonstrukciju organizovala je 1-dnevni program obuke za 50 službenika za javne nabavke.</p>		
<b>Indikatori</b>	Broj obuka, broj obučenih kadrova	4, 293	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 223</b>	<b><i>Izrada podzakonske regulative</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Podzakonski akti koji su vezani za process javnih nabavki su objavljeni u Službenom listu br. 71/06		
<b>Indikatori</b>	Donešena podzakonska regulative	Donešena	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 224</b>	<b><i>Izrada Priručnika o javnim nabavkama</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Priručnik nije izrađen.		
<b>Indikatori</b>	Izrađen priručnik	Nije izrađen	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 225</b>	<b><i>Izrada komparativne analize zaštite prava ponuđača u zemljama Zapadnog Balkana</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za javne nabavke	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Prema navodima Komisije za javne nabavke, komparativna analiza se sprovodila u okviru CARDS projekta koji implementira kompanija „FINEUROPE“, Italija. Prema poslednjem izvještaju Direkcije za javne nabavke ova mjera nije realizovana jer nema finansijskih sredstava, iako je u ranijim odgovorima Komisije naznačeno da su sredstva obezbijeđena iz CARDS-ovog projekta.		
<b>Indikatori</b>	Izrađena komparativna analiza	Nema informacija	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 226</b>	<b><i>Uspostavljanje telefona za prijavu nepravilnosti u procesu javnih nabavki(sa elementima korupcije)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki, Direkcija za javne nabavke	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Direkcija za javne nabavke ukazuje da je uspostavljena telefonska linija za prijavu nepravilnosti ali nije promovisana, niti ima podataka o prijavljenim slučajevima korupcije.		
<b>Indikatori</b>	Uspostavljen telefon, br procesuiranih u odnosu na br prijavljenih slučajeva	Uspostavljen, nije poznat	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>

<b>Mjera 227</b>	<b>Informisanje nadležnih organa o utvrđenim nepravilnostima sa elementima korupcije, u postupku javnih nabavki</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Nisu podnošene krivične prijave koje su zasnovane na uočenim nepravilnostima.			
<b>Indikatori</b>	Broj dostavljenih informacija u odnosu na utvrđene nepravilnosti, Br krivičnih prijava policije koje se zasnivaju na uočenim nepravilnostima	0 /? 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 228</b>	<b>Obezbjedivanje uslova za implementaciju Zakona o javnim nabavkama u dijelu koji se odnosi na elektronski sistem javnih nabavki</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki, Direkcija za javne nabavke	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Nije uspostavljen elektronski sistem javnih nabavki.			
<b>Indikatori</b>	Uspostavljen elektronski sistema javnih nabavki	Nije uspostavljen	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 229</b>	<b>Izrada elektronskog djelovodnika</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2008	
<b>Info o realizaciji</b>	U toku je izrada elektronskog djelovodnika u okviru CARDS-ovog projekta.			
<b>Indikatori</b>	Izrađen elektronski djelovodnik	U toku	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 230</b>	<b>IT Obuka službenika za javne nabavke i ponuđača</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2008	
<b>Info o realizaciji</b>	Obuka nije organizovana.			
<b>Indikatori</b>	Broj obuka, broj obučenih službenika	0, 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 231</b>	<b>Izvještaj Komisije za javne nabavke o stanju sistema javnih nabavki, uočenim nepravilnostima u radu i predlozima mjera za unapređivanje sistema</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2008	
<b>Info o realizaciji</b>	Nije prijavljen nijedan slučaj nepravilnosti pa nije rađen ni izvještaj.			
<b>Indikatori</b>	Izvještaj, preporuke i realizacija preporuka	Nije rađen izvještaj	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 232</b>	<b>Kadrovsko jačanje</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki, Skupština RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Zaposlen je 1 diplomirani menadžer u Komisiji, a nema podataka o broju zaposlenih novih kadrova u Direkciji.			
<b>Indikatori</b>	Povećanje broja zaposlenih	Nema informacija	<b>Ocjena</b>	<b>Nema informacija, rok istekao</b>
<b>Mjera 233</b>	<b>Intenziviranje obuke kadrova</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za kontrolu postupka javnih nabavki	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006 Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Obučena 3 zaposlena u Komisiji, obuka se obavlja u okviru CARDS-ovog projekta, ali nema detaljnijih informacija o tome. U toku septembra 2007. godine predstavnici Komisije su uzeli učešće na Radnoj grupi o antikorupciji u Rumuniji i Međunarodnoj konferenciji organizovanoj od strane Vlade Bugarske i SIGMA-e u Sofiji. Nema informacija o obuci kadra u Direkciji za javne nabavke.			
<b>Indikatori</b>	Broj sprovedenih obuka, broj obučenih kadrova	- , -	<b>Ocjena</b>	<b>Nema informacija, rok istekao</b>

#### 4.12.KOMISIJA ZA KONFLIKT INTERESA

<b>Mjera 234</b>	<b><i>Usvajanje novog Zakona o konfliktu interesa</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Skupština RCG, Komisija za utvrđivanje konflikta interesa	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	MANS je u oktobru formirao radnu grupu sačinjenu od predstavnika parlamentarnih političkih partija koja je napravila prvi nacrt Zakona, na osnovu iskustava iz regiona. Odmah nakon što ta radna grupa formirana i MUP i JU je pristupilo izradi svoje verzije zakona, u saradnji sa Komisijom za konflikt interesa, sačinilo Nacrt i dostavilo ga na mišljenje drugim državnim organima.		
<b>Indikatori</b>	Usvojen Zakon	U toku izrada	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 235</b>	<b><i>Uskladiti definiciju javnog funkcionera sa odredbama Konvencije UN-a protiv korupcije (čl. 2 Konvencije)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa, Skupština RCG, MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Nije mijenjana definicija javnog funkcionera, niti je usklađena sa Konvencijom UN-a protiv korupcije.		
<b>Indikatori</b>	Usklađena definicija javnog funkcionera	Nije usklađena	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 236</b>	<b><i>Uvođenje efikasnog i proporcionalnog režima kažnjavanja, koji može dovesti i do razrješenja sa funkcije</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa, Skupština RCG, MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Nije mijenjan Zakon, niti je uveden efikasan i proporcionalan režim kažnjavanja.		
<b>Indikatori</b>	Uspostavljene adekvatne i efikasnije sankcije	Nisu uspostavljene	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 237</b>	<b><i>Propisati sankciju za dostavljanje lažnih podataka o prihodima i imovini</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa, Skupština RCG, MUP i JU	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Nije mijenjan Zakon, niti je uvedena adekvatna sankcija za dostavljanje lažnih podataka o prihodima i imovini.		
<b>Indikatori</b>	Propisana sankcija	Nije propisana	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 238</b>	<b><i>Zakonom definisati obavezu Komisije da provjerava i utvrđuje tačnost podataka o prijavljenim prihodima i imovini</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa, Skupština RCG	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Nije mijenjan Zakon, niti je uvedena obaveza Komisije da provjerava i utvrđuje tačnost podataka o prijavljenim prihodima i imovini.		
<b>Indikatori</b>	Definisana obaveza	Nije definisana	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 239</b>	<b><i>Sprovođenje obaveze dostavljanja informacija Državnom tužiocu o lažnom prijavljivanju imovine</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Komisija je Državnom tužiocu dostavila 5 obavještenja o nezakonitom sticanju prihoda. Nema podataka o br utvrđenih nepravilnosti.		
<b>Indikatori</b>	Br dostavljenih informacija u odnosu na br utvrđenih nepravilnosti	5 / ?	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 240</b>	<b><i>Edukacija za javne funkcionere (lokalni funkcioneri)</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Komisija je organizovala 9 seminara za 200 javnih funkcionere.		
<b>Indikatori</b>	Broj obuka, broj polaznika	9 / 200	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 241</b>	<b><i>Edukacija za predstavnike NVO</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Komisija je organizovala 1 seminar za edukaciju predstavnika NVO kome su prisustvovala 2 učesnika.		
<b>Indikatori</b>	Broj obuka, broj polaznika	1, 2	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 242</b>	<b><i>Edukacija za novinare</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Komisija za utvrđivanje konflikta interesa	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Komisija je organizovala 1 seminar za edukaciju novinara za 2 učesnika.		
<b>Indikatori</b>	Broj obuka, broj polaznika	1, 2	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>

#### 4.13. PORESKA UPRAVA

<b>Mjera 243</b>	<b><i>Uspostavljanje telefonske linije za prijavu korupcije u Poreskoj upravi, i izrada šestomjesečnih izvještaja</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006. Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Uspostavljena je telefonska linija 9707 u decembru 2006. Podaci iz odgovora Uprave dostavljeni MANS-u i izvještaja dostavljenih Nacionalnoj komisiji se ne podudaraju. Od uspostavljanja telefonske llinije bilo je od 739 prijava u 2007.godini na telefon 9707, a samo jedna se odnosila na korupciju poreskog inspektora i dostavljena je Upravi policije. Putem «kutija za primjedbe i pritužbe gradjana» nije dostavljena nijedna prijava sa elementima korupcije.		
<b>Indikatori</b>	Broj prijavljenih slučajeva korupcije, Br podnijetih prijava nadležnim organima u odnosu na br prijavljenih, izvještaji objavljeni na sajtu Poreske uprave	1 1/1 Objavljen	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 244</b>	<b><i>Godišnja istraživanja o postojećim uslovima, pojavnim oblicima, uzrocima i metodama nastanka korupcije u poreskoj administraciji</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Poreska uprava je putem web sajta sprovela niz anketa o svom radu, ali nije sprovela istraživanja o postojećim uslovima, pojavnim oblicima, uzrocima i metodama nastanka korupcije u poreskoj administraciji. Uprava ukazuje da je građanima putem telefona 9707 data stalna mogućnost iznošenja mišljenja i stavova o ovom problemu.		
<b>Indikatori</b>	Broj istraživanja, broj oblasti obuhvaćenih istraživanjem, objavljivanje na sajtu Poreske uprave	0, 0 -	<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 245</b>	<b><i>Obuka službenika Odjeljenja za internu kontrolu</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	U podacima koje je Poreska uprava dostavljala o relizaciji ove mjere navedene su informacije o obukama svih službenika Poreske uprave, a ne Odjeljenja za unutrašnju kontrolu. Prema navodima uprave, organizovana je 41 obuka koja je „imala elemenata etičkog i antikoruptivnog djelovanja“ za skoro 150 učesnika.		

	U izvještajima su navedene sledeće obuke:		
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 7 «Opštih i specijalizovanih obuka» na kojima je učestvovalo 93 zaposlenih. U okviru ovih obuka treba izdvojiti jednodnevnu prezentaciju koju su za 20 rukovodećih i ovlašćenih službenika održali eksperti Uprave za prihode i carine Njenog Veličanstva u Velikoj Britaniji, a u organizaciji Konsultantske kuće EU CAFAO. Tema prezentacije bila je</li> <li>• «Sprječavanje korupcije» - 3-dnevna obuka za poreske inspektore i službenike Odjeljenja za unutrašnju kontrolu, 12 zaposlenih.</li> <li>• U organizaciji Uprave za kadrove održan je trodnevni seminar na temu «Korupcija u javnoj upravi – represivni i preventivni karakter» na kome su prisustvovala dva poreska inspektora.</li> <li>• U istom periodu održano je 26 «Eksternih obuka na teritoriji Crne Gore» na kojima je učestvovalo 36 zaposlenih, a svaka je imala i elemenata etičkog i antikoruptivnog djelovanja.</li> <li>• 6 «Eksternih obuka u inostranstvu», na kojima je učestvovalo 6 zaposlenih. I ove obuke.</li> <li>• «Kodeks ponašanja kod oprezivanja poslovne djelatnosti», predavači predstavnici EU CAFAO, nije poznat broj učesnika</li> </ul>		
<b>Indikatori</b>	Br sprovedenih obuka i br lica koja su prošla obuku	48 , 226	<b>Ocjena</b> <b>Nema informacija , rok istekao</b>
<b>Mjera 246</b>	<b><i>Izrada Pravilnika o radu Odjeljenja za unutrašnju kontrolu</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Pravilnik o radu Interne kontrole je donijet 20. novembra 2006.		
<b>Indikatori</b>	Izrađen Pravilnik o radu	Usvojen	<b>Ocjena</b> <b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 247</b>	<b><i>Izrada šestomjesečnih izvještaja o sprovedenoj unutrašnjoj kontroli</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Podaci koje je Poreska uprava dostavila Nacionalnoj komisiji ukazuju da od početka sprovođenja Akcionog plana "u sklopu redovnih aktivnosti i kontrolno-nadzornih postupaka nije utvrđena nijedna nepravilnost koja se odnosi na koruptivne radnje zaposlenih u Upravi, pa u vezi s tim nijesu postojali razlozi za pokretanje bilo kakvih postupaka za utvrđivanje njihove odgovornosti." Prema navodima Uprave, od početka sprovođenja Akcionog plana do kraja 2007. godine izvršeno je 6700 "internih kontrolno-nadzornih postupaka pravilnosti izvršenih inspekcijских nadzora u okviru područnih jedinica, od strane rukovodilaca područnih jedinica i inspektora – kontrolora kvaliteta, pri čemu nijesu utvrđene nepravilnosti koje bi ukazivale na koruptivno ponašanje poreskih inspektora ili ostalih zaposlenih." Putem kutija za pritužbe građana, u izvještajnom periodu, takodje nije dostavljena nijedna prijava sa elementima koruptivnog ponašanja zaposlenih u poreskom organu. U podacima dostavljenim Nacionalnoj komisiji, Uprava navodi da postoje šestomjesečni izvještaji, ali nije utvrđena ni jedna nepravilnost, a sami izvještaji nisu dostupni javnosti.		
<b>Indikatori</b>	Broj izvještaja, broj utvrđenih nepravilnosti, broj prijava u odnosu na broj utvrđenih nepravilnosti	Nije poznat, 0, 0	<b>Ocjena</b> <b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 248</b>	<b><i>Jačanje spoljne kontrole, kroz imenovanje ovlašćenog službenika za nadzor nad radom Poreske uprave</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Sektor za poreski i carinski sistem je zadužen za nadzor nad radom Poreske uprave.		
<b>Indikatori</b>	Imenovan ovlašćeni službenik		<b>Ocjena</b> <b>Nije realizovana, rok istekao</b>

<b>Mjera 249</b>	<b><i>Jačanje spoljne kontrole, kroz izradu šestomjesečnih izvještaja o nadzoru i njihovo objavljivanje na sajtu Ministarstva finansija i Poreske uprave</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Ministarstvo finansija ne posjeduje informacije o nadzoru nad radom Poreske uprave.			
<b>Indikatori</b>	Broj izvještaja, broj utvrđenih nepravilnosti, broj prijava u odnosu na broj utvrđenih nepravilnosti	0, 0 0	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 250</b>	<b><i>Rotacija zaposlenih u Poreskoj upravi (Finansijska policija)</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Nije vršena rotacija kadrova.			
<b>Indikatori</b>	Br radnih mjesta na kojima je utvrđena potreba za rotacijom, učestalost rotacije	-	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 251</b>	<b><i>Izrada Etičkog kodeksa službenika i namještenika Poreske uprave</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Etički kodeks službenika uposlenih u Poreskoj upravi je izrađen 20.11.2006.			
<b>Indikatori</b>	Izrađen Etički kodeks	Izrađen	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 252</b>	<b><i>Uvođenje informacionog sistema sa jedinstvenom bazom podataka</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Sve područne jedinice i ekspoziture (njih 21) uvezane su u jedinstven informacioni sistem. U toku je izrada Projekta o objedinjenoj registraciji i sistemu izvještavanja o obračunu i naplati poreza i doprinosa.			
<b>Indikatori</b>	Uspostavljen inform. sistem sa jedinstvenom bazom podataka	Uspostavljen	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 253</b>	<b><i>Obuka službenika za korišćenje informacione tehnologije</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008. Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Obuku su prošla 302 službenika, a uslov za zasnivanje radnog odnosa je poznavanje rada na računaru.			
<b>Indikatori</b>	Broj obuka, broj službenika koji su prošli obuku	Nije poznat, 302	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 254</b>	<b><i>Poboljšanje saradnje sa policijom i tužilaštvom</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Poreska uprava	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008	
<b>Info o realizaciji</b>	Sporazum sa Vrhovnim državnim tužiocem zaključen je u januaru 2007., a sa Upravom policije u martu 2007.			
<b>Indikatori</b>	Potpisani sporazumi	Potpisani	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 255</b>	<b><i>Omogućavanje policiji direktnog pristupa i korištenje baze podataka Poreske uprave</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Poreska uprava, Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007. Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Policiji je omogućen direktan pristup i korišćenje baze podataka Poreske uprave. Informacioni sistem Poreske uprave o centralnom registru poreskih obveznika koji sadrži: poreski identifikacioni broj (PIB), naziv, adresu glavnog mjesta poslovanja, mjesto i adresu sjedišta sa brojem telefona se stavlja na raspolaganje Upravi policije u elektronskom obliku, periodičnim dostavljanjem u vremenskim razmacima, po predlogu Uprave policije. Dostavljanje podataka iz poreskog knjigovodstva, kada to nalažu potrebe rasvjetljavanja konkretnih krivičnih djela, vršiče se po hitnom postupku. Nije poznat broj prijava podnešen na osnovu realizacije sporazuma.			
<b>Indikatori</b>	Broj krivičnih prijava policije koje se zasnivaju na nepravilnostima utvrđenim na osnovu korištenja baze podataka Poreske uprave	- -	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, u roku</b>

#### 4.14.UPRAVA CARINA

<b>Mjera 256</b>	<b><i>Uspostavljanje telefonske linije za prijavu korupcije u Upravi carina, i izrada šestomjesečnih izvještaja</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006.Kontinuirano
<b>Informacije o realizaciji</b>	Ne postoji telefonska linija za prijavu korupcije već Carinska otvorena linija za prijavu nepravilnosti vezanih za carinske postupke. Podnijeto 7 prijava za nesavjestan rad carinskih službenika ali nema podataka da su dostavljene policiji.		
<b>Indikatori</b>	Broj prijavljenih slučajeva korupcije, br podnijetih prijava nadležnim organima u odnosu na br prijavljenih slučajeva, izvještaji objavljeni na sajtu	1, 0, Nisu objavljeni	<b>Ocjena Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 257</b>	<b><i>Izrada Priručnika za građane</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006.Kontinuirano
<b>Info o realizaciji</b>	Nije izrađen priručnik za građane.		
<b>Indikatori</b>	Izrađen priručnik	Nije izrađen	<b>Ocjena Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 258</b>	<b><i>Godišnja istraživanja o postojećim uslovima, pojavnim oblicima, uzrocima i metodama nastanka korupcije u carinskoj službi</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006
<b>Info o realizaciji</b>	Istraživanje o stepenu korupcije u carinskoj službi sprovedeno je u junu 2006 g, ali nisu istraživanja o postojećim uslovima, pojavnim oblicima, uzrocima i metodama nastanka korupcije u carinskoj službi.		
<b>Indikatori</b>	Istraživanje o stepenu korupcije u carinskoj službi	Nije rađeno	<b>Ocjena Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 259</b>	<b><i>Obuka službenika Odjeljenja za internu kontrolu</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Prema Upravi carina, u okviru CAFAO Misije, došlo je do kašnjenja u realizaciji određenih komponenti projekata. Realizovane obuke službenika Odjeljenja za unutrašnju kontrolu: Borba protiv korupcije, Specijalistička obuka, Studijska posjeta Letoniji iz oblasti unutrašnjih poslova i profesionalnih standarda, Službenik Odjeljenja za unutrašnju kontrolu učestvovala na prezentaciji visokog rukovodstva carine Ujedinjenog Kraljevstva na temu »Sprečavanje korupcije«		
<b>Indikatori</b>	Br obuka i br lica koja su prošla obuku	4, nije poznat	<b>Ocjena Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 260</b>	<b><i>Izrada Pravilnika o radu Odjeljenja za unutrašnju kontrolu</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Info o realizaciji</b>	Nacrt Pravilnika o radu Odjeljenja za Unutrašnju kontrolu je prosljeđen organizacionim jedinicama na davanje mišljenja i sugestija, usvajanje se očekivalo u decembru 2007. godine, ali nije poznato da li je usvojen.		
<b>Indikatori</b>	Izrađen Pravilnik o radu	Sačinjen nacrt pravilnika	<b>Ocjena Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 261</b>	<b><i>Izrada šestomjesečnih izvještaja o sprovedenoj unutrašnjoj kontroli</i></b>		
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007
<b>Informacije o realizaciji</b>	Prema navodima Uprave carina, rade se izvještaji o unutrašnjoj kontroli, ali nam nisu bili dostupni po zahtjevima za informacijama. Iz podataka dostavljenih Nacionalnoj komisiji sprovedeno je 27 istraga, a po osnovu 3 dostavljene su informacije nadležnom Državnom tužiocu, a podnešen je predlog za preduzimanje disciplinskih mjera protiv 5 službenika		
<b>Indikatori</b>	Broj izvještaja, broj utvrđenih nepravilnosti, broj prijava u odnosu na broj utvrđenih nepravilnosti	Nema info, nema info, 8 / ?;3/8	<b>Ocjena Djelimično realizovana, rok istekao</b>

<b>Mjera 262</b>	<b>Jačanje spoljne kontrole, kroz imenovanje ovlaštenog službenika za nadzor nad radom Uprave carina</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Sektor za poreski i carinski sistem Ministarstva finansija je zadužen za nadzor nad radom Uprave carina.			
<b>Indikatori</b>	Imenovan ovlašćeni službenik	Nije imenovan	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 263</b>	<b>Jačanje spoljne kontrole, kroz izradu šestomjesečnih izvještaja o nadzoru i njihovo objavljivanje na sajtu Ministarstva finansija i Uprave carina</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Ministarstvo nema izvještaje o nadzoru			
<b>Indikatori</b>	Br izvještaja i utvrđenih nepravilnosti, br prijava u odnosu na br nepravilnosti	-	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 264</b>	<b>Izrada Etičkog kodeksa carinskih službenika i namještenika</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Info o realizaciji</b>	Nije izrađen Etički kodeks carinskih službenika i namještenika. Uprava je sa savjetnikom iz EU CAFAO počela izradu kodeksa.			
<b>Indikatori</b>	Izrađen Etički kodeks	Počela izrada	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 265</b>	<b>Rotacija zaposlenih u Upravi carina</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Vršeno je skoro 500 rotacija službenika, ali nije poznat broj radnih mjesta na kojima je utvrđena potreba za rotacijom i učestalost ali je rotacij vršena preko 500 puta.			
<b>Indikatori</b>	Br radnih mjesta na kojima je utvrđena potreba za rotacijom, učestalost	- , -	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 266</b>	<b>Uvođenje informacionog sistema sa jedinstvenom bazom podataka</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007 - 2008	
<b>Info o realizaciji</b>	Carinski informacioni system-apr 03., Projekat »Automatskih brojača«-dec 05., Elektronska razmjena podataka-maj 06.			
<b>Indikatori</b>	Uspostavljen informacioni sistem sa jedinstvenom bazom podataka	Uspostavljen	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>
<b>Mjera 267</b>	<b>Obuka službenika za korišćenje informacione tehnologije</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007-2008. Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Prema nacrtu drugog izvještaja Nacionalne komisije održano je 6 obuka za korišćenje informacione tehnologije .			
<b>Indikatori</b>	Broj obuka, broj službenika koji su prošli obuku	6, -	<b>Ocjena</b>	<b>Nema informacija, rok u toku</b>
<b>Mjera 268</b>	<b>Potpisivanje sporazuma o saradnji</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina, VDT, Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007 -2008	
<b>Info o realizaciji</b>	Potpisan je sporazum sa tužilaštvom. U oktobru je usaglašen tekst Sporazum o međusobnoj saradnji Uprve policije i Uprave carina ali još uvijek nije potpisan.			
<b>Indikatori</b>	Potpisani sporazumi	Potpisan 1 sporazum	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 269</b>	<b>Omogućavanje policiji direktnog pristupa i korištenje baze podataka Uprave carina</b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava carina, Uprava policije	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007. Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Uprava policije nema mogućnost da koristi bazu podataka Uprave carina.			
<b>Indikatori</b>	Broj krivičnih prijava policije na osnovu korištenja baze podataka	-	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok istekao</b>



#### 4.15. UPRAVA ZA ANTI-KORUPCIJSKU INICIJATIVU

<b>Mjera 270</b>	<b><i>Kadrovski i finansijski osposobiti Upravu za praćenje implementacije Akcionog plana, kao i za pružanje stručne i tehničke podrške radu Nacionalne komisije</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu, Ministarstvo finansija	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano, Odmah po usvajanju AP	
<b>Info o realizaciji</b>	Uprava ne raspolaže posebnim izvještajem o osposobljenosti za praćenje implementacije Akcionog plana, a poznato je da u zaposlena dva nova službenika.			
<b>Indikatori</b>	Osposobljenost Uprave za praćenje implementacije AP	-	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 271</b>	<b><i>Prikupljanje izvještaja nadležnih organa i institucija o sprovođenju mjera utvrđenih Akcionim planom, i stručna analiza ovih izvještaja</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Upravi se ne dostavljaju izvještaji o sprovođenju mjera Akcionog plana (shodno članu 17 Poslovnika o radu Nacionalne komisije), već Upravi policije, a Uprava ne raspolaže stručnim analizama izvještaja.			
<b>Indikatori</b>	Broj prikupljenih izvještaja, broj stručnih analiza	-	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 272</b>	<b><i>Priprema predloga za moguće izmjene Akcionog plana</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Uprava nije dostavljala predloge za izmjenu AP Nacionalnoj komisiji.			
<b>Indikatori</b>	Odnos između sačinjenih i usvojenih predloga, kontinuitet u ažuriranju AP	-	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 273</b>	<b><i>Priprema materijala i nacрта predloga koje će usvajati Nacionalna komisija</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Uprava je dostavila Nacionalnoj komisiji svoje mjesečne izvještaje, Predlog pravilnika o radu Nacionalne komisije kao i Odluke o formiranju Nacionalne komisije i spisak nadležnih organa.			
<b>Indikatori</b>	Efikan rad Nacionalne komisije	Nema podataka	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 274</b>	<b><i>Formirati Odjeljenje za pritužbe građana, i usvojiti novi Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Na sjednici Vlade RCG, 19.07.2007., utvrđen je novi Pravilnik kojim je predviđeno formiranje jedne službe i dva odjeljenja koji još uvijek nisu formirani. Nema preciznih podataka o broju prijava.			
<b>Indikatori</b>	Formirano odjeljenje, Usvojen Pravilnik, br primljenih, br prijava prosljeđenih nadležnim organima	Nije formirano, Usvojen, -,-	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok istekao</b>
<b>Mjera 275</b>	<b><i>Izrada i distribuiranje informativno-propagandnog materijala</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Uprava je izradila i distribuirala materijale učesnicima predavanja na temu borbe protiv korupcije koje je u saradnji sa Ministarstvom prosvjete i nauke tokom maja i juna održala na fakultetima. U avgustu 2007 je distribuirala materijal učeničkim i studentskim domovima. Objavljivani oglasi u dnevnim novinama. U okviru projekta sa UNDP-em, novembra 2007, završila izradu brošura „O korupciji – Antikorupcijske mjere i aktivnosti“ i postera „Korupcija ne smije biti izlaz“.			
<b>Indikatori</b>	Izrađen i distribuiran informativni mat.	Izrađen i distribuiran	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>

<b>Mjera 276</b>	<b><i>Nakon ratifikacije Građansko-pravne konvencije SE o korupciji, koordinirati aktivnosti radi pune primjene</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Građanskopravne konvencija je ratifikovana, ali nije bilo daljih aktivnosti Uprave na primjeni.			
<b>Indikatori</b>	Ratifikacija	Ratifikovana	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 277</b>	<b><i>Analiza važećeg zakonodavstva radi utvrđivanja stepena usklađenosti sa odredbama UN Konvencije protiv korupcije (UNCAC)</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007 – 2008	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Dostavljena analiza usklađenosti nacionalnog zakonodavstva sa UN Konvencijom protiv korupcije koja je u saradnji sa Misijom OSCE-a i Kancelarijom UNDP-a inovirana u skladu sa inputima nadležnih organa od maja 2007, a u avgustu je Uprava dostavila i "Self-assessment checklist on the implementation of the UNCAC". Eksperti UN su u saradnji sa Upravom analizirali usklađenost Zakona o javnim nabavkama, Krivičnog zakonika i Zakonika o krivičnom postupku, i Zakona o konfliktu interesa, sa UNCAC-om.			
<b>Indikatori</b>	Izvršena analiza i utvrđen nivo usklađenosti zakona	Analizirana 4 zakona	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 278</b>	<b><i>Izmjena zakonodavstva i preduzimanje konkretnih mjera u cilju implementacije UNCAC-a</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2007 – 2008	
<b>Informacije o realizaciji</b>	Uprava nije učestvovala u izradi predloga izmjena i dopuna zakona i drugih akata u cilju usklađivanja zakonodavstva i implementacije Konvencije UN-a protiv korupcije.			
<b>Indikatori</b>	Stepen harmonizacije zakonodavnog okvira sa Konvencijom	-	<b>Ocjena</b>	<b>Nije realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 279</b>	<b><i>Koordinirati aktivnosti u vezi sa ispunjavanjem obavezujućim preporuka iz Izvještaja Savjeta Evrope (GRECO) o procjeni antikorupcijskih mjera i aktivnosti u Republici Crnoj Gori</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Nakon dostavljanja Izvještaja GRECO-a	
<b>Info o realizaciji</b>	Nije rađen poseban izvještaj. Izvještaj će se raditi u maju 2008.			
<b>Indikatori</b>	Izvještaj GRECO-a o implementaciji obavezujućih preporuka	-	<b>Ocjena</b>	<b>Nema informacija, rok u toku</b>
<b>Mjera 280</b>	<b><i>Koordinirati aktivnosti koje se sprovode u okviru Antikorupcijske inicijative Pakta stabilnosti (SPAI)</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	Kontinuirano	
<b>Info o realizaciji</b>	Dostavljen izvještaj Uprave o sprovođenju 3 mjere iz Deklaracije o 10 zajedničkih mjera za suzbijanje korupcije. Tokom oktobra u Podgorici je održan XI sastanak Rukovodne grupe Antikorupcijske inicijative SPAI-a i razmatrani modeliteti budućeg funkcionisanja. Izabran novi predsjedavajući, Vesna Ratković, i usvojeno novo ime inicijative RAI - Regionalna antikorupcijska inicijativa. Usvojen Akcioni plan za 2008. i 2009. godinu. Naredni izvještaj Uprave o sprovođenju nacionalnih prioriteta Iz Deklaracije je trebao da bude dostavljen u decembru 2007, ali o tome nije bilo podataka.			
<b>Indikatori</b>	Progres ostvaren u implementaciji Deklaracije o 10 zajedničkih mjera za borbu protiv korupcije	Nije vršena procjena SPAI-a, Uprava: realizovane 3 od 10	<b>Ocjena</b>	<b>Djelimično realizovana, rok u toku</b>
<b>Mjera 281</b>	<b><i>Finalizovanje aktivnosti koje se sprovode u okviru PACO Impact projekta SE</i></b>			
<b>Nadležni organ</b>	Uprava za antikorupcijsku inicijativu	<b>Predviđeni rok za realizaciju</b>	2006	
<b>Info o realizaciji</b>	Aktivnosti predviđene projektom su realizovane, dostavljen izvještaj za period implementacije, mart 2004 - jul 2006			
<b>Indikatori</b>	Izvještaj SE o realizaciji Plana rada PACO Impact projekta	-	<b>Ocjena</b>	<b>Realizovana, u roku</b>